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Μεθοδευμένη εξαφάνιση καταγγελει η ΚΣΟΙ

ΣΗΜΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΦΙΔΑ

Χθες ενώ έπλεε στον Σαρωνικό
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΣΗ

ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
Αγνωστος μέχρι τις 11 χθες βράδυ ο αριθμός των νεκρών

Αποφασιστικής σημασίας σύσκεμη σήμερα

ΑΝΟΙΚΤΟ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΤΟ
ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ

Μεθοδευμένη εξαφάνιση 
της ελληνικής σουλτανίνας από 
τη διεθνή αγορά, προωθούν τα 
οργανωμένα συμφέροντα των ει­
σαγωγέων της Ευρώπης υποβοη- 
θούμενα από την αρνητική στάση 
της ΕΟΚ! Αυτό καταγγέλλει με 
χθεσινή ανακοίνωσή του το Διοι­
κητικό Συμβούλιο της Κοινοπρα­
ξίας Συνετά'πιστικών Οργανώ­
σεων Σουλτανίνας (ΚΣΟΣ).

Με την ανακοίνωση, που εκ- 
δόθηκε μετά από ειδική συνε­
δρίαση του Δ.Σ. για τα θέματα 
των τιμών της σουλτανίνας και 
το κοινοτικό καθεστώς που διέ- 
πει τη διάθεση των αμπελουργι­
κών θεμάτων και είναι διατυπω­
μένη σε μια εντυπωσιακά σκλη­
ρή γλώσσα που όμως καταγρά­
φει την πραγματικότητα για το 
προϊόν σ’ όλη του την έκταση, κα-

ταγγέλλεται η λειτουργία της 
COMISSION και των άλλων Κοι­
νοτικών Επιτροπών που «με μια 
σειρά μεθοδεύσεων αρνούνται 
να προστατέψει το ελληνικό κοι­
νοτικό προϊόν» από τρίτες χώ­
ρες (Τουρκία, Ιράν).

Το Δ.Σ. της ΚΣΟΣ, που δη­
λώνει ότι υιοθετεί τα αιτήματα 
της ΟΑΣΝΗ και των άλλων φορέ­
ων του Ηρακλείου για την εξαγω­
γή και θα παλέψει μαζί τους, 
ζητά από τον υπουργό Γεωργίας 
κ. Ποττάκη να παρέμβει για την 
άρση των συνεπειών σε βάρος 
του Ελληνικού προϊόντος. Πα­
ράλληλα προβάλλει το αίτημα 
της αύξησης της τιμής της σουλ­
τανίνας κατά 20% ώστε να καλυ­
φθεί το πραγματικό κόστος 
παραγωγής και να βελτιωθεί το 
εισόδημα των παραγωγών.

Σημειώνεται ότι τα θέματα 
αυτά θα απασχολήσουν σήμερα 
τα Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ και των συ­
νεταιριστικών εξαγωγικών φορέ­
ων του νομού, που θα πραγματο-

ποιήσουν κοινή σύσκεψη στις 10
το πρωί στα γραφεία της ΕΑΣΗ.

Ολόκληρη η ανακοίνωση 
του Δ.Σ. της ΚΣΟΣ αναφέρει:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΚΣΟΣ

Ανοικτό για το κοινό (απογευ­
ματινές και βραδυνές ώρες) 8α εί­
ναι το ερχόμενο Σαββατοκύριακο 
16 και 17 Ιουλίου, το Αστεροσκο­
πείο του Σκίνακα στον Ψηλορεί­
τη. Οι επισκέπτες ωστόσο πρέπ 
να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί 
στην οδήγηση λόγω των απότο-

ΔΙΑΓΝΩΣΘΗΚΕ ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ

Νεαρό Γάλλο 
«κτύπησε» το AIDS 

στην Κρήτη

Συνεδρίασε στις 7/7/88 το ΔΣ της 
ΚΣΟΣ και ασχολήθηκε με τα θέ­
ματα τιμών της Σουλτανίνας και 
το Κοινοτικό καθεστώς που διέ- 
πει την διάθεση του προϊόντος 
καθώς και άλλα αμπελουργικά 
θέματα.

Εν όψει της ανακοίνωσης των 
νέων τιμών των παραγωγών το 
ΔΣ της ΚΣΟΣ ζητάει αύξηση της 
τιμής της Σουλτανίνας τουλάχι­
στον 20% ώστε να καλυφθεί το 
πραγματικό κόστος παραγωγής 
και να βελτιωθεί το εισόδημα 
των Σουλτανοπαραγωγών που 
σημειωτέον έχει μειωθεί σημαν­
τικά τα 2 προηγούμενα χρόνια 
λόγω των αισθητά μειωμένων ε­
σοδειών 1986 και 1987.

Με δεδομένο ότι οι αυξήσεις 
των τιμών που καθόρισε η ΕΟΚ 
σε ECU για την σταφίδα είναι μη-

δενικές καλούμε τον υπουργό να 
διασφαλίσει το εισόδημα των ελ- 
λήνων παραγωγών μέσα απ’ την 
αναπροσαρμογή της πράσινης ι­
σοτιμίας.

Ένα δεύτερο και ουσιαστικό 
θέμα για το οποίο το ΔΣ της 
ΚΣΟΣ θέλει να ενημερώσει τους 
Σουλτανοπαραγωγούς και τον 
λαό της Κρήτης και της Πελο- 
παννήσου είναι το πρόβλημα της 
διάθεσης του προϊόντος στην 
διεθνή αγορά λόγω των Κοινοτι­
κών Κανονισμών.

ΤΟ ΔΣ της ΚΣΟΣ καταγγέλει 
την λειτουργία της COMISSION 
και των άλλων Κοινοτικών οργά­
νων που με μια σειρά μεθοδεύσε- 
ων αρνείται να προστατέψει το 
ελληνικό Κοινοτικό προϊόν απ’ 
τον ανταγωνισμό των τρίτων χω-

συνέχεια στη σελ. 3

μων κρυμνών που περιβάλλοι 
την κορυφή του βουνού.

ΤΟΥΡΙΣΤΡΙΑ 
ΝΕΚΡΗ 

ΑΠΟ ΠΤΩΣΗ

•υν

Τρομοκρατική επίθεση απο 
άγνωστους οπλοφόρους σημειώ­
θηκε χθές το απόγευμα κατά του 
κρουαζερόπλοιου «ΣΙΤΙ ΟΦ ΠΟ­
ΡΟΣ» ενώ έπλεε στο Σαρωνικό 
και παράλληλα σημειώθηκε σει­
ρά εκρήξεων και πυρκαγιά στο 
πλοίο.

Σύμφωνα με πληροφορίες, 
υπάρχουν τρεις νεκροί και περί­
που 50 τραυματίες, ενώ οι οπλο­
φόροι ήταν τέσσερις αλλοδαποί 
(μελαμψοί) και άρχισαν να πυρο­
βολούν κατά των επιβατών με 
πολυβόλα. Τη στιγμή της επίθε­
σης το κρουαζερόπλοιο που με­
τέφερε 500 επιβάτες (κυρίως 
αλλοδαπούς) βρισκόταν τρία μι­
λιά υέσα στη θάλασσα και απο 
τον πανικό οι επιβάτες αλόφρο-

νες πήδηξαν στη θάλασσα για να 
διασωθούν.

Εκεί έχουν σπεύσει πολλά 
πλοία και ρυμουλκάπρός διάσω­
ση των επιβατών και για την κα- 

, τάσβεση της πυρκαγιάς, η οποία 
μένεται στο πλοίο.

Σύμφωνα πάντοτε με τις ί­
διες πληροφορίες, οι άγνωστοι 
οπλοφόροι διέφυγαν με Ταχύπλοο 

ενώ στο Τζάνειο νοσοκομείο 
του Πειραιά έχουν μεταφερθεί 
πολλοί τραυματίες.

Το κρουαζερόπλοιο είχε α- 
ποπλεύσει στις 9 χθές το πρωί 
απο το «Τροκαντερο» του πα­
λαιού Φαλήρου για κρουαζιέρα 
στην Αίγινα και στον Π» τ και η 
τρομοκρατική επίθεση σημειώθη­
κε στις 5 περίπου το απόγευμα

ενώ έπλεε τρία μίλια ανοικτά της 
Σουβαλας στην θαλάσσια περιο­
χή της Αίγινας, καθώς επέστρε­
φε απο τον Πόρο στον Πειραιά.

Το συντονισμό της επιχείρη­
σης διάσωσης έχει αναλάβει ο 
αρχηγός του Λιμενικού Σώματος 
Αντιναύαρχος Χρήστος Ντούνης, 
ενώ το Υπουργείο Υγείας και 
Πρόνοιας έχει δώσει εντολή στα 
νοσοκομεία του Πειραιά να είναι 
σε ετοιμότητα για την υποδοχή 
των τραυματιών.

Σύμφωνα πάντοτε με τις ί­
διες πληροφορίες, η τρομοκρα­
τική επίθεση απο τους αλλοδα­
πούς οπλοφόρους εκδηλώθηκε 
στη γέφυρα του πλοίου. Νεκροί 
είναι ένα ζευγάρι ξένων τουρι­
στών, καθώς οι περισσότεροι ε­
πιβάτες του πλοίου ήταν ξένοι.

ΤΡΙΑ ΛΙΒΥΚΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Βικελαίαν Βιβλιοθήκι

ο

★ ΝΕΚΡΗ βρέθηκε προχθές 
το πρωί, στη θέση «Τρακουλα» 
της Κοινότητας Κρότου η Δυτι- 
κογερμανίδα Μίλερ Καρόλα, 23 
ετών.

Η άτυχη κοπέλα, είχε πάει 
για μπάνιο στην περιοχή, μαζί 
με τρεις αλλοδαπούς. Όταν ε­
πέστρεφε, γκρεμίστηκε, με α­
ποτέλεσμα να σκοτωθεί. Το Α. 
Τ. Πύργου, κάνει ανακρίσεις.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ
ΛΙΒΥΟΥ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΥ

ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΚΤΥΠΗΣΕ ΣΤΗ ΒΑΣΗ

ΕΝΑΣ Γάλλος, που κατά σηλευθεί κάτω από άλλες, πε- 
πάσα πιθανότητα εργαζόταν ρισσότερο εκαυγχρονισμέ- 
στην Ελλάδα εδώ και κάμπο- νες συνθήκες κάτι που έγινε 
σο καιρό, βρέθηκε ότι έχει ' 
προσβληθεί από την ασθέ­
νεια της εποχής, τα AIDS. Ο 
αλλοδαπός έχει ήδη επιστρέ­
φει στη χώρα του έχοντας ε­
νημερωθεί πλήρως για την 
κατάστασή του, που σύμφω­
να με πληροφορίες της «Π» 
είναι αρκετά προχωρημένη. Ο 
Γάλλος, που είναι μόλις 24

τελικά. Πάντως δεν έγινε 
γνωστό αν ο ασθενής ανήκε
στις ομάδες υψηλού κινδύνου 
(π.χ. ομοφυλόφιλοι κλπ),

ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ 
ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

AIDS
Η «Π» πολύ πρόσφατα

Γάλλος, που είναι μόλις 24 από δημοσιογραφικό καθή- 
χρονών, είχε εισαχθεΐ πριν- κον, βασιζόμενη σε στοιχεία 

και χωρίς να παρεμβαίνει στα 
ιδιαίτερα σημαντικό από κά­
θε άποψη έργο που γίνεται 
στο Βενιζέλειο νοσοκομείο 
και ειδικότερα στο κέντρο α­
ναφοράς AIDS, αποκάλυψε 
μια συγκλονιστική πιστεύου­
με περϊητωση μετάδοσης του 
θανατηφόρου ιού σε νεψρο-

από αρκετό χρονικό διάστη­
μα στο Θεραπευτήριο Νοσο­
κομείο Ηρακλείου με πολύ 
υψηλό πυρετό και με τα άλλα 
συμπτώματα της ασθένειας, 
κάτι που προβλημάτισε ιδιαί­
τερα τους θεράποντες ια­
τρούς. Με τις εξετάσεις που 
έγιναν στο νεαρό Γάλλο δια- 
πιατώθηκε ότι ήταν κρούσμα 
AIDS. Τα τεστ έγιναν ατο ει- 
δικά τμήμα ταυ Βενιζελείου 
Νοσοκομείου στο οπαίο προί- 
στανται ο επίκουρος καθηγη- ση» του κέντρου επιμένουμε 
τής τσυ Πανεπιστημίου ότι το σχετικό ρεπορτάζ είναι 
Κρήτης κ. Βασίλης Γεωργού- μέχρι και της τελευταίας τε- 
λιας και η Διευθύντρια του λείας έγκυρο, θεωρούμε ότι 

επιβάλλεται μια άμεση συνάν­
τηση των υπευθύνων του κέν­
τρου με τους δημοσιογρά­
φους. Εκεί πιστεύουμε ότι θα

Τμήματος αιμοδοσίας κ Ελι­
σάβετ Μαλλιαράκη.

Αμέσως μετά την οριστι­
κή διάγνωση άτι πρόκειται 
περί κρούσματος AIDS οι για­
τροί του Νοσοκομείου συμ­
βούλεψαν τον 24χρονο 
αλλοδαπό να επιστρέφει
στην πατρίδα του όπου θα νο-

ΣΤΟ «ΦΟΡΤΕ» ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΚΠΕΜΠΕΤΑΙ SOS!

τουριστική κρίση 
στον Αγ. Νικόλαο 

ΣΤΟ 30% Η ΠΛΗΡΟΤΗΤΑ ΜΕΓΑΛΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

παθφτης μονάδας τεχνητού 
νεφρού. :

Επειδή εμείς παρά την 
«καθησυχαστική ανακοίνω-

Τρομακτική μείωση που 
στην πιο αισιόδοξη εκτίμηση 
φτάνει το 60% έχει υποστεί η 
τουριστική κίνηση στην άλλοτε 
βασιλεύουσα περιοχή τον Άγιο 
Νικόλαο.

Πρόκειται για μια δραματι­
κή διαπίστωση που αν και προ­
βλήθηκε στην αρχή της 
τουριστικής περιόδου, τώρα την

ριστικούς παράγοντες η πτωτική 
πορεία του τουριστικού ρεύμα­
τος στην ευρύτερη περιοχή του 
Αγ. Νικολάου άρχισε από την 
προηγούμενη σαιζόν με την εκ­
δήλωση εντός της τουριστικής 
περιόδου των πρώτων μαζικών α­
κυρώσεων στις αφίξεις τουρι­
στών. Είναι χαρακτηριστικό ότι 
πέρσι μόνο τον Ιούλιο ακυρώθη-

Λάμψει η αλήθειο.

Αλ. Α. Ανδρ.

Πληρότητα 30% ακόμα και στην Ελούντα.

Αληθινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

Ανθρωποι απόντες
«Υπάρχουν πια όσια και ιερά 

σε κανένα χώρο στους καιρούς 
μας;» αναρωτιώταν χ8ες η στή­
λη. Την απάντηση στην βαρύθυ­
μη απορία, δίδει ένα τυχαίο 
περιστατικό που έτυχε να τις α­
φηγηθούν αυτόπτες μάρτυρες. 
Ας μη το πούμε συγκλονιστικό. 
Ας μη το χαρακτηρίσουμε εμείς, 
και κατηγορηθούμε για προσπά­
θεια να προκαταλάβουμε τον α­
ναγνώστη. Άλλωστε το ίδιο το 
περιστατικό, φέρει τα στοιχεία 
της ταυτότητάς του, κι έτσι δεν 
έχει ανάγκη από χαρακτη­
ρισμούς.

Ένα απλό τροχαίο ατύχημα 
σπ’ αυτά που συμβαίνουν κάθε 
μέρα σ’ όλους τους δρόμους του 
κόσμου σ’ όλα τα γεωγραφικά 
Ρήκη και πλάτη. Στη σελίδα 
“συμβάντα» της υπηρεσίας Τρο­
χαίας δε νομίζω να πιάνει περισ­
σότερό από τρεις αράδες. «Στο 

χιλιόμετρο της Εθνικής οδού, 
σε σύγκρουση αυτοκινήτου IX με 
πριθμό... με δίκυκλο μοτοποδή- 
^ατο, ετραυματίσθησαν, σοβαρά 
0 τάδε, επιβάτης του δικύκλου, 
και ελαφρά η κα τάδε, επιβάτης 
τθυ αυτοκινήτου. Διεκομίσθησαν 
Τήο Βενιζέλειο».

Αυτό είναι όλο το περιστατι-

υποτιθέμενη περίοδο αιχμής έχει 
σφραγίσει καταλυτικά την οικο­
νομική ζωή ολόκληρου του Νο­
μού καθώς ήταν γνωστό ότι το 
κύριο βάρος έπεφτε στην περιο­
χή αυτή.

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΧΡΟΝΟ 

Η ΠΤΩΣΗ
Σύμφωνα με έγκυρους του-

καν οκτώ πτήσεις τσάρτερς με ε­
πιβάτες προορισμού τα 
τουριστικά θέρετρα του Αγ. Νι­
κολάου, η πλειοψηφία των ο­
ποίων είναι ξενοδοχεία 
πολυτελείας ή Α’ κατηγορίας.

Εντυπωσιακό είναι το γεγο­
νός ότι σήμερα η συντριπτική 
πλειοψηφία των ξενοδοχειακών

κό. Κοινοτυπία και η ίδια η ιστο­
ρία και η αστυνομική έκφραση. 
Ας πούμε, πως δεν μας ενδιαφέ­
ρει το πως και το γιατί ενάς τρο­
χαίου που ωστόσο χύνει αίμα στο 
δρόμο. Απ’ όλη την ιστορία που 
είναι αδιάφορη και ασήμαντη, ε­
μείς κρατήζουμε μόνο ένα από 
τα ρήματα που χρησιμοποιούνται 
στη γραφτή αστυνομική γλώσσα: 
Εκείνο το «διεκομίσδησαν».

Το αυτοκίνητο σοβαρά στρα- 
πατσαρισμένο με τους επιβάτες 
του τρομοκρατημένους κι ένα 
τραυματία. Δίπλα του το μοτοπο­
δήλατο που χτύπησε στο πλευρό 
το αυτοκίνητο, και πιο κει πεταγ- 
μένος ο επιβάτης του, με το κε­
φάλι ανοιγμένο και χαμένο μέσα 
στο αίμα. Ωστόσο ο άνθρωπος 
δεν έχει χάσει τις αισθήσεις του

ακόμη. Πονά, βογγά και φωνά­
ζει, εκεί στην άκρη του δρόμου.

— Βοήθεια... Βοηθήστε με... 
Βοήθεια... Βοηθήστε με...

Και τα αυτοκίνητα που περ­
νούν, βλέπουν τι έχει γίνει, στα­
ματούν, κοιτάζουν για λίγα 
δευτερόλεπτα ακούν: «Βοή­
θεια... σώστε με... βοήθεια και

συνέχεια στη σελ. 5

ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΕΜΠΟΡΙΟ - ΑΑΙΚΕΣ

Στο Συμβούλιο Επικράτειας
προσφεύγει τώρα 

ο Εμπορικός Σύλλογος
Στο Συμβούλιο της Επικρά­

τειας προσφεύγει σύμφωνα με 
χθεσινές πληροφορίες ο Εμπορι­
κός Σύλλογος Ηρακλείου ζητών­
τας να κριθούν ως παράνομες 
όλες οι μέχρι σήμερα διατάξεις 
που επιτρέπουν στους πλανό­
διους μικροπωλητές να πουλούν 
άλλα είδη εκτός απο αγροτικά 
προϊόντα στις Λαϊκές αγορές.

Η πρόταση της προσφυγής 
έγινε απο τον αντιπρόεδρο του 
Εμπορικού Συλλόγου κ. Γιώργο

Ψιστάκη και αναμένεται να εγ- 
κριθεί απο το έκτακτο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου την 
Πέμπτη.

Σύμφωνα με χθεσινές πλη­
ροφορίες η προσφυγή στρέφεται 
και κατά της πρόσφατης σχετι­
κής απόφασης της Επιτροπής 
Εμπορίου της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου.

μονάδων πολυτελείας ή Α’ κατη­
γορίας στην περιοχή του Αγ. 
Νικολάου-Ελούντα, παρουσιά­
ζουν πληρότητα που δεν ξεπερ­
νά το 30%.

Η πραγματικότητα αυτή έ­
χει πολλαπλές επιπτώσεις όχι 
μόνο στους επιχειρηματίες ξενο­
δόχους οι οποίοι τώρα είναι α­
ναγκασμένοι ουσιαστικά να 
χρηματοδοτούν την λειτουργία 
των μονάδων τους αλλά και σε 
μια σειρά άλλες μικρότερες επι­
χειρήσεις που προσφέρουν άλ­
λες υπηρεσίες.

ΑΛΛΑΓΗ
ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ 

ΠΡΟΦΙΛ
Κοινή ωστόσο είναι η διαπί­

στωση των παραγόντων του του­
ριστικού κυκλώματος στην 
περιοχή ότι η σοβαρή μείωση της 
τουριστικής κίνησης έχει άμεση 
σχέση με την διαφαινόμενη αλ­
λαγή του τουριστικού προφίλ 
που είχε ως άμεση συνέπεια την 
θέση του εύρωστου οικονομικά 
τουρίστα στον οποίο απευθυνό­
ταν στην πλειοψηφία τους οι μο­
νάδες αυτές, να καταλάβουν οι 
«τουρίστες του σακιδίου» η έλευ­
ση των οποίων εκτός των άλλων 
επιτείνει την κρίση.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΑΙΤΙΑ 
ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Αν και μέχρι σήμερα δεν υ­
πάρχει κοινή εκτίμηση για τα αί­
τια της κρίσης που πλήττει τον 
τουρισμό στην περιοχή που άλ­
λοτε αυτός ήκμασε, βέβαιο θεω­
ρείται ότι βασικοί παράγοντες 
που συνετέλεσαν στην διαμόρ­
φωση της νέας κατάστασης η ο­
ποία και βρίσκεται σε εξέλιξη 
είναι:

• Η στροφή των τουροπερέϊ- 
τορς σε άλλες μεσογειακές χώ­
ρες (Ισπανία-Τουρκία) που 
προκλήθηκε μετά την αύξηση 
των τιμών στα ξενοδοχεία.
• Την έλλειψη σοβαρών έρ­
γων υποδομής που είχε ως απο­
τέλεσμα την υποβάθμιση των 
τουριστικά αναπτυγμένων πε­
ριοχών.
• Την διεθνή οικονομική 
κρίση.

Τρία λυβλτά πολεμικά πλοία, 
το «Ιλφοράτ», το «Ιλχαντραμί» 
και το «Ομεϊα» επισκέπτονται 
απο χθές το λιμάνι του Ηρα­
κλείου, στα πλαίσια Εκπαιδευτι­
κού ταξιδιού για τους 82 
ναυτικούς δοκίμους που υπηρε­
τούν σ’ αυτά και τους 350 ναύτες 
τα τρία πλοία, τα οποία συνοδεύ­
ουν ο Α’ Γραμματέας της Πρε­
σβείας της Λαϊκής Δημοκρατίας 
της Τζαμαχιρίας, όπως είναι ολό­
κληρη η ονομασία του κράτους 
της Λιβύης, Αμντερεζάκ Λαχιάρ 
και ο στρατιωτικός σύμβουλος, 
θα παραμείνουν στην πόλη μας 
μέχρι την Πέμπτη και στη συνέ­
χεια θα αποπλεύσουν για τη 
Μαύρη Θάλασσα και θα επισκε- 
φθούν λιμάνια της Σοβιετικής Έ­
νωσης. Χθές το πρωί οι 
εκπρόσωποι της Πρεσβείας και 
οι Κυβερνήτες των τριών σκα­
φών επισκέφθηκαν τη Νομάρχη 
και τους εκπροσώπους των άλ­
λων τοπικών αρχών. Αμέσως με­
τά ο κ. Λαχιάρ δήλωσε ότι η 
επίσκεψη εντάσσεται στα πλαί­
σια σύσφιξης των δεσμών μετα­
ξύ Ελλάδας και Λιβύης.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ 
ΔΗΛΩΣΗ 

ΤΟΥ ΛΑΧΙΑΡ
Συγκεκριμένα στην δήλωσή 

του στην «Π» ο κ. Λαχιάρ α­
ναφέρει:

«Όταν ένός λαός είναι απο­
φασισμένος να αγωνισθεί και εί­
ναι συσπειρωμένος γύρω απο 
την ηγεσία του τότε καμιά εξω­
τερική επίθεση ή πίεση δεν μπο­
ρεί να τον κάμψει...Η αμερικα­
νική επίθεση εναντίον της Λιβύ­
ης και η παρουσία τους στην Με-

σόγειο δεν έφερε το ποθητό
αποτέλεσμα. Η επαναστατική 
και αντιϊμπεριαλιστική πορεία 
του Λι βύκού λαού και του Αρχη­
γού της Επανάστασης Μωαμάρ 
Καντάφι παραμένει αταλάντευ- 
τη. Θα εξακολουθήσουμε να υ­
ποστηρίζουμε τα απελευθερω­
τικά επαναστατικά κινήματα των 
λαών της γής. Είμαστε ικανοποι­
ημένοι απο την εγκαρδιότητα 
της υποδοχής που μας επεφύλα- 
ξαν οι Αρχές της πόλης και ο λα­
ός. Πιστεύουμε ότι η επίσκεψη 
των πλοίων μας ενισχύουν τους 
παραδοσιακούς δεσμούς ανάμε­
σα στους λαούς μας».

Χαρακτηριστικό είναι ότι η 
παραπάνω δήλωση του Λί βυου α- 
ξιωματούχου συνδυάζεται με 
δύο στοιχεία τα οποία και της 
προσδίδουν μια ιδιαιτερότητα.

• Γίνεται απο αξιωματού- 
χο μετά την ένταση που προκλή- 
θηκε απο την αμερικανική επί­
θεση την οποία σαν πράξη κατα­
δίκασε απερίφραστα η Ελληνική 
Κυβέρνηση.

•Γίνεται στην Κρητη, χώ-

ρος στον οποίο πολλές φορές έ­
χει, επισημανθεί η αμερικανική 
παρουσία (βάσεις) απο Λίβυους 
αξιωματούχους. (Δημοσιεύματα 
την έφεραν ως στόχο αντεπίθε­
σης της Λιβύης πλήττοντας αμε­
ρικανικές δυνάμεις)

ΑΝΗΣΥΧΙΑ 
ΣΤΗ ΒΑΣΗ 
ΓΟΥΡΝΩΝ

Πρέπει τέλος να σημειωθεί 
ότι η επίσκεψη των τριών πολε­
μικών πλοίων της Λιβύης στο Λι­
μάνι του Ηρακλείου προκάλεσε 
σύμφωνα με πληροφορίες την 
έντονη ανησυχία της αμερικανι­
κής βάσης Γουρνών τα ηλεκτρο­
νικά μηχανήματα της οποίας, 
εντόπισαν τα πλοία ενώ αυτά έ­
πλεαν στο Λιβυκό με κατεύθυν­
ση την Κρήτη. Η ανησυχία αυτή 
σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο­
ρίες εκφράστηκε και απο τους ί­
διους τους αμερικανούς αξιωμα- 
τούχους της βάσης οι οποίοι σ’ 
επαφές τους με εκπροσώπους 
ιων Τοπικών Αρχών ζήτησαν ε­
νίσχυση των μέτρων ασφαλείας.

Καμιά εξέλιξη για την Βέσελ
ΑΠΡΑΚΤΟΙ ΕΦΥΓΑΝ

ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ

ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΟΔΟ ΤΗΣ

Γ. ΛΑΓ.

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

<2,Λ,6,8,0)

■Μ

ΜΚΚΑ
«ΖΟΡΜΠΑΣ»

Ντυθήτε φθηνά 
και μοντέρνα

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΣΟΡΤΣ 
ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ 
ΣΟΡΤΣ ΜΑΓΙΟ

1.500
1.700
1.900

ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΜΑΚΟ900 ■ 1.200

Πλατ. Ελευθερίας 7 
(Τρεις Καμάρες)

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ. 220171 ·
ΚΤΙΖΕΤΕ; 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ
ΤΟΥΒΛΑ 6X9X19 

9X12X19
ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΟΛΙΑΝΩΝ ΛΕΥΚΑ 

ΚΑΡΝΕΖΕΙΚΑ
ΚΕΡΑΜΙΔΙΑ 4 ΧΡΩΜΑΤΑ 
ΚΥΒΟΛΙΘΟΙ ΠΕΖΟΔΡΟΜΩΝ 
ΠΛΑΚΕΣ 40X40
ΑΝΘΟΤΟΙΧΟΣ
ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΕΣ 10. 13 χλστ.

ΥΛΙΚΑ ΕΛΑΦΡΩΝ 
ΧΩΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΛΙΤΗΣ ΜΟΝΩΣΕΩΝ 
ΣΟΒΑΔΩΝ

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 80 
Τηλ.: 220171

Χωρίς να έχουν συλλέξει κα­
νένα στοιχείο απ’ όσα έχουν συγ­
κεντρώσει οι Έλληνες συνάδε­
λφοι τους, έφυγαν προχθές βρά­
δυ οι Δυτικογερμανοί αξιωματι­
κοί της Αστυνομίας που ήρθαν 
ειδικά στην Κρήτη για την υπό­
θεση εξαφάνισης της Βέσελ.

Σύμφωνα με πληροφορίες οι 
αστυνομικοί «πήραν» μαζί τους 
τον συνοδό της Βέσελν αλλά και

τα στοιχεία που συγκέντρωσε η 
Ελληνική Αστυνομία προκειμέ- 

νου να συνεχίσουν την έρευνα 
της υπόθεσης στην χώρα τους.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Νιώθω την υποχρέωση, να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ και 

δια του Τύπου, στον άριστο Ιατρό - αγγειολόγο, και πάνω απ’ 
όλα υπέροχο άνθρωπο, κ. Τάσον Τριπολίτην, που με εγχεί- 
ρήσε πρόσφατα, με απόλυτη επιτυχία.

Η επιστήμη και η ανθρωπιά καθρεπτίζονται στο πρόσωπο 
του και με κάνουν να πιστεύω πως η συνύπαρξη αυτών μόνο 
θετικά αποτελέσματα έχει

Επίσης ευχαριστώ όλο το νοσηλευτικό προσωπικό της Γε­
νικής Κλινικής Αθηνών, που μου συμπαραστάθηκαν άψογα.

Νικόλαος Μηλαθιανάκης
Γ. Γεωργιάδου 70 - Ηράκλειο



Τρίτη 12 Ιουλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

0 ΜΠΑΡΜΠΑ ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΠΟ ΤΑ ΒΟΥΡΛί
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

5.00
5.30
6.00
6.30

7.30

Κίσιφερ 
Καραγκιόζης 
Ειδήσεις
Ένας έρωτας 
το καλοκαίρι 
Η ζωή στο βυθό

5.30 Ουράνιο τόξο
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μαθαίνω κι αγοράζω
7.00 Παρασκήνιο

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ
ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ

8.00
8.40

Έρευνα
Μικρές αγγελίες

9.30 Ειδήσεις

10.30 =ένη ταινία
00.05 Ειδήσεις

7.50 
την

Η ΕΤ σ’ όλη 
Ελλάδα ΤΟΥ ΣΤΑΘΗ

8.15 Ποπ - Ροκ Η
9 00 Ειδήσεις I θΛΟΚΛΗΡΟΝΤΛΙ απόψε στο
9.45 Έκτακτο εδώ I Κτ1π°θέ«τρο «Ν. Καζαντζάκη»

και σήμερα I 01 παΡαστ“σειζ του ΔΗΠΕ-
10 40 Τουζιτάλα |ΘΕΚ με την κωμωδία «Στά-
11.40 Μουσική και μουσικοί Ιθ1^»· Η παράσταση αρχίζετ 
12.00 Ειδήσεις |στις9.30μμ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

£ργο θα διαλέξετε

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
07.45 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.50 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Ραδιοχρονογράφημα
09.15 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
09.35 Η άλλη όψη 

των πραγμάτων
10 .00 Λυράρηδες και 

μαντιναδολόγοι 
της Κρήτης

11 00 Τέταρτο Πρόγραιιιια

12.10 Ηράκλειο - 
Καλοκαίρι 88

12.45 Πόλεις και χωριά 
της Κρήτης

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.45 Μεσημ. Περισκόπιο
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Στο δρόμο για

το σπίτι
2.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
4 .05 Δισκοβολές
5 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .30 Περιδιάβαση στο χώρο 

και στο χρόνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στην αγαπητή μας Κούλα Καρ- 

φοπούλου, που έλαβε το πτυχίο 
Αρμονίας από το Ελληνικό Ωδείο 
Αθηνών, εκφράζομε τα θερμά 
μας συγχαρητήρια.

Ζαχαρίας και Βασω 
Γιακουμάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ενο­

ρίας Αναλήψεως, ευχαριστεί 
θερμότατα τους: κ. Χρυσούλα 
Χριστοφοράκη, και κ.κ. Ευαγ. και 
Φανή Χριστοφοράκη για την προ­
σφορά τους από δέκα χιλιάδες 
για την μνήμη του συζύγου και α­
δελφού των Ιωάννου Χριστο-
φοράκη.
Ηράκλειο 11-7-88

Το Συμβούλιο του Φ.Τ.

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε βαθύτατη υπο­

χρέωση να ευχαριστήσομε ό-
λους όσους μας

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 3 - Τηλ. 243.459 
«ΤΟ ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ» ' 

Με τον σούπερ σταρ ΜΕΛ ΓΚΙΜΠΣΟΝ 
και τον ΝΤΑΝΥ ΣΚΛΟΒΕΡΑ

«STUDIO»
«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ» 

Σκηνοθεσία: ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ 
Πρωταγωνιστούν: ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ - ΡΟΜΠΕΡΤ ΝΤΕ ΝΙΡΟ 

Η ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΛΙΜΑΤΙΖΕΤΑΙ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια ανεπανάληπτη δημιουργία του ΠΙΤΕΡ ΒΕΡΝΕΡ 
«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»

Με τους ΡΑΝΤΙ ΚΟΥΕΙΝΤ - ΤΣΑΡΛΙ ΣΙΝ · ΛΑΡΑ ΧΑΡΙΣ

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία. - Τηλ. 250.305 
«Η ΕΡΩΜΕΝΗ ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ» 

με τον ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΓΚΙΡ

συμπαραστάθηκαν στον πόνο 
μας για το χαμό του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

Ιδιαίτερα όμως θα θέλαμε να 
ευχαριστήσομε το Δήμαρχο κ. 
Μαν. Καρέλλη και το Δημοτ. Συμ­
βούλιο Ηρακλείου, που μας συμ­
παραστάθηκαν πατρικά και 
τίμησαν τον αγαπνμένο μας ανά­
λογα με την προσφορά του.

Οικογένεια
Μιχαήλ Παυλάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμώς τας οι­

κογένειας ΞεΚαρδάκη Π. Γεωρ­
γίου Μπαμιεδάκη και Ιωάννου 
Αντωνογιαννάκη, δια τας δωρε­
άς των εις την Μονήν μας, δια ε­
τήσιον μνημόσυνον - και εις 
μνήμην αντί στεφάνου επί θανά- 
τω πατρός, αδελφού και θείου 
παπά Γ. Μπαμιεδάκη, ευχόμενοι 
την μετά δικαίων ανάπαυσιν νε­
κρών και υγείαν των ζώντων.

Αδελφότης και Ηγουμένη
I. Μ. Παληανής

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 · 3 

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ΖΙΓΚΟΛΟ» 
Με τον ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΓΚΗΡ

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ - Τηλ. 223.390 

Μια ταινία αισθηματική αστεία και προπάντων αληθινή.
«ΤΟ ΚΥΚΛΩΜΑ»

Υποψήφια για 7 όσκαρ με τον ΤΖΑΚ ΝΙΚΟΛΣΟΝ

«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183 

«Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ» 
με τον ΚΛΙΝΤ ΗΣΤΙΓΟΥΝΤ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Το φονικο όπλο 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» 
Δαιμονισμένος Άγγελος 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Η συμμορία με τις πόρσε 
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Επάγγελμα Ζιγκολό 
«ΑΙΓΛΗ»
Η ερωμένη του διπλωμάτη 
«ΑΜΟΡΕ»
Το κύκλωμα
«ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο στρατιώτης 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο μυστικός επισκέπτης 
νύχτας

της

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Ο ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» 
Ένα εκρηκτικό σούπερ θρίλερ με τον ΓΟΥΙΛΙΑΜ ΧΑΡΤ

Ταξιδεύετε άνετα & Φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 
ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ, 25.500 38.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ 
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ 
ΜΙΛΑΝΟ 
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ 
27.500 41.000 
25.000 39.000 
24.500 38.000 
24.000 38.000 
25.500 39.000 
29.500 42.000 
23.000 51.000 
30.800 47.000 
25.000 32.000

31.000 46.000
22.500 34.000
17.500 30.000
21.000 34.000
19.000 29.000
20.000 34.000
30.000 47.500

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
Ν.ΥΟΡΚΗ 48.000 72.000
ΑΤΛΑΝΤΑ 57.000 96.000
ΣΙΚΑΓΟ 51.000 77.000
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 60.000 98.000
ΜΑΊΑΜΙ 60.000 96.000
ΒΟΣΤΩΝΗ 50.000 81.000
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 56.000 97.000
Σ. ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 62.000 99.000
Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 57.000 84.000
ΝΤΙΤΡΟ IΤ 57.000 91.000

ΣΙΑΤΛ 61.700 112.500
ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 79.000
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 77.000
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.000 179.500

ΡΙΟ 73.000 129.000
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 65.000 91.000

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 77.000 144.000

Όλο το 24ωρο:
Μαρκάκη - Δακανάλη, 1866

Από 08.00-24.00:
Νιφοροπούλου - Κουκουράκη,
Καλοκαιρινού 97

Από 08.00 ■ 22.00:
Ματζαπετάκης. πλ. Αρκαδίου 5

Από 08.00 ■ 20.30:
Λούτα Κ. Ικάρου 51
Γαλανάκη X., Ζωγράφου 14

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο 
»

Θεραπευτήριο
Αγ· Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847 
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031 /238 910 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29/31 EUSTON Rd · Tel. 01/833_2026___

TRAVEL

I. Ριτσάτος, 62 Μαρτύρων
Κ. Σπιθάκης, Παλ. KATE 
Μ. Σφακιανάκη, Λ. Κνωσού 
Ε. Σκαρπαθιωτάκης, Ολύμπου 
150
Παντού - Κατσαλής, Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΤΑΒΕΡΝΑ

«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»

Μπουγαδάκης-Χαραλαμπάκης, 
γωνία Εθν. Αντιστάσεως και 
Ικάρου
Πανέρας Παν. Θερίσσου 65

★ ΕΒΔΟΜΑΔΑ πραγματικών εκπλήξεων. Ταινίες 
καταπληκτικές, βραβευμένες, που ικανοποιούν ακό­
μη και τους δύσκολους θεατές. Βέβαια έχομε ταινίες 
Α’ προβολής και επαναλήψεις, αξίζει πάντως να δει 
κανείς και τις δεύτερες, έστω και αν τις παρακολού­
θησε στην α’ προβολή.

«ΚΥΚΛΩΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΣΤΟΝ «μυστηριακό» και γοη­
τευτικό κόσμο, το προσκήνιο 
και το παρασκήνιο, τους μηχα­
νισμούς και τον τρόπο λειτουρ­
γίας των τηλεοπτικών πραγμά­
των στις ΗΠΑ, μας βάζει τού­
τη η ταινία που ακολουθεί την 
πορεία τριών φίλων που «κά­
νουν τηλεόραση». Παρακολου­
θώντας τους τρεις ήρωές μας, 
περνάμε στο παρασκήνιο της 
τηλεόρασης, χωρίς ν’ αγνοείται 
και η «εμπρός όψη» της από 
τον πολύ καλό σκηνοθέτη 
Τζέιμς Μπρουκς. Η ταινία δί­
νεται στο ύφος της κωμωδίας 
που άποκαλύπτει πολλά»...

(ΑΜΟΡΕ)

«Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΠΟΡΣΕ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ περιπέτεια που αναφέρε­
ται στις ιστορίες των κλοπών 
κάθε λογής τροχοφόρων: Τού­
το το διεθνές εγκληματικό γε­
γονός που συνδυάζεται με 
εκβιασμούς, εκφοβισμούς, 
διαρρήξεις, αλλά και αιματη­
ρές εμπλοκές, παρουσιάζεται 
εδώ με τρόπο γοργό, πυκνό όσο 
και πολύ ζωντανό, που μας θυ­
μίζει πολλές ανάλογες ιστορίες. 
Πρόκειται ουσιαστικά για ένα 
θρίλερ δραματικής έντασης και 
μεστής δράσης που μας μετα­
φέρει στους παράνομους κύ­
κλους των συνεργείων αυτοκι­
νήτων με τη συχνότητα απαρά­
δεκτη δράση της κλοπής και 
κρυφής πώλησης εξαρτημάτων 
από κλεμμένα αμάξια, αλλά 
και την πώληση «αυτούσιων» 
αυτοκινήτων που διατίθενται 
μυστικά χάρη σε τέλεια οργα­
νωμένα δίκτυα κλεμμένου υλι­
κού ή τροχοφόρων.

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ) 

*

«Η ΕΡΩΜΕΝΗ 
ΤΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγήν 

Ο ΓΙΑΤΡΟΣ Πλαρ κάνει τι/ 
ειδίκευσή του σε μια πόλη της 
Αργεντινής, που συνορεύει με 
την Παραγουάη, όπου βρίσκε­
ται πολιτικός κρατούμενος ο 
πατέρας του. Ο Πλαρ γνωρίζε­
ται με τον επίτιμο Αγγλο πρό­
ξενο της περιοχής και γίνεται 
εραστής της γυναίκας του. 
Στην προσπάθειά του να μάθει 
νεώτερα για τον πατέρα του, θα 
έρθει σ’ επαφή με τους ντόπιους 
αντάρτες. Ο Πλαρ επιμένει να 
μένει αμέτοχος πολιτικά, ό­
μως, σε μια χώρα όπου οι πο­
λιτικές συγκρούσεις είναι 
ανελέητες, αυτό είναι μάλλον 
αδύνατο.

(ΑΙΓΛΗ)

«ΦΟΝΙΚΟ ΟΠΛΟ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΗΡΩΕΣ της ταινίας δύο άντρες 
διαμετρικά αντίθετοι που βρί­
σκονται, ωστόσο, δίπλα-δίπλα 
καθώς υπηρετούν τον αμερικα­
νικό νόμο, έστω κι αν κάτι τέ­
τοιο τους βρίσκει σχεδόν 
«αντίθετους». Ο ένας είναι μια

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΔΩΡΕΕΣ

Στη μνήμη του Παναγιώτη 
Κυρμιζάκη, κατέθεσε ο κ. Αλκι­
βιάδης Μαρής το ποσό των 5.000 
δρχ. και ο κ. Νίκος Μαμουνής το 
ποσό των 5.000 δρχ. για το Φι­
λανθρωπικό Σωματείο «Φίλοι του 
Παιδιού».

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Λ. Κρέτα Μπητς
(Έναντι Ξενοδ. DOLPHIN)

Εκλεκτή κουζίνα 
Μαγευτικό περιβάλλον.

Ανοικτά μεσημέρι - βράδυ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ

Μπουζούκι ■ Κιθάρα 
σε παλιά και νέα τραγούδια.

Τηλ.: 821102

21 ΗΛΕΚΤΡΟΑΟΤΪΚΑ
Παναγιωτάκης Βασ., Νικ. Πλα- 
στήρα 97

εφημερις «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΛΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Λεούσης Γεώργιος του Σπυ­
ρίδωνος και της Παναγιώτας το 
γένος Ανδρικοπούλου, που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στον Πειραιά 
και η Πινακουλάκη Αρτεμης του 
Γεωργίου και της, Κυριακούλας 
το γένος Φανουριάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει δτο Ηράκλειο.

Ο Φίλικας Κυριάκος του Ευαγ­
γέλου και της Ευαγγ€λία$ το γέ­
νος Γεωργακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αγριόγιαννου Αμαλία του Νικο­
λάου και της Άννας το γένος 
Μαργιέτα, που γεννήθηκε και κα­
τοικεί Ότο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Σοφοκλής Αστρινάκης του 
Εμμανουήλ και της Μαρίας το γέ­
νος Μανδελένη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Καλλιόπη Κριτσωτάκη του Αλε­
ξάνδρου και της Αθανασίας το 
γένος Μουράτη που γεννήθηκε 
στο Χουμέρι Μονοφατσίου και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Χουμέρι Μονοφατσίου.

Ο Ράντι κουέιντ στην ταινία του πίτερ Βέρνερ «Η συμμορία με 
τις πόρσε»

·' ν

ο 
Μάικλ 

καίην 
και 
π 
Ελπίδα 
κορίνκο 
ππ 
δραματική 
ΠίρίΠΕΕία 
«Η 
ερωμένη 
του 
δΓλωμάτη»

μηχανή θαυμάσια εκπαιδευμέ­
νη να σκοτώνει σαν μέλος ομά­
δας αποστολών θανάτου, 
άτρομος κι έτοιμος για όλα. Ο 
άλλος είναι ένας 50χρονος, έν­
τιμος, υπόδειγμα αστυνομικού. 
Η ταινία είναι γεμάτη περιπέ­
τειες οι οποίες υπογραμμίζονται 
και. από πολλές ψυχολογικές 
διακυμάνσεις βασισμένες 
στους διαφορετικούς χαρακτή- 
ρεςζτων δύο ηρώων, έχει δε γυ­
ριστεί σε πολλές περιοχές των 
ΗΠΑ, στοιχείο που εντείνει την 
αυθεντικότητά της.

(ΠΑΛΛΑΣ)

Χόλι Χάντερ και Ουί­
λιαμ Χαρτ όπως εμ­
φανίζονται στην 
ταινία του Αλμπερτ 
Μπρουκς «Κύκλωμα»
Αμερικ. παραγωγής

ΠΙΣΤΕΥΟΝΤΑΣ ότι εξακο­
λουθεί ακόμα να είναι εμπόλε­
μος και στην πρώτη γραμμή, 
ένας λοχίας - εκπαιδευτής πε­
ζοναυτών βάζει σε αρκετές δο­
κιμασίες τους νεοσύλλεκτους. 
Στο φιλμ κυριαρχεί το καθαυ­
τό «αμερικάνικο πνεύμα», εκ­
φρασμένο (σαν σενάριο) από 
τον Ελληνικής καταγωγής Τζιμ 
Καραμπάτσος.

(ΚΡΟΝΟΣ)

*

«ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 
ΖΙΓΚΟΛΟ»

. Περιπέτεια έγχρωμη
Αμερικ. Παραγωγής

ΣΕ επανέκδοση προβάλλεται η 
προσεγμένη αυτή ταινία του 
Βίνσεντ Σέρμαν, στην οποία 
τον ρόλο του «ζιγκολό» υποδύ­
εται ο Ρίτσαρντ Γκιρ. Εντυπω­
σιακή είναι η φωτογραφία του 
φιλμ και θαυμάσια τα εξωτερι­
κά γυρίσματα.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

«ΜΥΣΤΙΚΟΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΣ 
ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία, με 
πολλά σκηνοθετικά ευρήματα 
και αρκετά απρόοπτα, στην ο­
ποία κάνει μια καταπληκτική 
ερμηνεία ο Ουίλιαμ Χαρτ.

(ΑΝΤΥΑΝΝΑ)

«ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη

«ΔΑΙΜΟΝΙΣΜΕΝΟΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ η προβολή της 
ταινίας αυτής, την οποία πα­
ρουσιάσαμε σε προηγούμενο 
σημείωμά μας.

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

ΤΡΕΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Στην ΥΡΙΑ
Από 25/6 έως 15/7

Λόγω ανακαίνισης του Καταστήματος 
κάνουμε εκπτώσεις σε όλα μας τα είδη 

από 10% έως 30%.
Σε κοσμήματα, κεραμεικά, γυαλικά και μια με­

γάλη ποικιλία σε είδη δώρων.
ΥΡΙΑ Πλατεία Κορνάρου 

Λασιθίου 4

Όλοι έχουμε ακούσει για 
τους Βουρλιώτες. Είναι θαυμά­
σιοι άνθρωποι, εργατικοί, και 
πολύ καμπανταήδες. Εγώ προ­
σωπικά έχω πολλούς γνωστούς 
και φίλους στο Ατσαλένιο. Τα 
χρόνια της Αθλητικής μου προ­
σφοράς και όταν ήμουνα πρόε­
δρος της ΕΠΣΗ είχα την ευκαι­
ρία να τους πλησιάσω και να δια­
πιστώσω την αξία της. Πριν λί­
γες μέρες ο ΠΟΑ έκανε μνημό­
συνο του πρώτου προέδρου και 
αξέχαστου Σαμμών.

Όταν πέθανε εγώ σαν πρό­
εδρος τον αποχαιρέτησα. Αυτοί 
λοιπόν οι παλιοί Βουρλιώτες, 
κάθε μέρα διδάσκουν στους 
νέους.

Έχω ένα φίλο Βουρλιώτη, 
το Μπάρμπα Γιάννη Καρέλλη. 
Είναι συνταξιούχος Ι.Κ.Α. Και 
πρώτος περβολάρης. Πριν λίγα 
χρόνια μου έφτιαχνε τον κήπο 
μου στη Χερσόνησο και πάντο­
τε ήμουν πολύ ευχαριστημένος 
απο τη δουλειά του. Χαθήκαμε 
λοιπόν. Τον συνάντησα πριν λί­
γες μέρες στο Ηράκλειο και του 
είπα αν εργάζεται ακόμη να έρ­
θει να μου φτιάξει τον κήπο. Αυ­
τός πήγε την Πέμπτη και 
Παρασκευή που εμείς απουσιά­
ζαμε. Δούλευε σκληρά και τέ­
λεια. Μόλις το μεσημέρι εμείς

φθάσαμε ο κήπος μας έλαμπε 
απο καθαριότητα και σκάηιμο.
Το απόγευμα τελείωσε. Τον πλή­
ρωσα όσα μου ζήτησε και τον 
πήγα στη στάση, του λεωφορείου 
για να επιστρέμει στο Ηράκλειο. 
Εγώ θαύμασα για μια ακόμη φο­
ρά τον εργατικό και τίμιο άνθρω­
πο, που είναι περίπον 70-75 
χρονών, και γράφω τις εντυπώ­
σεις μου. Αυτές οι εντυπώσεις 
έχω τη γνώμη πως πρέπει να 
γράφονται, μα και να διαβάζον­
ται απο τους νέους ανθρώπους. 
Τα παζαρέματα και οι νεϋτικες 
δουλειές κάποτε πρέπει να λά­
βουν τέλος. Να εργάζεται ο άν­
θρωπος μα και να πληρώνετα; 
όσα αυτός κρίνει πως κάνει η 
δουλειά του.

Μπάρμπα Γιάννη να ζήσεις 
χίλια χρόνια. Εσύ που με το με­
ροκάματο πάντρενες και αποκα­
τέστησες και τα 7 παιδιά σου. 
Είσαι το καλό μα και το σπάνιο 
παράδειγμα. Σε εκτιμώ, σε θαυ­
μάζω, και σου χαρίζω δυο μαν­
τινάδες.
Τα όρη τα ψηλά βουνά 
τον έχουν τον αέρα 
μα η δική σου λεβεντιά 
δεν είναι κάθε μέρα.
Να ζήσεις Μπάρμπα Γιάννη μου 
με τη δική σου χάρη 
που είσαι ένα Βουρλιώτικο 
γνήσιο παλικάρι.

Η ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΎΡΙΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΑΟΜΑΡΤΥΡΟΣ

ΜΑΡΙΝΗΣ ΤΗΣ ΘΑ ΥΜΑ ΤΟΥΡΓΟΥ
Στη ΒΟΝΗ Πεδιάδας Ηρακλείου ■ Κρήτης

Είναι Πανελλήνια γνωστό, ότι, 
ένα από τα μεγαλύτερα Ιερά 
Προσκυνήματα της χώρας μας, 
είναι και το προσκύνημα της Με­
γαλομάρτυρας Μαρίνης της 
Θαυματουργού, στη Βόνη Ηρα­
κλείου Κρήτης, που εορτάζει 
στις 17 Ιουλίου.

Σύμφωνα με τους υπολογι­
σμούς των ειδικών, το πλήθος 
των ευλαβών προσκυνητών ξε­
περνά, κάθε χρόνο, τις 120.000.

Το πλήθος αυτό δημιουργεί 
πολλά προβλήματα στους ίδιους 
τους προσκυνητές.

Αυτά τα προβλήματα, το Κοι­
νοτικό Συμβούλιο Βόνης, αποφά­
σισε από φέτος να τα περιορίσει 
στο ελάχιστο δυνατό.

Για το σκοπό αυτό, δημιούργη­
σε πάρκιγκς, ετοποθέτησε, στο 
δρόμο που οδηγεί στο Προσκύ­
νημα, αρκετές βρύσες, εφρόντι- 
σε και κατασκευάστηκαν 
ΑΡΚΕΤΑ αφοδευτήρια, σε θέσεις 
προσφερόμενες για την εξυπη­
ρέτηση των προσκυνητών, εμερί- 
μνησε να λειτουργούν πολλά 
σουβλατζίδικα - ψησταριές ■ ε­
στιατόρια κ.λ.π., ανέθεσε στον 
Πανελλήνιο Σύλλογο Μικροπω- 
λητών τη δημιουργία μιας υπαί­
θριας εμποροπανήγυρης, με 
πολύ μεγάλη ποικιλία εμπορευ­
μάτων, και τούτο επειδή πιστεύ­
ει, ότι, είναι κι αυτό μέσα στα 
διαφέροντα του Έλληνα προ­
σκυνητή.

Αλλά αυτό που πιστεύει το Κοι-

δοτικό Συμβούλιο, ότι θα συντε- 
λέσει περισσότερο στην άνετη 
διακίνηση των προσκυνητών, εί­
ναι τούτο:

Για ν’ αποφευχθεί ο αφόρητος 
συνωστισμός που κάθε χρόνο 
παρατηρείται την παραμονή της 
Πανηγύρεως, και ο οποίος δη­
μιουργεί τα πολλά προβλήματα 
στους προσκυνητές, φρόντισε ν’ 
αναβιώσει το παλιό έθιμο, που 
σύμφωνα μ’ αυτό, οι προσκυνη­
τές προσέρχονταν πολλές μέρες 
πριν από την Πανηγυριν.

Για το σκοπό αυτό το Κοινοτι­
κό Συμβούλιο Βόνης, παρακάλε- 
σε την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Κρήτης να τοποθετήσει, από τις 
13 Ιουλίου, τον απαιτούμενο α­
ριθμό Ιερέων και υπηρετικού 
προσωπικού στην Ιερά Μονή της 
Αγίας Μαρίνης, για την εξυπηρέ­
τηση των προσκυνητών.

Παρακαλούμε, λοιπόν, όσους 
προτίθενται να τιμήσουν τη χά­
ρη της Μεγαλομάρτυρας, ν’ακο­
λουθήσουν το παλιό έθιμο, 
προσερχόμενοι στο Προσκύνημα 
από τις 13 Ιουλίου, για την καλύ­
τερη εξυπηρέτησή τους, εφ’ ό­
σον όπως προαναφέρθηκε, 
υπάρχουν ήδη όλες οι απαραίτη­
τες προϋποθέσεις για το σκοπό 
αυτό-

Το Κοινοτικό Συμβούλιο 
Βόνης Ηρακλείου ■ Κρήτης

1 ■ 2

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο «Του Σπιτιού της Αγάπης» του Ιερού Μητροπ. 

Ναού του Αγ. Μηνά, βαθύτατα ευχαριστεί τους παρακάτω δωρη­
τές για τα ποσά που κατέθεσαν στη λειτουργία του συσσιτίου γε­
ρόντων της ενορίας:
κ. Μανουσάκη Μαρία εις μνήμην Πέτρου, Γεωργίου, Αικατερίνης, 
Μιχαήλ, δρχ. 5.000.
κ. Βεληβασάκη Φιλοκτήτη εις μνήμην Αικατερίνης και Μαρίας, δρχ. 
1.000
κ. Ειρήνη και Αντώνιον Πρωτοπαπαδάκη, εις μνήμην του πατέρα των 
Εμμανουήλ Βουμβουλάκη δρχ. 5.000
κ. Ιωάννη Ξεκαρδάκη εις μνήμην του πενθερού του Ελευθερίου Σε- 
ληνιωτάκη, δρχ. 1.500
κ. Πολυχρόνη Κονταξάκη εις μνήμην της μητέρας του Σοφίας δρχ. 
5.000
κ. Νίκο Ταμιωλάκη εις μνήμην Αριστέας Τσαγκαράκη δρχ. 20.000.
κ. Μαρίκα I. Αθητάκη εις μνήμην Κων. Αθητάκη, δρχ. 2.000
κ. Λευτέρη Καλλέργη εις μνήμην συζύγου του Αικατερίνης δρχ. 
3.000
κ. Μανώλη Παπαχατζάκη εις μνήμην Μαρίας Σμαργιανάκη δρχ. 3.000 
κ. Μαρία Κουρτικάκη εις μνήμην του συζύγου της Μιχαήλ δρχ. 3.000. 
κ. Ναυσικά Γιαννίκου εις μνήμην του συζύγου της Γιάννη δρχ. 5.000 
κ. Ευαγγελία Μαυραυγάκη εις μνήμην του συζύγου της Ελευθερίου 
δρχ. 5.000
κ. Ελένη Μαράκη - Λαγουδάκη εις μνήμην των νεκρών της δρχ, 5.000 
κ. Ελένη Βολιτάκη εις μνήμην του πατέρα της Γεωργίου δρχ. 5.000 
κ. Μαρία Τριχάκη εις μνήμην του πατέρα της Ελευθερίου δρχ. 5.000 
κ. Μαρίκα Σπινθουράκη εις μνήμην συνυφάδας της Μαρίας δρχ. 
5.000
κ. Μαρίνα Παρλαμά εις μνήμην του συζύγου της Ιωάννου δρχ. 10.000 
κ. Ευαγγελία Ασσαριωτάκη εις μνήμην του συζύγου της Ιωάννου 
δρχ. 5.000
Οικογένεια Ιωάννου Ξεκαρδάκη εις μνήμην του πατέρα τους Ηρα­
κλή δρχ. 5.000
κ. Κωνστάντζα Γαβριλάκη εις μνήμην γονέων της Γεωργίου, Μα­
ρίας δρχ. 5.000
κ. Άννα Πρίφτη εις μνήμην μητέρας της Αρτεμησίας δρχ. 5.000 
κ. Εμμανουήλ Τριαναταφύλλου εις μνήμην του αδελφού του Κων/νου 
δρχ. 5.000
κ. Άννα Μεταξά εις μνήμην Γεωργίου Μεταξά δρχ. 5.000
Αιδεσ. Τίτον Κάίσαρλή εις μνήμην του υιού του Δημητρίου δρχ. 5.000 
κ. Μαρία Ψαρουδάκη εις μνήμην του συζύγου της Κίμωνος δρχ· 
5.000.

Ηράκλειο 9-7-1988

Η ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΜΑΣ
Ελάτε μαζί μας στο Νησί της Αφροδίτης. 

Σας ξεναγούμε στις ακαταμάχητες 
ομορφιές της.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΑΣ

Α) Εκδρομή 5 μέρες
Με ημιδιατροφή

Β) Εκδρομή 11 μέρες
Αναχωρήσεις: Κάθε Παρασκευή από Ηράκλειο

Πληροφορίες: TSAINIS TOURS ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Κορωναίου 10 ■ Τηλ. 222-312 ■ 222326
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ΠΑΤΡΙΣ

Οι κάτοικοι και οι ιδιοκτήτες 
σπιτιών και οικοπέδων μιας ολό­
κληρης περιοχής, που ξεκινάει 
απο τον κόμβο της Γιόφυρου ε­
κτείνεται βόρεια απο την εθνική 
οδό, μέχρι τις παρυφές του σχε­
δίου πόλης και φθάνει μέχρι τον 
κόμβο της Παπαναστασίου, είναι 
ανάστατΟΙαπο την πρόταση επέ­
κτασης του σχεδίου στην περιο­
χή τους όπως αυτή διατυπώθηκε 
τη Δευτέρα 4 Ιουλίου. Αιτία είναι 
το γεγονός ότι, σύμφωνα με όσα 
προτείνει ο μελετητής, ολόκληρη 
αυτή η περιοχή, έκτασης πολλών 
εκατοντάδων στρεμμάτων απαλ­
λοτριώνεται (μαζί με όλα τα κτί- 
σματα) και μετατρέπεται σε χώρο 
πράσινου.

ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΙΚΟ
Διαμαρτυρόμενοι κάτοικοι 

και ιδιοκτήτες μιλώντας στην «Π» 
υπογράμμισαν ότι δεν είναι αντί­
θετοι στο να δημιουργούνται χώ­
ροι πράσινου, όμως θεωρούν 
τουλάχιστο άδικο και καταστρο­
φικό για τους ίδιους να δεσμεύ­
σει ο Δήμος τους χώρους 
αυτούς, χωρίς να τους επιτρέπει 
να τους αξιοποιήσουν, και να μην 
τους χρησιμοποιήσει, όλους του­
λάχιστο, ποτέ. Γιατί, σύμφωνα με 
τις απόψεις που εξέφραζαν, δεν 
είναι ποτέ δυνατό, με δεδομένο 
το υπάρχον οξύ πρόβλημα κατοι­
κίας, να μετατραπεί μια τέτοια έ­
κταση σε πράσινο. Παράλληλα 
σημείωναν ότι ο Δήμος μπορεί να

ΑΠΕΙΑΗΘΗΚΕ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
Σοβαρές καταστροφές

απο φωτιά στο Τυμπάκι
ΠΥΡΙΝΗ ΚΟΑΑΣΗ ΤΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ

Τεράστιες καταστροφές στην γεωργική παραγωγή προκάλεσε η μεγάλη πυρκαγιά στο Τυμ­
πάκι. Η φωτιά που γρήγορα πήρε τρομακτικές διαστάσεις απείλησε σπίτια αποθήκες ακόμα και 
το στρατιωτικό αεροδρόμιο Τυμπακίου για την προστασία των εγκαταστάσεων του οποίου κινη­
τοποιήθηκε ολόκληρη η στρατιωτική δύναμη. Απο την φωτιά καταστράφηκαν δεκάδες θερμοκή­
πια και γεωργικά μηχανήματα.

Δεκαπενθήμερη Εκδρομή από Ηράκλειο

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
— Ηράκλειο, Πειραιά, Ηράκλειο 

(1η θέση εισιτήρια πλοίου)
— Εισιτήρια πλοίου Πάτρα - Πρίντεζι και Αγκόνα - 

Πάτρα.
— Ξενοδοχεία Α' και Β' Κατηγορίας με πρωινό και 

ένα γεύμα καθημερινά.
— Αρχηγός - Ξεναγός
Αναχωρήσεις στις 20-8-88 και στις 5-9-88

Πληροφορίες:

VAI TRAVEL
Ελευθερίου Βενιζέλου 15 ■ Λιοντάρια

Ηράκλειο ■ Κρήτης. Τηλ. 222044, 243869, 281192.

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913
ΗΜΜΜΗΒΗΜΒΒΜΙΜΜΜΜΒΜΜΒΒΜΜΜΜ·

Ε/Γ-Ο/Γ

Ε/Γ-Ο/Γ 
ΚΝΩΣΟΣ - ΦΑΙΣΤΟΣ 
Ηράκλειο - Πειραιά · Ηράκλειο 

Καθημερινά ώρα 18.30

ΑΡΙΑΔΝΗ
Χανιά - Πειραιά

Τρίτη - Πέμπτη - Σάββατο 
ώρα 18.30

Πειραιά - Χανιά
Δεύτερα - Τετάρτη - Παρασκευή 

ώρα 18.30'

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 · Τηλ. 286336

α) ΤΟΥΡΚΙΑ ■ 10 μέρες
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΣΜΥΡΝΗ — ΠΡΟΥΣΣΑ — ''.ΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

Αναχωρήσεις: 4. 11, 18, 25 Ιουλίου και 1, 8, 15, 22, 29 
Αυγούστου. Συνοδεύει ο κ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤ.

β) ΝΗΣΟΣ ΧΡΥΣΗ (Γαϊδουρονησι)
Κάθε μέρα.

Υ) ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΡΟΔΟΥ — ΠΕΛΟΠ/ΣΟΣ — ΘΕΣ/ΚΗ — ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

(Δεκτά και τα δελτία Κοιν. Τουρισμού) 
δ) ΚΥΠΡΟΣ: 12 ημέρες. Αναχωρήσεις: 22, 29 Ιουλίου, 
5, 12, 19, 26 Αυγούστου.

ΓΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙΊ
Η αλήθεια της Αγ. Γραφής. Τι Χάνε οι Προφήτες 
και η Αποκάλυψη. Απαντούν τα παρακάτω βιβλιά­

ρια αε συνδυασμό με πολλά επίκαιρα και αιώνια ενδιαφέροντα. 
Ζητήσατε όποιο θέλετε.

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Ε/Γ-Ο/Γ 
EL GRECO -FEDRA 

KING MINOS
Πάτρα - Ηγουμενιτοα · 

Κέρκυρα - Αγκώνα Ιταλίας 
Δευτέρα - Τρίτη 

Πέμπτη ■ Παρασκευή - Σάββατο 
ωρα 22.30’

Αγκώνα - Κέρκυρα - 
Ηγουμενίτσα · Πάτρα 

Δεύτερα - Τετάρτη - Πέμπτη 
Σάββατο - Κυριακή 

ωρα 21.00'

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που 6α καταπλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψεύδος, την πλάνη και την αδικία για πάντα, και 6α φέρομν την
ποθητή ειρήνη και ασφάλεια

' ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ 
επιςτημη-Πνευματιςμος-θρηςκειεχ-απα ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων 6ρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι 6ρησκειες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και άλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ......... ........................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ................
X ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .......................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κα 3 φυλλάδια) .
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ....
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ..............

. (Μι έγχρωμες εικόνες otAiOuv Μ)
·. ΙΣΡΑΗΛ ΤΟ ΕΘΝΟΣ ΤΟΝ ΠΡΟΦΗΤΟΝ 

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΘΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 115 23 Αθήνα 

Εκαστου Ρφλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(ΧτόλΧονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

Δρχ. Μ 
> 30

» 30
» 30
> 30
> 250 
. 300

ΟΧΙ "Μαρτύρων Ιεχωβά»

.................  30 
ΒΙΒΛΟΣ

ο

η θ

Συγκέντρωση κατοίκων χθές βράδυ

ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟΝ ΛΑΟ

Ανοικτές ομιλίες 
στελεχών του ΠΑΣΟΚΣΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΛΗΣ

ΤΕΣΣΕΡΙΣ χιλιάδες στρέμ­
ματα θαμνότοποι, 500 στρέμ­
ματα καλλιεργήσιμων εκτά­
σεων, κυρίως θερμοκήπια, 
και 10.000 ελαιόδεντρα έκα­
ψε στο Τυμπάκι μεγάλη πυρ­
καγιά που ξέσπασε το 
μεσημέρι της Κυριακής και έ­
σβησε χθες στις 10 το πρωί. 
Η φωτιά είχε δύο εστίες στ,ις 
θέσεις Κορφές και Λειβάδια 
και επεκτάθηκε γρήγορα λό­
γω των καιρικών συνθηκών.

ΣΤΟΝ τόπο της πυρκαγιάς 
βρέθηκαν αμέσως ισχυρές 
δυνάμεις της Πυροσβεστικής 
του Δασαρχείου, της Αστυνο­
μίας και του Στρατού που 
βοηθήθηκαν από 500 πολίτες 
ενώ χρησιμοποιήθηκαν 2 πυ­
ροσβεστικά αεροσκάφη κι έ­
νας φορτωτής.

Το έργο της κατάσβεσης 
διηύθυναν η Νομάρχης κ. Α- 
θανασάκη, ο Στρατιωτικός 
Διοικητής ταξίαρχος Σκου- 
λάς, ο Αστυνομικός Διευθυν­
τής κ. Μπινιχάκης και ο 
Διοικητής της Πυροσβεστι­
κής κ. Πολιουδάκης, που βρί­
σκονται στην περιοχή.

Η φωτιά έσβησε χθες το 

Δρχ. 30

Πληροφορίες στον ταξειδιωτικό σας πράκτορα 
και στο Κεντρικό μας Πρακτορείο:

Τηλ 229.602, 229.624. 229.646

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιία: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

επιτρέψει την οικοδόμηση βάση 
ενός σχεδίου που θα προβλέπει 
μέσα στις γειτονιές πράσινο και 
αθλητικά κέντρα. «Αυτό είναι και 
ρεαλιστικότερο και πιο σωστό», 
μας είπαν πολλοί ιδιοκτήτες.

Αξιοσημείωτο είναι το γεγο­
νός ότι η τεράστια αυτή έκταση 
έχει εκατοντάδες κτίσματα, κυ­
ρίως πρώτες κατοικίες, που είτε 
είναι ολοκληρωμένα, είτε είναι 
υπό ανέγερση.

Χθές το βράδυ πραγματο­
ποιήθηκε μια πρώτη συγκέντρω­
ση των ιδιοκτητών στο εμφια- 
λωτήριο της ΕΑΣΗ και συζητήθη­
καν οι ενέργειες στις οποίες θα 
προβούν.

πρωί αλλά οι δυνάμεις πυρό­
σβεσης ήταν σε επιφυλακή 
μέχρι το βράδυ, από το φόβο 
μήπως οι ισχυροί άνεμοι την 
αναζωπυρώσουν!

ΣΥΜΦΩΝΑ με τις εκτιμή­
σεις της Πυροσβεστικής προ- 
κλήθηκαν ζημιές 800 
εκατομμυρίων δραχμών.

800 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ
ΕΞΑΛΛΟΥ σε άλλη πυρκα­

γιά που σημειώθηκε το Σάβ­
βατο στη θέση «Αγιό» του 
Καλού Χωριού κάηκαν 800 
στρέμματα χορτολιβαδικής 
έκτασης και 1000 ελαιόν- 
δεντρα.

ΣΤΟ Αλωνάκη των Λειβα­
διών Μυλοποτάμου κάηκαν 
300 στρέμματα χορτολιβαδι- 
κής, 250 ελαιόδεντρα και 50 
στρέμματα αμπελώνες, ενώ 
στη διακλάδωση της εθνικής 
οδού Καστελιού Πεδιάδας 
και Οροπεδίου Λασιθίου κάη­
καν 10 στρέμματα θαμνότο- 
που, 80 στρέμματα 
καλλιεργήσιμων εκτάσεων 
και κυψέλες μελισσών.

Ο ανοικτός διάλογος, οι 
συζητήσεις με το λαό και οι 
κομματικές συνελεύσεις των 
Οργανώσεων του ΠΑΣΟΚ Η­
ρακλείου συνεχίζονται κι αυτή 
την εβδομάδα. Ομιλητές δα εί­
ναι στελέχη του κινήματος.

Σήμερα,
Το μέλος της ΟΕΣ Μιχ. Βουμ- 
βουλάκης 8α μιλήσει στον Ά­
γιο Μύρωνα (8.30μ.μ.) 
Το μέλος της ΟΕΣ Σταύρος 
Καμπύλης 8α μιλήσει στο Αν- 
τισκάρι (8.30 μ.μ)
Το μέλος της ΟΕΣ Σήψης Αγ- 
γελιδάκης 8α μιλήσει στη Λι- 
γόρτυνο (8.30 μ.μ.)

Την Τετάρτη 13/7
Ο Γραμματέας της ΟΕΣ Γιάν- 
νης Γαρεψαλάκης και το μέλος 
της Γιάννης Κουράκης 8α μι­
λήσουν σε ολομέλεια της Τ.Ο. 
Αλικαρνασσού. Το μέλος της 
ΟΕΣ Νίκος Μπελιβάνης στη 
Γαλλιά (8.30 μ.μ.)

Την Πέμπτη 14/7
Το μέλος της ΟΕΣ Μαν.Στρα- 
τάκης στα Ρουσοχώρια (8.30 
μ·μ·)

Την Παρασκευή 15/7 
Ο βουλευτής και Γραμματέας 
της Κ.Ο. του ΠΑΣΟΚ Αλέκος

Μεθοδευμένη εξαφάνιση καταγγελει η ΚΣΟΣ
Συνέχεια από τη σελ. 1

ρών και κυρίων της Τουρκίας και 
του Ιράν. Αναλυτικώτερα: Αν και 
είναι γνωστό ότι η Ελλάδα είναι 
η μόνη χώρα παραγωγής σουλ­
τανίνας στην ΕΟΚ (η Ισπανία έχει 
μία ποσότητα που δεν ξεπερνά 
τους 2-3.000 τόν.) έχει καθορίσει 
ποσόστωση 93.000 τόννων

Είναι επίσης γνωστό ότι οι χώ­
ρες της ΕΟΚ καταναλώνουν 
215.000 τόν. ετησίως σουλτανίνα.

Αν γινόταν δεκτή η αρχή της 
Κοινοτικής προτίμησης που υπο­
στηρίζει η ελληνική πλευρά δεν 
θα έπρεπε να υπάρχει πρόβλημα 
διάθεσης.

Δυστυχώς όμως έστω και αν 
το προϊόν μας καλύπτει μόνο το 
40% της Κοινοτικής κατανάλω­
σης, μόνο 2 χρόνια (84 και 85) το 
προϊόν μας δεν αντιμετώπισε 
προβλήματα διάθεσης.

Πέρυσι πήγαν στην αποθεμα­
τοποίηση 12.000 τόν, ενώ η εσο­
δεία 1987 που ήταν μόνο 40.000 
τ. δυσκολεύτηκε πάρα πολύ και 
αν διαμορφωνότανε διάφορες 
ευνοϊκές συγκυρίες θα αντιμετώ­
πιζε πρόβλημα εξαγωγής.

Το ΔΣ της ΚΣΟΣ από πέρυσι 
τον Σεπτέμβρη και με δεδομένο 
τον Κανονισμό 2184/87 που ψήφι­
σε η ΕΟΚ διαμόρφωσε μια σειρά 
θέσεων τις οποίες, έθεσε υπόψη 
των αρμοδίων Κοινοτικών παρα­
γόντων σε προσωπικές συναντή­
σεις και υπόψη της ελληνικής 
Κυβέρνησης η οποία τις υιοθέτη­
σε και μάλιστα δύο φορές τέθη­
κε το θέμα της σταφίδας στο εξ 
υπουργών συμβούλιο της ΕΟΚ 
απ’ τον Έλληνα Υπουργό Γε­
ωργίας.

Παράλληλα με πρωτοβουλία 
του προέδρου της ΚΣΟΣ κ. Τσα­
κίρη και με πρόσκληση του Υ­
πουργού Γεωργίας επισκέφθηκε 
την Κρήτη ο επίτροπος για θέμα­
τα Γεωργίας της ΕΟΚ κ. Αντρίε- 
σεν για να δει από κοντά και να 
κατανοήσει την ιδιαιτερότητα 
του προβλήματος της Σταφίδας.

Απ’ τα λεγόμενο του ίδιου του 
κ. Αντρίεσεν διαφάνηκε ότι θα 
βρεθεί λύση για τα προβλήματα 
τόσο της μάστιγας της φυλλοξή- 
ρας όσο και της διάθεσης του 
προϊόντος μας.

Δυστυχώς όμως για μια ακό­
μα φορά τα οργανωμένα συμφέ­
ροντα των εισαγωγέων της 
Ευρώπης και η αρνητική στάση 
της ΕΟΚ μεθόδευσαν την εξαφά­
νιση της Σουλτανίνας μας απ’ 
την διεθνή αγορά.

Συγκεκριμένα ενώ οι Κοινοτι­
κοί παράγοντες διαβεβαίωσαν 
την ελληνική πλευρά ότι ο κανο­
νισμός θα ψηφιστεί στην ελληνι­
κή προεδρία στις 13/7 και ότι η 
ελληνική πλευρά θα είχε τις προ­
τάσεις της Κοινότητας στα χέρια 
της την 1/7 για να τις επεξεργα­
στεί και να αντιπροτείνει τις δι­
κές της θέσεις, αιφνιδιαστικά 
στις 30/6 (μια μέρα πριν την δια­
χειριστική επιτροπή) γνωστοποί­
ησε την πρόθεση της να ψηφίσει 
το καθεστώς για τη νέα εσοδεία.

Η ελληνική πλευρά αντέδρα­
σε γιατί με βάση την λειτουργία 
των επιτροπών θα έπρεπε να εί­
χε στα χέρια της μεταφρασμένα 
στην γλώσσα μας τα έγγραφα 
εργασίας μια βδομάδα πιο πριν, 
ενώ τα έγγραφα προσκομίστη­

ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ 
ΛΥΝΟΝΤΑΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ

Θέματα εκκρεμή που αφο­
ρούν αστούς πρόσφυγες βρί­
σκουν την επίλυση τους με την 
εφαρμογή του νόμου 1763/86. 
Ετσι όλοι οι αστοί πρόσφυγες 

που δεν έχουν εξοφλήσει μέχρι 
την ψήφιση του Νόμου τα χρέη 
τους προς το Δημόσιο, αυτά 
που προέρχονται από την στε­
γαστική τους αποκατάσταση, 
απαλλάσσονται από αυτά, και 
την εξόφληση αναλαμβάνει 
πλέον το Δημόσιο με πιστώσεις

Δαριβιανάκης 8α μιλήσει σε ο­
λομέλεια της Τ.Ο. Ατσαλένιου 
(8.30 μ.μ.)
Το μέλος της ΟΕΣ Νίκος 
Μπουρναζάκης στην Αυγενική 
(8.30 μ.μ.)

Το Σάββατο 16/7
Η βουλευτής και μέλος της Κ.Ε. 
Μαρία Κυπριωτάκη στα Βασι­
λικά Ανώγεια (8.30)

Την Κυριακή 17/7 
Η βουλευτής και μέλος της Κ.Ε. 
Μαρία Κυπριωτάκη στο Αστρί- 
τσι (8.30 μ.μ)

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

Στο μεταξύ με χθεσινή α­
νακοίνωση του Γραφείου Τύ­
που της ΟΕΣ του ΠΑΣΟΚ 
εκφράζεται η δλίμη του Κινήμα­
τος για το δάνατο του Γεωργίου 
Βιδάκη, πατέρα του συναδέλ­
φου Νίκου Βιδάκη. Επίσης 
συλλυπητήρια εκφράζονται 
στην οικογένεια του Μιχάλη 
Παυλάκη, υπαλλήλου του 
Δήμου.

Στην ανακοίνωση τονίζεται:
Η ΟΕΣ Ηρακλείου του 

ΠΑΣΟΚ εκφράζει τη λύπη της 
για το δάνατο του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΒΙΔΑΚΗ, πατέρα του γνωστού 

δημοσιογράφου και εκδότη της 
εφημερίδας ΤΟΛΜΗ, Νίκου 
Βιδάκη.

Ο ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΔΑΚΗΣ 
ήταν ένας σεμνός και ακέραιος 
χαρακτήρας. Υπήρξε ένας συ­
νεπής αγωνιστής της Δημοκρα- 
π'ας και έδωσε έμπρακτα το 
παρόν του, στους αγώνες του 
λαού και κατά τη διάρκεια της 
κατοχής με τη συμμετοχή του 
στην αντίστα >η και κατά τη 
διάρκεια της Χούντας. Η ΟΕΣ 
εκφράζει τα δερμά της συλλυ­
πητήρια στην οικογένεια του 
μεταστάντος.

Ένα ακόμη άξιο στέλεχος 
του ΠΑΣΟΚ ο Μ1ΧΑΛΗΣ 
ΠΑΥΛΑΚΗΣ, έφυγε απο τη 
ζωή το περασμένο Σάββατο. Ο 
Μιχάλης Παυλάκης παράλληλα 
με τη δραστηριοποίηση του στο 
Κίνημα, στάδηκε ένας αδόρυ- 
βος, ακούραστος και αποτελε­
σματικός εργάτης του Δήμου 
και της πόλης, χωρίς ποτέ να ε­
πιδιώξει να εξαργυρώσει τη ση­
μαντική του προσφορά.

Η ΟΕΣ Ηρακλείου εκφρά­
ζει τα δερμά της συλλυπητήρια 
στην οικογένεια του και στους 
οικείους του».

καν την ώρα που άρχισε η ε­
πιτροπή.

Η Ελληνική πλευρά κατήγγει­
λε την μεθόδευση και απείχε της 
διαδικασίας δηλώνοντας ότι δεν 
μπορεί να αποδέχεται τετε­
λεσμένα.

Η διαχειριστική επιτροπή της 
COMISSION παρά την αποχή της 
Ελληνικής αντιπροσωπείας προ­
χώρησε στην ψήφιση των νέων 
Κανονισμών που θα δημιουργή­
σουν ανυπέρβλητα εμπόδια στην 
εξαγωγή του προϊόντος μας. Το 
ΔΣ της ΚΣΟΣ εκτιμώντας την κα­
τάσταση έκανε διάβημα στο Υ­
πουργείο Γεωργίας για το 
καθεστώς που διαμορφώνεται εν 
όψει της νέας εσοδείας, και ζή­
τησε την ακύρωση της παράτυ­
πης επιτροπής αφού δεν 
τηρήθηκαν ούτε οι στοιχειώδεις 
κανόνες που προβλέπονται απ’ 
την ίδια την COMISSION.

Όχι μόνο δεν έλαβε υπόψη 
της τις θέσεις της ΚΣΟΣ (που εί­
ναι και θέσεις της ελί ,· κής αν­
τιπροσωπείας) που τους είχαμε 
στείλει γραπτώς αλλά τους τις εί­
χαμε εκθέσει και προφορικά 2 
φορές, αλλά προχώρησε σε κα­
θεστώς χειρότερο απ’ αυτό του 
1987.

Συγκεκριμένα μείωσε την ελά­
χιστη τιμή εξαγωγής κατά 5% 
(από 942,48 ECU σε 895,36 ECU), 
αύξησε την μεταποιητική επιδό­
τηση μόνο κατά 8,36% από 
60,924 ECU σε 66,0182 ECU και 
μείωσε την αντισταθμιστική ει­
σφορά για τις σταφίδες τρίτων 
χωρών από 185,84 ECU σε 126,46 
ECU.

Με τα παραπάνω μέτρα, αν 
δεν διαφοροποιηθούν η Σουλτα­
νίνα μας εκτοπίζεται απ’ την διε­
θνή αγορά σε όφελος κύρια του 
τούρκικου προϊόντος.

Και δεν είναι μόνο η παραπά­
νω μεθόδευση και παρατυπία της 
διαχειριστικής επιτροπής ενώ 
δεν υπήρχε ακόμα η πράσινη ισο­
τιμία της δραχμής που είναι α­
ναγκαία προϋπόθεση για τον 
υπολογισμό της μεταποιητικής ε­
πιδότησης και προβλέπεται απ’ 
τον βασικό κανονισμό 426/86 η ε­
πιτροπή με σπουδή προχώρησε 
αγνοώντας τον ίδιο της τον Κα­
νονισμό. Ο Ολλανδός πρόεδρος 
της επιτροπής μάλιστα αναγνώ­
ρισε ότι θα δημιουργηθούν κά­
ποια προβλήματα για την 
σταφίδα, και όταν διαμορφωθεί 
η νέα ισοτιμία της πράσινης 
δραχμής. Θα επέμβουν διορθω­
τικά. Προς τι όμως τότε η όλη 
σπουδή να ψηφίσουν το νέο κα 
θεστώς;

Χρόνος υπήρχε αφού η εμπι 
ρία αρχίζει μετά την 1/9/88. Για­
τί αφού οι ίδιοι είχαν πει στην 
ελληνική πλευρά ότι θα ψηφι­
στούν στις 13/7 με την ελληνική 
προεδρία και αφού θα είχαμε τι 
έγγραφα εργασίας στα χέρια 
μας για μελέτη έγκαιρα, άλλαξαν 
γνώμη και την παραμονή της συ­
νεδρίασης μας ειδοποίησαν ότι 
θα τα ψηφίσουν όλα πακέτο;

Γιατί διάλεξαν την μέρα που 
άλλαξε η Κοινοτική προεδρία;

Γιατί στις συναντήσεις που εί­
χαμε μαζί τους σαν ΚΣΟΣ ανα­
γνώρισαν το δίκαιο των θέσεων 
μας και μάλιστα και ο ίδιος ο Κοι­
νοτικός επίτροπος το παραδέ­
χθηκε στην Κρήτη, δεν τις

λαμβάνουν υπόψη τους όταν ψη­
φίζουν τον Κανονισμό;

Δεν υπάρχουν για μας δυσκο­
λίες για να απαντήσουμε στα πα­
ραπάνω. Εντάσσοντας όλα μέσα 
στα πλαίσια της COMISSION για 
τον αφανισμό της Σουλτανίνας 
μας.

Καλούμε την ελληνική πλευ­
ρά και ειδικότερα τον Υπουργό 
κ. Ποττάκη που χειρίζεται το θέ­
μα και που το έχει δύο φορές θέ­
σει στο εξ Υπουργών Συμβούλιο 
να παρέμβει για την άρση του α­
παράδεκτου καθεστώτος που 
διαμορφώνεται.

Δηλώνουμε ότι είμαστε έτοι­
μοι για την δυναμική αντιμετώπι­
ση του θέματος και καλούμε τους 
συναδέλφους σουλτανοπαραγω- 
γούς σε επαγρύπνηση γιατί δεν 
πρόκειται ποτέ να δεχτούμε με­
θοδεύσεις που θα αφανίσουν μια 
δυναμική παραδοσιακή ελληνική 
παραγωγή ελλειματική για την 
Κοινότητα, και θα πλήξουν το ει­
σόδημα 100.000 Ελλήνων Σουλ- 
τανοπαραγωγών.

Τέλος το ΔΣ της ΚΣΟΣ υιοθε­
τεί τα αιτήμα-κρης ΟΑΣΝΗ και 
των άλλων φορέων του Ν. Ηρα­
κλείου για την εξαγωγή των στα- 
φυλιών και θα παλέψει μαζί τους 
για την επίλυσή τους.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ ΤΗΣ ΚΣΟΣ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

του Κρατικού Προϋπολο­
γισμού.

Επίσης με το Νόμο αυτό 
ρυθμίζονται όλες τις περιπτώ­
σεις προσφύγων που εκκρεμούν 
από το 1972 εφόσον οι ενδιαφε­
ρόμενοι υποβάλλουν τα απα­
ραίτητα δικαιολογητικά μέχρι 
11-11-1988, διαφορετικά θα χά­
σουν οριστικά την προσφυγική 

τους ιδιότητα που είναι απαραί­
τητη προϋπόθεση για την μελ­
λοντική τους στεγαστική 
αποκατάσταση.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
Η Δ.Ε

ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ
Η

Διοικούσα Επιτροπή του 
Τμήματος Ανατολικής Κρήτης 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου θα 
συνεδριάσει απόψε στις 8 και 
θα συζητήσει τα παρακάτω 
θέματα:

-Έγκριση δαπανών
-Ενημέρωση
-Παραλαβή πραγματογνω­

μοσυνών
-Ενημέρωση απο Μ.Ε. 

Οικιστικών-Προτάσεις. Ειση­
γητής: Σπύρος Δανέλλης.

-Αίτηση Ένωσης Αγροτ. Συ­
νεταιρισμών Ηρακλείου

-Μελέτη πλαστικών ΕΟΜ- 
ΜΕΧ. Εισηγητής: Δημ. Τσα- 
καλάκης.

-Τρέχοντα θέματα.

ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ
ΟΛΗ ΤΗ ΒΔΟΜΑΔΑ
ΣΤΙΣ ΣΥΝΟΙΚΙΕΣ

Ο καραγκιοζοπαίκτης Στέλιος 
Γενεράλης ανακοίνωσε χδες το 
πρόγραμμα των παραστάσεων του 
στις συνοικίες του Ηρακλείου γι’ 
αυτή την εβδομάδα.

Απόμε παίζει στο Νέο Στάδιο.
Αύριο στα Δειλινά. Την Πέμπτη 

14 Ιουλίου στην πλατ. Αγ. Γεωρ­
γίου στον Πόρο. Την Παρασκευή 
15 Ιουλίου στην Μαρίνα, στο λι­
μάνι Ηρακλείου, το Σαββατο 16 
Ιουλίου στη Φορτέτσα, την Κυρια­
κή 17 Ιουλίου στη συνοικία της 
Αγ. Βαρβάρας και την Δευτέρα 18
Ιουλίου στην πλατ. Αγ. Δημητρίου. 

Οι παραστάσεις αρχίζουν κάδε
μέρα στις 9 μ.μ.

ΤΟΥΣ ΒΡΗΚΑΝ 
ΧΑΣΙΣ 

ΣΤΗΝ ΤΣΑΝΤΑ

Από άνδρες του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου συνε λήφθησαν 
την Κυριακή το πρωί οι Νίκος 
Μυτιληναίος 29 χρόνων και 
Μαρία Αλεξίου 25 χρόνων, γιατί 
σε έρευνα που έγινε στην τσάν­
τα τους βρέθηκε ποσότητα 5,5 
γραμμαρίων χασίς.

19ΧΡΟΝΟΣ
ΝΕΚΡΟΣ
ΣΤΟ ΜΠΑΝΙΟ

Νεκρός βρέθηκε στο μπάνιο 
του σπιτιού του προχές στις 1.30. 
ο 19χρονος Κόκκινος Ιωάννης, 
του Γεωργίου και της Ευγενίας.

Ο Γιάννης, που τον βρήκε η μη­
τέρα του νεκρό μέσα στο μπάνιο 
του σπιτιού τους, στα Προτόρια 
Μονοφατσίου, έπασχε από επι­
ληψία. Ανακρίσεις κάνει το Α.Τ. 
Πύργου.

ΕΥΡΟΤΕΧ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κατοίκους της πόλης του Η­

ρακλείου, αλλά και του Νομού, ότι, στο Ηράκλειο άρ­
χισε τις εργασίες της η - ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΥΡΟΤΕΧ ■ 
προκατασκευασμένων Τουριστικών Συγκροτημάτων 
και οικειών. Η τεχνική κατασκευής είναι με Ευρωπαϊ­
κή Τεχνολογία και διεθνφν στάνταρτ. Είναι μοναδική 
στο είδος της και ο τρόπος κατασκευής της είναι ο ί­
διος που χρησιμοποιείται στην Ευρώπη και Αμερική 
για σύγχρονες αντισεισμικές κατασκευές από ισόγεια 
έως πολυόροψα. Οι κατασκευές μας ασφαλίζονται από 
ασφαλιστική Α.Ε., αναγνωρισμένη απ’ το Κράτος. Η α­
σφάλιση είναι μακρόχρονη και κατά παντός κινδύνου. 
Σας γνωρίζουμε δε ότι η όλη τεχνολογία και ο τρόπος 
κατασκευής μας, δεν έχει καμιά σχέση με τα προ- 
κατασκευασμένα λυόμενα που κυκλοφορούν σε όλη 
την Ελλάδα.

Από την Διεύθυνση ΕΥΡΟΤΕΧ
Δικαιοσύνης 25, α' όροφος

Τηλ.: 286430 ■ 260607

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176
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Οι εχθροί της καρδιάς
(χοληστερίνη-στεφανιαία νόσος, έμφραγμα του μυοκαρδίου)

(Απο το πρόγραμμα πρωτοβάθμιας περί- 
Οαλμπς και διατροφής του τομέα κοινωνικής 
ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Το πρό­
γραμμα αυτό χρηματοδοτήθηκε απο την Ευρω­
παϊκή Οικονομική Κοινότητα το ΜΟΠ και το 
υπουργείο Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 
Ασφαλίσεων. Στο πρόγραμμα αυτό εργάστηκαν 
ο παιδίατρος και αναπληρωτής καθηγητής του 
τμήματος Ιατρικής του Πανεπιστημίου Κρήτης 
κ. Αντώνης Καφάτος και η διαιτολόγος κ. 
Μαίρη Χασαπίδου)·.

Τί είναι η χοληστερίνη
Η χοληστερίνη είναι μιά πολύ χρήσιμη 

ουσία απαραίτητη για τη λειτουργία κάθε 
κυττάρου του οργανισμού μας. Το σώμα μας, 
χρησιμοποιεί τη χοληστερίνη για να 
κατασκευάσει τις μεμβράνες των κυττάρων, 
γεννητικές ορμόνες, χολικά άλατα και μπορεί 
ακόμη να τη μετατρέψει σε βιταμίνη Δ.

Η χοληστερίνη βρίσκεται μόνο στα ζωικά 
τρόφιμα, όπως το αυγό, συκώτι, κρέας, 
βούτυρο, γάλα, τυρί, παγωτό κ.ά. Ένα μεγάλο 
μέρος της χοληστερίνης του σώματός μας 
(μέχρι 80%) κατασκευάζεται στο συκώτι, για 
να καλύψει καθημερινές ανάγκες. Το 
υπόλοιπο (περίπου 20%) της χοληστερίνης 
προέρχεται από το φαγητό μας. Αυτό μπορεί 
να φθάσει και μέχρι 40-50%, αν η διατροφή 
μας είναι πλούσια σε χοληστερίνη και ζωικά , 
λίπη.

Φαγητά πλούσια cj χοληστερίνη, δεν 
προκαλούν σ’ όλους τους ανθρώπους 
αύξηση της χοληστερίνης του αίματος, διότι 
το συκώτι ρυθμίζει την ποσότητα της 
χοληστερίνης, που χρειάζεται ο οργανισμός. 
' Οταν η διαιτητική πρόσληψη χοληστερίνης 
είναι υψηλή, παράγεται στο συκώτι λιγότερη 
χοληστερίνη, ενώ στην αντίθετη περίπτωση, 
παράγεται περισσότερη και έτσι ρυθμίζονται 
τα επίπεδα στο αίμα. Στους περισσότερους 
όμως, ανθρώπους, η αύξηση της 
χοληστερίνης και του ζωικού λίπους στη 
δίαιτα προκαλεί αύξηση της χοληστερίνης 
του αίματος.

Η χοληστερίνη μοιάζει με το λίπος και δε 
διαλύεται στο νερό. Γι αυτό κυκλοφορεί στο 
αίμα με ένα περίβλημα από πρωτεΐνη, που την 
κάνει διαλυτή. Ο συνδυασμός αυτός της 
χοληστερίνης με πρωτεΐνη, ονομάζεται 

λιποπρωτεΐνη. Οι λιποπρωτεΐνες αυτές, που 
μεταφέρουν τη χοληστερίνη στο αίμα, 
διακρίνονται σε δυό κύριες κατηγορίες, την 
LDL και HDL - χοληστερίνη.

Τί είναι LDL και HDL 
χοληστερίνη

Η χοληστερίνη, που βρίσκεται στις

λιποπρωτεΐνες, διακρίνεται σε δύο κυρίως 
μορφές:
α) Τη χοληστερίνη χαμηλής πυκνότητας- 
LDL, που είναι κυρίως υπεύθυνη για την 
εναπόθεση χοληστερίνης στα κύτταρα των 
τοιχωμάτων των αρτηριών και τη δημιουργία 
της αθηροσκληρωτικής πλάκας. Γι ’ αυτό 
χαρακτηρίζεται «κακή» χοληστερίνη.
β) Τη χοληστερίνη υψηλής πυκνότητας- 
HDL, που είναι η «καλή» μορφή, γιατί 
φαίνεται ότι απομακρύνει τη χοληστερίνη από 
τα κύτταρα των τοιχωμάτων των αρτηριών και 
ελαττώνει τον κίνδυνο για έμφραγμα της 
καρδιάς. Άτομα που έχουν υψηλά επίπεδα 
HDL-χοληστερίνης έχουν πολύ χαμηλό 
κίνδυνο να πάθουν έμφραγμα της καρδιάς. 
Στις εξετάσεις που γίνονται στο εργαστήριο 
μετριέται συνήθως η ολική χοληστερίνη.
' Οταν όμως τα επίπεδα της ολικής 
χοληστερίνης στο αίμα είναι υψηλά, 
χρειάζεται να γίνει μέτρηση και των 
κλασμάτων LDL και HDL της χοληστερίνης.

Τί είναι Στεφανιαία Νόσος 
και Εμιρραγμα 

Μυοκαρδίου
Η στεφανιαία νόσος της καρδιάς, στο 

σύνολο σχεδόν των περιπτώσεων, 
προκαλείται από τη σταδιακή δημιουργία 
αθηροσκληρωτικής πλάκας στο εσωτερικό 
τοίχωμα των λεπτών αρτηριών της καρδιάς. 
Οι αρτηρίες αυτές, ονομάζονται 
στεφανιαίες και χρειάζονται για να 
τροφοδοτούν τον καρδιακό μυ με θρεπτικές 
ουσίες και οξυγόνο.
Η αθηροσκληρωτική πλάκα σχηματίζεται από 
τις λιπαρές ουσίες και τη χοληστερίνη, που 
κυκλοφορεί στο αίμα και εναποτίθεται στο 
εσωτερικό τοίχωμα των αρτηριών. Η 
εναπόθεση αυτή της χοληστερίνης και των 
λιπαρών ουσιών, αρχίζει από την παιδική 
ηλικία και αυξάνει με την πάροδο του 
χρόνου. Έτσι, η αθηροσκληρωτική πλάκα 
προκαλεί βαθμιαία στένωση του αυλού των 
στεφανιαίων αρτηριών, όπως συμβαίνει με 
τους σωλήνες της αποχέτευσης του σπιτιού 
μας, που στενεύουν με την πάροδο του 
χρόνου από το πουρί και τα λίπη που 
συσσωρεύονται.

Η στένωση των αρτηριών της καρδιάς από 
την αθηροσκληρωτική πλάκα, προξενεί τη 
στεφανιαία νόσο, που δε συνοδεύεται πάντα 
από στηθαγχικό πόνο. Όταν, στο σημείο που 
έχει στενέψει πολύ η αρτηρία, σχηματιστεί 
θρόμβος με αιμοπετάλια και άλλα στοιχεία 
πήξεώς του αίματος, κλείνει τελείως ο αυλός 
της αρτηρίας και γίνεται το οξύ έμφραγμα

του μυοκαρδίου.
Το έμφραγμα οδηγεί συνήθως σε αιφνίδιο 

θάνατο, όταν αποφραχθεί κεντρικό στέλεχος

Εγκάρσια τομή στεφανιαίας αρτηρίας που έχει σχεδόν 
πλήρως αποφραχθεί από αθηροσκληρωτική πλάκα.

Τό πρόβλημα της αθηροσκλήρωσης αρχίζει από την 
παιδική ηλικία.

Στεφανιαίες αρτηρίες νέων ατόμων, ηλικίας 18 (α), 20 
(β), 22 (γ) και 30 (δ) χρόνων, που πέθαναν από 
ατυχήματα στις ΗΠΑ.

των στεφανιαίων αρτηριών, οπότε νεκρώνεται 
ένα μεγάλο τμήμα του καρδιακού μυός. Η 
απόφραξη μικρότερου κλάδου των 
στεφανιαίων αρτηριών, συνοδεύεται από 
νέκρωση μικροτέρου τμήματος του 
καρδιακού μυός και το άτομο προλαβαίνει να 
μεταφερθεί στο νοσοκομείο.

Η αθηροσκλήρωση δεν είναι καινούργια 
ασθένεια. Αθηροσκληρωτικές πλάκες έχουν 
βρεθεί στις αρτηρίες από Αιγυπτιακές 
μούμιες. Ο Προφήτης Ιερεμίας, στην Παλαιό 
Διαθήκη, αναφέρει ότι, η καρδιά των 
δυνατών ανδρών πάσχει, όπως η γυναίκα

στον τοκετό. Απ’ αυτό φαίνεται ότι οι 
Εβραίοι, πριν από 25 αιώνες, ήξεραν για τη 
στηθαγχική προσβολή της καρδιάς. 
Μεταφενέστερα, στην Καινή Διαθήκη, 
αναφέρεται ο αιφνίδιος θάνατος του 
άφρονος πλουσίου, που θα μπορούσε να 
είναι συνέπεια εμφράγματος του 
μυοκαρδίου. Όπως μάλιστα, χαρακτηριστικά 
αναφέρει ο Ευαγγελιστής, ο πλούσιος αυτός 
«ευφραίνετο καθ’ ημέραν λαμπρώς» και ο 
θάνατος επήλθε αιφνίδια, όταν με άγχος 
ετοίμαζε τα σχέδια για μεγαλύτερες 
αποθήκες των αγαθών του. Η απληστία αυτή, 
για μεγαλύτερο κέρδος σε σύντομο χρόνο', 
περιγράφεται σήμερα ως συμπεριφορά 
τύπου Α και αποτελεί έναν από τους 
παράγοντες κινδύνου για έμφραγμα της 
καρδιάς.

Το έμφραγμα αυξήθηκε πολύ οτον αιώνα 
μας και πήρε επιδημικές διαστάσεις. 
Καθημερινά στο κοινωνικό μας περιβάλλον 
πεθαίνουν πρόωρα νέα άτομα από έμφραγμα 
του μυοκαρδίου. Σ αυτό συμβάλλουν 
πολλοί παράγοντες.
Οι σπουδαιότεροι είναι η αύξηση της 
χοληστερίνης στο αίμα, η υπέρταση, το 
κάπνισμα, η ελάττωση της σωματικής 
άσκησης, η παχυσαρκία, ο σακχαρώδης 
διαβήτης, η συμπεριφορά τύπου Α, γενετικοί 
παράγοντες κ.ά.
' Ολοι αυτοί, ονομάζονται παράγοντες 
κινδύνου και καθορίζονται ως μιά συνήθεια, 
ένα γενετικό στίγμα ή μιά κατάσταση που 
χαρακτηρίζει το άτομο και σχετίζεται με 
αυξημένη πιθανότητα για εμφάνιση μιάς 
ασθένειας. Οι περισσότεροι από τους 
παράγοντες αυτούς κινδύνου, μπορούν να 
ελαττωθούν ή να εξαλειφθούν, όπως το 
κάπνισμα, η υπέρταση, η παχυσαρκία, η 
έλλειψη σωματικής άσκησης, όταν θέλει το 
άτομο ν ’ αλλάξει τις συνήθειές του. 
Καθένας από τους παράγοντες αυτούς, 
χωριστά ή σε συνδυασμό, αυξάνουν τις 
πιθανότητες του ατόμου να προσβληθεί από 
έμφραγμα του μυοκαρδίου.
' Οταν συνυπάρχουν, περισσότεροι από δύο 
παράγοντες κινδύνου ο ένα άτομο, 
πολλαπλασιάζεται η πιθανότητα που έχει το 
άτομο αυτό, να εμφανίσει πρόωρο έμφραγμα 
της καρδιάς.

σοβαρότερους παράγοντες κινδύνου της 
στεφανιαίας νόσου της καρδιάς. Οι άλλοι 
δύο είναι το κάπνισμα και η υπέρταση.

Πρόσφατη μελέτη στις Ηνωμένες 
Πολιτείες σε 3.000 άνδρες, με επίπεδα 
χοληστερίνης στο αίμα πάνω από 265 mg/d| 
απέδειξε ότι, η ελάττωση της χοληστερίνης 
στο αίμα με κατάλληλη δίαιτα και φάρμακα, 
μετά από 7 χρόνια, ελάττωσε τις 
θανατηφόρες και μή προσβολές 
εμφράγματος του μυοκαρδίου σε πολύ 
σημαντικό βαθμό. Οι άνδρες αυτοί, που 
ελάττωσαν τα επίπεδα της χοληστερίνης στο 
αίμα τους κατά 25%, ελάττωσαν ταυτόχρονα 
τον κίνδυνο εμφράγματος κατά 50%.

Αρτηριογραφίες, επίσης των στεφανιαίων 
αγγείων, σε άλλες μελέτες, επιβεβαιώνουν 
τη σημαντική συμβολή της δίαιτας και των

Παράγοντες κινδύνου της στεφανιαίας νόσου της 
καρδιάς σε άνδρες ηλικίας 30-59 χρόνων των ΗΠΑ, 
σε σχέση με την παρουσία ενός ή περισσοτέρων από 
τους τρεις κύριους παράγοντες κινδύνου 
- ΑΥΞΗΜΕΝΗ ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗ ΑΙΜΑΤΟΣ
— ΚΑΠΝΙΣΜΑ
— ΥΠΕΡΤΑΣΗ

ΙΑΤΡΙΚΗ 
ΟΜΙΛΙΑ 
ΣΕ ΚΑΠΗ

ΜΙΚΡΗ ΣΕ ΟΓΚΟ 
ΜΕΓΑΛΗ ΣΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

Ομιλία με θέμα «καύσωνας» 
επιπτώσεις σε άτομα με επιβαρυ­
μένη υγεία και προφύλαξη θα κά­
νει αύριο στις 6.30 μ.μ. στο Α' 
ΚΑΠΗ του Δήμου Ηρακλείου ο 
γιατρός κ. Σλήμαν. Η ομιλία ορ­
γανώνεται απο το ΚΑΠΗ σε συ­
νεργασία με τη ΝΕΛΕ 
Ηρακλείου.

Εξάλλου την Πέμπτη θα 
πραγματοποιηθεί η εκδρομή του 
Ιουλίου που είχε αναβληθεί, λό­
γω καύσωνα. Η εκδρομή θα γίνει 
στα: Μάταλα, Κοκκ. Πύργο, Φαι­
στό. Ισχύουν τα εισιτήρια όπως 
έχουν δοθεί. Η αναχώρηση θα γί­
νει απο το Α’ ΚΑΠΗ στις 8 π.μ.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ
ΠΕΖΗ
ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ

ΜΟΤΟ CENTER
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ — ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ

Ιαπωνίας σε καινουργή κατάσταση
HONDA (ΠΑΠΙΑ)

YAMAHA

SUZUKI

KAWASAKI

6VOLT & 12 VOLT
GLX ’88 μοντ.
GLX ΜΕ ΜΙΖΑ ’88μοντ.
MB ’87 μοντ.
MT ΕΝΤΟΥΡΟ ’87 μοντ. 
Chaly με ταχύτητες 
aEAD 50 NSR250 ’88μοντ. 
V 50 ’87 μοντ.
LB 50 , ’87 μοντ.
RZ 250-350 RR, ’87 μοντ.
RGl· 250
TS 50
ΑΡ 50

Το έμφραγμα της καρδιάς αποτελεί 
σήμερα την πρώτη αιτία θανάτου στη χώρα 
μας. Στις Ηνωμένες Πολιτείες, που 
καταγράφονται λεπτομερώς οι αιτίες των 
ασθενειών και των θανάτων, 1,5

Κάθετες τομές στεφανιαίων αρτηριών 
πειραματοζώων που τους δόθηκε δίαιτα πλούσια σε 
ζωικά λίπη και χοληστερίνη.
α. Το πειραματόζωο αυτό, με δίαιτα πλούσια σε 
ζωικό λίπος ζούοε χωρίς άσκηση για 24 μήνες, 
β. Το πειραματόζωο αυτό είχε δίαιτα πλούσια σε 
ζωικό λίπος για 24 μήνες και ακολούθησε άσκηση για 
18 μήνες.

Συμπέρασμα: Η σωματική άσκηση βοηθά στην 
υποχώρηση της αθηροσκληρωτικής πλάκας και τη 
διεύρυνση του αυλού των στεφανιαίων αρτηριών.

φαρμάκων που ελαττώνουν τη χοληστερίνη, 
ενώ ταυτόχρονα προκαλούν σμίκρυνση της 
αθηροσκληρωτικής πλάκας και διεύρυνση 
του αυλού των αρτηριών της καρδιάς.

Ποιά είναι τα φυσιολογικά 
επίπεδα χοληστερίνης 

στο αίμα
Με βάση τα παραπάνω ευρήματα, το 

Εθνικό ' Ιδρυμα Ερευνών των ΗΠΑ συνιστά 
μέτρηση των επιπέδων χοληστερίνης στο 
αίμα σ’ όλα τα άτομα ηλικίας άνω των 20 
χρόνων. Στα παιδιά επίσης, πρέπει να 
μετριώνται τα επίπεδα χοληστερίνης, 
ιδιαίτερα όταν υπάρχει οικογενειακό 
ιστορικό εμφράγματος, στεφανιαίας νόσου ή 
γενετικής υπερχοληστεριναιμίας.
— ' Οσοι ενήλικες έχουν χοληστερίνη 
κάτω από 200 mg/dl δεν έχουν πρόβλημα. 
— * Οσοι έχουν χοληστερίνη αίματος 
μεταξύ 200-239 mg/dl έχουν οριακά 
αυξημένα επίπεδα στο αίμα και θα πρέπει 
να ξαναμετρήσουν τη χοληστερίνη τους 
μέσα σ ’ ένα χρόνο. Όταν όμως, 
συνυπάρχουν στα άτομα αυτά, άλλοι 
παράγοντες κινδύνου, όπως υπέρταση, 
κάπνισμα, σακχαρώδης διαβήτης, 
παχυσαρκία και οικογενειακό ιστορικό 
εμφράγματος, πρέπει να επαναλάβουν τη 
μέτρηση συντομότερα μαζί με τα 
κλάσματα της HDL και LDL-χοληστερίνης. 
— ’ Οσοι έχουν χοληστερίνη αίματος 
πάνω από 240 mg/dl πρέπει να 
επαναλάβουν τη μέτρηση μαζί με τα 
κλάσματα των λιποπρωτεϊνών LDL και 
HDL.

SE 600 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 χ 375)

Η ηλεκ τρογεννήτρια SU ZUKI είναι ένα... σωστό μικρό εργοστά­
σιο παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος!__________________  
Δίνει το ρεύμα που χρειάζεται στο εξοχικό, στο τροχόσπιτο, στο 

σκάφος, στο κτήμα.. ______________________________  
Είναι κομψή, μικρή σε όγκο, ελαφριά (ζυγίζει μόνο 18,5 κιλά), 
TeKsk*; αθόρυβη, πανεύκολη οτηχρήση της, γερή (με μεταλλι­
κό περίβλημα) και πολύ οικονομική (στην τιμή και στην κατανά- 
λωση). Τέλος, είναι SUZUKI, από την NIK. I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε., 
που σημαίνει προηγμένη τεχνολογία και αξιοπιστία

Σοβαρά τραυματίστηκε από αυτοκί­
νητο χθες στις 8.30 στην Παναγιά Πε­
διάδας η Αποστολάκη Φωτεινή 73 
ετών, κάτοικος Παναγίας, όταν παρα- 
σύρθηκε από αυτοκίνητο που οδηγού­
σε ο Πέτρο5 Σταυρακάκης 23 ετών, 
κάτοικος ©ωμαδιανού Πεδιάδας. Α­
νακρίσεις κάνει το A.T. Καστελλίου.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΛΟΓΟ ΑΠΟ 
ΤΑ ΣΠΗΛΙΑ

ΑΓΝΩΣΤΟΣ έκλεμε προχθές 
από τα Σπήλιά,... ένα λευκό ά­
λογο, 9 ετών, με καινούργια 
χαλινάρια, χωρίς σέλα ή σαμά­
ρι. Το άλογο που αξίζει 100.000 
δραχμές, ανήκε στον 73χρονο 
Μιχάλη Ψιλάκη .

Ανακρίσεις κάνει το Τμήμα 
Ασφαλείας Ηρακλείου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΕΠΕΣΕ 
ΣΕ ΔΕΝΔΡΟ

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης

Ε. ΔΜΑΚΙΑΚΗΣ Α.Ε.
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 - Τηλ. 234.053 - 235.744 - 237.712

Σοβαρά τραυματίστηκε προ- 
σθές στις επτά το βράδυ έξω από 
το χωριό Χαράκι Μονοφατσίου ο 
18χρονος Μανούσος Βαϊλάκης 
κάτοικος Ροτασίου, όταν το αυ­
τοκίνητο που οδηγούσε ξέφυγε 
από την πορεία του και προσέ- 
κρουσε σε δένδρο. Το Α.Τ. Πύρ­
γου κάνει ανακρίσεις.

Όλα διατίθενται με καινούργια λάστιχα, σέλες, πο­
διές, μπαταρίες.
MOTER, NSR, RET, RZRR - 250 - 350 TZR 250 ΚΙΤ με­
τατροπής 72cc, 90cc, 110cc ηλεκτρονικές RZ πιστόνια 
στρόφαλοι.

Και RACING Ανταλλακτικά και ειδικές βελτιώσεις και 
βαφές, και λάστιχα, λάδια και δύσκολα ανταλλακτικά 
επί παραγγελία, και πολλές ευκολίες, από 50.000 προ­
καταβολή.

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 224 · Τηλ. 235.097

ΕΡΓΑΛΕΙΟΔΟΜΙΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πύργοι στην τιμή των 9.500 Δρχ. 
κομπλέ.

Επίσης γερανάκια, μπετονιέρες, κλειδιά, δονη­
τές και παντός τύπου εργολαβικά εργαλεία.

Η νέα μας διεύθυνση
Αγ. Ιωάννης Χωστός, προς Φοινικιά

Τηλ. 254-970
Γ. Μ. ΑΝΔΡΗΣ

Νυφικά
Μαριάννα

(VIOBON)
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Κουλάτσογλου Κατερίνα
(Όπισθεν «ΑΣΤΟΡΙΑ» Τηλ. 226147 ■ 281025, ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

εκατομμύριο άνθρωποι αρρωσταίνουν κάθε 
χρόνο από έμφραγμα, ενώ οι θάνατοι 
υπερβαίνουν το μισό εκατομμύριο.

Τις τελευταίες δύο δεκαετίες, οι θάνατοι 
από έμφραγμα στις ΗΠΑ ελαττώθηκαν κατά 
32%. Αυτό φαίνεται να σχετίζεται με την 
ελάττωση του καπνίσματος, την ελάττωση 
κορεσμένων λιπών (ζωικού λίπους) στη 
διατροφή κατά 50% και την αύξηση της 
σωματικής άσκησης. Στην ελάττωση αυτή 
των θανάτων από έμφραγμα δεν φαίνεται να 
συμβάλλουν σημαντικά τα πολυδάπανα 
κέντρα εντατικής παρακολούθησης που 
υπάρχουν στα Νοσοκομεία. Ο λόγος είναι 
ότι ο μεγαλύτερος αριθμός (70%) των 
θανάτων από έμφραγμα, συμβαίνουν εκτός 
Νοσοκομείου. Οι μονάδες αυτές βοηθούν 
μόνο όσους προλάβουν να ειοαχθούν στο 
Νοσοκομείο.

Στη χώρα μας, σ’ αντίθεση με τις 
ανεπτυγμένες χώρες του κόσμου, η 
συχνότητα των εμφραγμάτων αυξάνει 
συνεχώς. Αυτό φαίνεται να οφείλεται στο 
γεγονός ότι υιοθετούμε τον τρόπο ζωής και 
διατροφής που είχαν οι ανεπτυγμένες 
χώρες πριν από 20-30 χρόνια. Έτσι, η 
Ελλάδα είναι από τις πρώτες χώρες του 
κόσμου σε κατανάλωση τσιγάρων. Η 
κατανάλωση κρέατος και ζωικού λίπους 
αυξάνει συνεχώς, ενώ παράλληλα αυξάνει το 
ποσοστό των Ελλήνων με αποκλειστικά 
καθιστική ζωή, χωρίς καμιά σωματική 
άσκηση.

Ποιά σχέση έχει 
η χοληστερίνη στο αίμα 
με τη στεωανιαία νόσο 

και το έμφραγμα.
Τα αυξημένα επίπεδα χοληστερίνης στο 

αίμα είναι ο ένας από τους τρεις

Τα άτομα αυτά χρειάζονται άμεση 
θεραπευτική αγωγή με δίαιτα, φάρμακα ή 
και τα δυό.
— Στα παιδιά ηλικίας 1-18 χρόνων, 
θεωρούνται φυσιολογικά επίπεδα 
χοληστερίνης από 120 μέχρι 180 mg/dl. 
Από 180 έως και 210 mg/dl τα επίπεδα 
είναι οριακά αυξημένα, ενώ πάνω από 210 
χρειάζεται διαιτητική αρχικά 
αντιμετώπιση.

' Οπως φαίνεται στο παρακάτω σχήμα από 
τη μελέτη του πληθυσμού της πόλης 
Framingham των ΗΠΑ, ο κίνδυνος από 
αυξημένα επίπεδα χοληστερίνης είναι 
συνεχής, δηλαδή, όσο υψηλότερα είναι τα 
επίπεδα χοληστερίνης στο αίμα, τόσο 
μεγαλύτερος είναι ο κίνδυνος 
εμφράγματος.

Άνθρωποι με επίπεδα χοληστερίνης 265 
mg/dl έχουν τετραπλάσιο κίνδυνο για 
έμφραγμα σε σύγκριση με εκείνους που 
έχουν κάτω από το 190 mg/dl.

Χοληστερίνη αίματος σε άνδρες ηλικίας 30-59 
χρόνων των ΗΠΑ (National Cooperative Pooling 
Project) σε σχέση με τη συχνότητα εμφράγματος του 
υυοκαρδίου

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΤΕΛΟΣ
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Τρίτη 12 Ιουλίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

ΣΕΛΙΔΑ 5 
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ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΑ ΑΕΙ-ΤΕΙ

Αρχίζουν την Πέμπτη
οι Γενικές Εξετάσεις

ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΟΥ ΙΣΧΥΟΥΝ ΑΠΟ ΕΦΕΤΟΣ
Την Πέμπτη αρχίζουν οι Γε­

νικές Εξετάσεις, με καθυστέρη­
ση περίπου ενός μήνα, λόγω της 
απεργίας των εκπαιδευτικών που 
ως γνωστόν ξεκίνησε στις 23 
Μαίου και έληξε 35 μέρες αρ­
γότερα.

Οι Γενικές Εξετάσεις θα διε- 
ξαχθούν σύμφωνα με το πρό­
γραμμα που ήδη το υπουργείο 
Παιδείας έχει δώσει στην δημο­
σιότητα και το οποίο είναι:

Πέμπτη 14 Ιουλίου οι υποψή­
φιοι της Α' Δέσμης εξετάζονται 
στα Μαθηματικά, της Β' Δέσμης 
στην Βιολογία, της Γ' Δέσμης 
στην Ιστορία και της Δ' Δέσμης 
στην Ιστορία. Την Παρασκευή 15 
Ιουλίου οι υποψήφιοι όλων των 
δεσμών εξετάζονται στην Έκθε­
ση. Το Σάββατο 16 Ιουλίου οι υ­
ποψήφιοι της Α' και Β’ Δέσμης 
εξετάζονται στην Φυσική, της Γ' 
Δέσμης στα Αρχαία Ελληνικά και 
της Δ’ Δέσμης στα Μαθηματικά. 
Και τέλος την Δευτέρα 18 Ιου­
λίου οι υποψήφιοι της Α’ και Β’ 
Δέσμης εξετάζονται στην Χη­
μεία, της Γ' Δέσμης στα Λατινι­
κά και της Δ' Δέσμης στην 
Κοινωνιολογία.

Στα ειδικά μαθήματα (ξένες 
γλώσσες-σχέδια και μουσικά μα­
θήματα) οι υποψήφιοι θα εξετα- 
σθούν από 21 Ιουλίου μέχρι και 
25 Ιουλίου.

Οι αθλητικές δοκιμασίες 
των υποψηφίων για τα τμήματα 
Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και 
Αθλητισμού ΤΕΦΑΑ θα πραγμα­
τοποιηθούν από 19 Ιουλίου και 
μέχρι να τελειώσουν.

Φέτος όπως επίσης είναι 
γνωστό θα εισαχθούν στην τρι­
τοβάθμια εκπαίδευση 42.170 ενώ 
οι υποψήφιοι είναι 158.146. Από 
φέτος όμως το σύστημα των γε­
νικών εξετάσεων έχει υποστεί 
αλλαγές, οι κυριότερες των ο­
ποίων είναι:
— Αποδέσμευση των απολυτη­

ρίων εξετάσεων των λυκείων από 
τις γενικές εξετάσεις.
— Κατάργηση της συμμετοχής 

της βαθμολογίας του λυκείου 
στην επιλογή των υποψηφίων εί­
τε αυτοί συμμετέχουν για πρώτη 
φορά είτε είναι απόφοιτοι πα- 
λαιότερων ετών.
— Καθιέρωση θεσμού του βασι­
κού μαθήματος δέσμης στο ο­
ποίο ο υποψήφιος θα πρέπει να 
επιτύχει την βαθμολογική βάση 
μου είναι το 80.
— Αφαίρεση από την δεύτερη 

δέσμη των παιδαγωγικών τμημά­
των δημοτικής εκπαίδευσης και 
των παιδαγωγικών τμημάτων νη­
πιαγωγών.

— Καθιέρωση νέας κλίμακας 
βαθμολόγησης των υποψηφίων 
με βάση το 80 και άριστα το 160, 
αντί του 40 που ίσχυε μέχρι τις 
περσινές εξετάσεις.
— Περιορίζεται τα δικαίωμα κα­

τοχύρωσης της βαθμολογίας. Έ­
τσι η βαθμολογία στα προπαρα­
σκευαστικά μαθήματα ή στα ειδι­
κά ισχύει και για την επιλογή του 
υποψηφίου κατά το αμέσως επό­
μενο έτος πλην του βασικού μα­
θήματος που η βαθμολογία του 
δεν κατοχυρώνεται.

Οι υποψήφιοι που συμμετεί­
χαν έστω μια φορά στις εξετά­
σεις από το 1983 μέχρι και το

λουθούν να εισάγονται στα ΤΕΙ 
χωρίς εξετάσεις κατά ποσοστό 
23%. Από φέτος όμως θα εισά­
γονται σε τμήματα που θα έχουν 
συνάφεια με τους κλάδους που 
ήδη είχαν ακολουθήσει στα σχο­
λεία τους.
— Από φέτος εισάγονται σε ο­

ποιαδήποτε σχολή της προτίμη­
σης τους μόνο οι Ολυμπιονίκες 
και οι αθλητές που με την εθνι­
κή ομάδα έχουν κατακτήσει σε α­
τομικό ή ομαδικό επίπεδο πρώτη, 
δεύτερη, ή τρίτη θέση σε αγώνες 
παγκόσμιου ή πανευρωπαϊκού 
πρωταθλήματος.
Τα βασικά μαθήματα:

Δ' Δέσμη Μαθηματικά. Σε 
αυτά οι υποψήφιοι πρέπει να ε­
πιτύχουν την βασική βαθμολογία

1986 έχουν την δυνατότητα να^ θθ μονάδων. (Διευκρινίζεται ότι 
όσον αφορά την Α’ Δέσμη οι υ-κατοχυρώσουν την βαθμολογία 

τους για το έτος 1988, ενώ εκεί­
νοι που εξετάστηκαν για πρώτη 
φορά το 1987 έχουν τη δυνατό­
τητα κατοχύρωσης της βαθμολο­
γίας τους για δύο ακόμη χρόνια. 
Υπογραμμίζεται ιδιαίτερα ότι ό­
λοι οι υποψήφιοι έχουν την δυνα­
τότητα κατοχύρωσης βαθμολο­
γίας των τριών μαθημάτων. Στο 
τέταρτο μάθημα (βασικό) θα πρέ­
πει να ξαναεξετασθούν.
— Καταργείται η εισαγωγή χω­
ρίς εξετάσεις των Πανελληνιονι­
κών αθλητών στα τμήματα Επι­
στήμης Φυσικής Αγωγής και Α­
θλητισμού.
— Καθιέρωση βαθμολογικής βά­
σης (80) και στα ειδικά μαθήμα­
τα και στις σχολές των ΤΕΙ.
— Οι απόφοιτοι των τεχνικών 

και επαγγελματικών σχολών των 
ενιαίων πολυκλαδικών λυκείων 
και των ναυτικών λυκείων εξακο

ποψήφιοι για το φυσικό τμήμα 
βασικό μάθημα είναι η Φυσική 
ενώ για το χημικό τμήμα η 
Χημεία).

Το υπουργείο Παιδείας, 
λαμβάνοντας υπόψη τον καύσω­
να έχει ήδη δώσει οδηγίες στις 
επιτροπές των εξεταστικών κέν- 
τρών να λάβουν μέτρα κατά του 
καύσωνα.

• Έτσι συνιστά να αποφεύ- 
γομται οι αίθουσες που βρίσκον­
ται ανατολικά ή αν αυτό δεν είναι 
δυνατόν να τοποθετηθούν σε αυ­
τές κουρτίνες. Να ληφθεί μέρι­
μνα ώστε να λειτουργούν τα 
κυλικεία έτσι ώστε να καλύπτον­
ται οι ανάγκες σε αναψυκτικά, νε­
ρό κλπ. Να μεριμνήσουν για την 
επάρκεια νερού, ενώ επιτρέπεται 
η λειτουργία ανεμιστήρων στις 
αίθουσες εξέτασης.

I ’Ανθρωποι απόντες

Συνέχεια από τη σελ. 1

φεύγουν...
Ναι. Φεύγουν. Μην απορεί­

τε. Φεύγουν. Κι ο άλλος αιμορ- 
ραγεί με το κεφάλι ανοιγμένο, 
και φωνάζει μέσα από το αίμα 
του «σώστε με. Βοήθεια>. Και οι 
«άνθρωποι» με τα αυτοκίνητα, 
φεύγουν... φεύγουν... φεύγουν 
μέσα στην ενοχή της σιωπής, σά 
νάχουν οι ίδιοι χτυπήσει σκόπι-

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Ιατρικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου έλαβε γνώση του θα­
νάτου του συναδέλφου συ­
νταξιούχου

ΤσαγκαράκηΙωάννου 
και αποφάσισε τα παρακάτω: 
1. Να καταθέσει αντί στεφά­
νου το ποσό των 5.000 δρχ. υ­
πέρ της αναστηλώσεως του 
Ιερού Ναού Αγίου Τίτου.
2. Να συλλυπηθεί τους οι­
κείους του.
3. Να δημοσιεύσει το ψήφι­
σμα τούτο στον τοπικό Τύπο. 
Ο Πρόεδρος 
Γ. Χονδράκης

Ο Γεν. Γραμματέας 
Νικ. Χαριτάκης

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’88

μα εκείνο το ανοιγμένο κεφάλι. 
Φεύγουν. Και στη φυγή τους πυ­
ροβολούν μια σκιά ανθρωπιάς 
που υπήρχε ακόμη σε τούτο τον 
τόπο.

Τελικά βέβαια, οι τραυματίες 
<διεκομίσθησαν» στο νοσοκο­
μείο όπου άρχισε άλλη περιπέ­
τεια που κι αυτή έχει τα δικά της 
στοιχεία καννιβαλισμού. Όμως 
αυτά είναι άλλη ιστορία. «Διεκο- 
μίσθησαν», από φίλους που έτυ- 
χε να περνούν. Διαφορετικά ο 
άνθρωπος με το ανοιγμένο κε­
φάλι, θα πέθαινε εκεί, στο δρό­
μο από αιμορραγία, και κάτω 
από την... παρούσα αδιαφορία 
των ανθρώπων...

Η στήλη, αλίμονο πήρε την α­
πάντηση στην απορία της αν υ­
πάρχουν ακόμη όσια και ιερά. 
Ναι. Στη ζούγκλα μας τέτοια 
πράματα δεν υπάρχουν. Έμειναν 
μόνο οι λέξεις σαν απολιθώμα­
τα μιας άλλης μακρινής εποχής 
τότε που οι άνθρωποι σ’ αυτό τον 
τόπο μιλούσαν την ίδια γλώσσα 
κι εκαταλάβαιναν ο ένας τον άλ­
λο.... Τότε, που ο πόνος δεν προ­
λάβαινε να στείλει στα χείλη το 
σήμα για βοήθεια, κι οι άλλοι άν­
θρωποι ήταν εκεί. Παρόντες και 
άνθρωποι...

Έ. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

M/V AEGEAN DOLPHIN
Το καινούργιο κόσμημα της Ναυτιλίας μας, σας προσφέ­

ρει ταξιδιωτικές γεύσεις πραγματικής απόλαυσης.

Κρουαζιέρα ποιότητας
Κάδε ΤΡΙΤΗ από Ηράκλειο, για: 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ (ΤΟΥΡΚΙΑ) - ΜΥΚΟ­
ΝΟ - ΙΣΘΜΙΑΙΑ - ΚΟΡΙΝΘΟ - ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ 
(ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ) - ΒΕΝΕΤΙΑ (ΙΤΑΛΙΑ) - ΠΕΙ­

ΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Ψωνίστε φτηνά στην Τουρκία
Θαυμάστε τις Δαλματικές Ακτές 
Ζήστε το όνειρο της Βενετίας

Η σωστή μυχαγωγία και το άριστα σέρβις 
da σας μείνουν αξέχαστα.

Πληροφορίες: TSAINIS TOURS 
Κορωναίου 10, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 222312 - 222326

Κέφι και δροσιά στο «Μ

Αναμένονται άμεσα 
ρυθμίσεις για τις 

τουριστικές περιοχές
Θέματα χωροταξικού σχεδια- 

σμού και χρήσεων γης σε συνδυα 
σμό με την τουριστική ανάπτυξη 
τόσο της Κρήτης όσο και της υπό­
λοιπης χώρας, εξετάσθηκε στη 
χθεσινή πρώτη συνάντηση των α­
ναπληρωτών Υπουργών κ.κ. Μαν. 
Παπαστεφανάκη (ΥΠΕΧΩΔΕ) 
και Νικ. Σκουλά (Εθνικής Οικο­
νομίας αρμόδιου για θέματα του­
ρισμού) και των αρμοδίων 
ειδικών επιτροπών που έχουν συ- 
σταθεί ειδικά για το θέμα αυτό.

Σε δήλωσή του μετά την σύ- 
σκεμη ο κ. Παπαστεφανάκης εί­
πε ότι «αφού επισημάνθηκαν 
κάποια πράγματα, κάποιες αδυνα­
μίες, τονίστηκε και από τις δύο 
πλευρές ότι θα πρέπει ο χωροτα­
ξικός σχεδιασμός, ο καθορισμός 
χρήσεων γης, οι Ζ.Ο.Ε. αλλά και 
οι ζώνες τουριστικής ανάπτυξης 
θα πρέπει να βρίσκονται σε συνέ-

χεια σε μια αρμονία με την τουρι­
στική ανάπτυξη έτσι όπως αυτή 
έχει εξαγγελθεί και προσδιόριστεί 
από το ΚΥΣΥΜ πριν λίγο καιρό.

Στόχος μας είναι πρόσδεσε ο 
αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩ 
ΔΕ η τουριστική ανάπτυξη να γί­
νεται με πρόγραμμα και συντονι­
σμένα σε τέτοιο ρυθμό ώ<{πε να 
μην υποβαθμίζεται το άνθρωπο- 
γενές και φυσικό περιβάλλον. Έ­
τσι ώστε να επιτρέμουμε την οικο­
νομική ανάπτυξη σ’ αυτόν τον τό­
πο αλλά παράλληλα να ενδιαφε- 
ρθούμίγια την αναβάθμιση του πε­
ριβάλλοντα χώρου.

Όπως διευκρίνισε ο κ. Πα­
παστεφανάκης σπς επιτροπές δό­
θηκαν οδηγίες για την άμεση 
ολοκλήρωση και υποβολή των 
σχετικών προτάσεων.

Στις φωτογραφίες το σπίτι 
με τα φυλακισμένα ζώα και η ι- 
διοκτήτρια του που αδιαφορεί.

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΦΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΤΥΧΗ ΤΟΥΣ

«Φυλακισμένα» ζώα
Τρεις νεκροί σε τροχαία

Τρεις νέοι άνθρωποι, δύο άν- 
δρες και μια γυναίκα, βρήκαν το 
θάνατο σε ισάριθμα τροχαία δυ- 
σ-^χήματα στην ανατολική Κρή­
τη, το τελευταίο διήμερο.

Το βράδυ του Σαββάτου στο 
56ο χλμ. της Εθνικής οδού Χα­
νιών - Ηρακλείου σκοτώθηκε ο 
16χρονος Ρεθυμνιώτης Γιώργος 
Γαλιός, όταν το μοτοποδήλατο 
στο οποίο επέβαινε συγκρούστη­
κε με παλιό λεωφορείο που μπή­
κε στο αντίθετο ρεύμα 
κυκλοφορίας.

Το λεωφορείο ρυμουλκούσε 
γερανός, αλλά από κάποια εμ-

πλοκή αποσυνδέθηκε και μπήκε 
στο αντίθετο ρεύμα.

Από τη σύγκρουση, εκτός του 
Γαλιού που σκοτώθηκε, τραυμα­
τίστηκε σοβαρά ο οδηγός του μο-
τοποδηλάτου 
Γαλανάκης.

Γ ιαννης

Ο οδηγός του γερανού Μανό­
λης Καλησπεράκης 57 χρόνων 
συνελήφθη.

Το πρωί της Κυριακής στη Λ. 
Σούδας των Χανιών, σκοτώθηκε 
ο 17χρονος Μανούσος Παπαδου- 
λάκης, όταν το μοτοποδήλατο 
του συγκρούστηκε με αυτοκίνη­
το που είχε οδηγό το στρατιώτη 
Γρηγόρη Σκουλά.

Η ΚΛΗΡΟΣΗ ΤΟΥνΛΑΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ.
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

53854
13751
29667

Δρχ. 12.000.000
» 4.000.000
» 2.000.000

Από 500.000 Δρχ.:
3977 20898 45794 69724 76611
Από 200.000 Δρχ.:
828 9284 16652 25660 36412 

41751 48578 58449 62827 64546
Από 100.000 Δρχ.:

6240 12158 15210 19456 23772 
28484 31901 33533 38525 39972 
43684 43861 50311 51630 56106 
59861 65818 67831 71887 73559 
75488 79045

Από 70.000 Δρχ.:
207 4748 7732 8533 13898 

17924 18705 22530 23161 24849 
26852 30519 34080 36993 37744 
39127 42953 44622 46996 49229 
54604 63249 63841 63865 69043 
71306 72778 74777 77532 78083

Από 40.000 Δρχ.:
1749 2990 5529 6901 9995 

10746 11477 12209 13720 14639 
15821 17193 20207 21649 26521 
27673 29235 29796 30048 31240

32652 35841 39046 39408 40810 
42202 45333 46515 47667 49700
50862 52493 53844 55355 56857
57628 59240 60812 61533 62205 
65337 66429 67120 68512 70495 
74346 75699 76370 78634 79536

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 4.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 76611
ΣΕ ΣΕΙΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο αριθ. 76611 που κέρδισε 
500.000 δρχ. πουλήθηκε στην πό­
λη μας σε σειρά, με συνολικό 

“κέρδος Δρχ. 5.000.000, από το
Προ- ^ορείο της κ. Μπαντουβά ■ 
Μελά.

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-7-1988

148,995Ν. Υόρκης 143,094
Δ. Γερμανίας 77,716 80,921
Γ αλλίας 23,109 24,062
Αγγλίας 242,849 252,864
Ελβετίας 93,411 97,263
Ολλανδίας 68.967 71,811
Ιταλίας 10,486 10,919
Δανίας 20,370 21,210
Αυστρίας 11,049 11,505
Σουηδίας 22,617 23,550
Νορβηγίας 21,355 22,235

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Γ +

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους*
Ο^ΗΡΟΛΗΣ. Εβανς 66 - ΤΠλ. 287.206 - 283.506

πεθαίνουν στον πόρο
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΖΗΤΟΥΝ ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ

Την άμεση παρέμβαση των 
αρμοδίων Αρχών και ειδικότερα 
του Εισαγγελέα Ηρακλείου ζη­
τούν δεκάδες κάτοικοι της περί - 
χής Πόρου προκειμένου να λυθεί 
ένα αληθινό μαρτύριο που αντι­
μετωπίζουν.

Συγκεκριμένα οι κάτοικοι 
στην αναφορά τους καταγγέ- 
λουν ότι μέσα σε περίβολο σπι­
τιού η ιδιοκτήτης του οποίου 
βρίσκεται άρρωστη στο νοσοκο­
μείο πεθαίνουν σκυλιά και γάτες 
δημιουργώντας κινδύνους για 
την υγεία των κατοίκων.

Ειδικότερα στην αναφορά 
τονίζεται:
ΠΡΟΣ: Εισαγγελία Ηρακλείου, 
Κοιν/σις Αστυν. Δ/νση Ηρα­
κλείου, Δ/νση Κτηνιατρικής Ηρα­
κλείου, Δ/νση Υγιεινής 
Ηρακλείου, Δήμο Ηρακλείου, Ε­
ταιρία Προστασίας ζώων Ηρα­
κλείου.

Έχομεν την τιμήν να σας 
γνωρίσομε τα κάτωθι:

Εδώ και πολλά χρόνια στη 
συμβολή των οδών Νισύρου και 
Αιγαίου στο Πόρο μέσα στο χώ­
ρο του σπιτιού της η Μαρία Απο- 
στολάκη διατηρεί 40-50 σκύλους 
και ισάριθμους γάτους. Είναι α­
νήκουστο μέσα σε κατοικημένη 
περιοχή να ζούν κάτω απο ά-

ΗΤΙΚΟ Κ

ατόμων, 
εού
γιμ το

Είμαστε υπεύθυνοι για την καλή 

μουσική, για το φαγητό, για το 
, σέρβις, για το περιβάλλον.

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
ΤΟΥΡΚΙΑ

24/7/88
28.000 δρχ. + 150$

γενικά, χωρητικότητας 1200 
ν έ λ α Β ε και 
τις ευθύνες οου

γάμο, τη βάφτιση, τον αρραβώνα, τη 
γιορτή κ.λ.π. και

ΕΛΑ ΓΕΝ Α[
Παρασκευή - Σάββατο - Κυρ’ιακή

Στη λύρα ο Γ.Κουφαλιτάκης, οτα λαούτα
Μ.Λαρεντζάκης, Μ.Καπαράκης.

Στο λαϊκό πρόγραμμα ο Μανώλης Τοιράκηι 
με την παρέα του.

ΡΕΖΕΡΒΕ: 0897 - 41396

Π ΛΟΙ Ο· Π 0 YAM A Ν - 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3 ΑΣΤΕΡΩΝ - 
ΠΡΩΙΝΑ · ΓΕΥΜΑΤΑ.

ΠΑΕΙ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΓΥΡΙΖΕΙ 
ΑΠΟ ΣΜΥΡΝΗ ΜΕ ΠΛΟΙΟ 
ΚΑΤ’ ΕΥΘΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΛΟΥΤΡΟ-ΣΦΑΚΙΑ-ΑΓ.ΡΟΥΜΕΛΗ

ΔΡΧ. 1800

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11
Τηλ. 244.245

(Δ582) 1-10

» χάρις στον τέλειο κλιματισμό με
πλήρη κουζίνα και κεφάτο Πρόγραμμα. «ΤΟ ΜΩΡΟ» με καινούργιο α­
νανεωμένο πρόγραμμα. Τραγουδούν:

ΤΖΩΝ ΤΙΚΗΕ ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ - ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ
ΜΑΓΔΑ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗ ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ

ΤΟ 7ΜΕΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟ ΣΠΥΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡ1ΟΥ
Και ένα μεγάλο πλούσιο πρόγραμμα από νέους καλλιτέχνες
Ένα «ΜΩΡΟ» που ετοίμασαν με πολύ μεράκι ο επιχειρηματίας 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΑΤΖΑΚΑΣ και ο μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ
Καλλιτεχνική Δ/νση: ΗΛΙΑΣ ΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ 
ΡΕΖΕΡΒΕ :

θλιες συνθήκες τόσα ζώα χωρίς 
κανένα κτηνιατρικό έλεγχο. Τα 
γαυγίσματα των σκύλων μέρα- 
νύκτα, οι ακαθαρσίες τους που 
ξεπλένονται και απο την αυλό­
πορτα χύνονται και λιμνάζουν 
στους δρόμους που παίζουν τα 
παιδιά δημιουργούν μια δυσο­
σμία ανυπόφορη και κατάσταση 
απαράδεκτη. Αδυνατούμε να 
βρούμε ησυχία στην περιοχή, τα 
ζώα ουρλιάζουν συνεχώς, είναι 
αδύνατο να διατραφούν επαρ- 
κώς λόγω του μεγάλου αριθμού.

Το αποκορύφωμα όμως του 
δράματος για την περιοχή αλλά 
και τα έγκλειστα ζώα ήλθε πριν 
λίγες μέρες όταν η ιδιοκτήτρια 
αρρώστησε σοβαρά και θεραπεύ­
εται στο Βενιζέλειο νοσοκομείο.

Τα ζώα εγκαταλελειμμένα για 
πολλές μέρες χωρίς τροφή και 
προπαντός νερό μέσα στον καύ­
σωνα άρχισαν να πεθαίνουν ένα- 
ένα. Ήδη απο την αυλόπορτα 
του σπιτιού μπορεί να δεί κανείς 
4-5 σκυλιά σε τυμπανιαία κατά­
σταση, εστία μυιγών και κουνου- 
πιών. Η έκθεσις αυτοψίας της 
κτην/κής υπηρεσίας Ηρακλείου 
πρέπει να πείθη δια του λόγου το 
αληθές. Το άρθρο 17 της υγειον. 
διάταξης Α1β/8181/86 ΦΕΚ 
57/β/5-2-87 του οποίου φωτοτυπία 
σας επισυνάπτουμε προβλέπει 
και καθορίζει τις υποχρεώσεις ό­
λων. Οι πλείστοι των υπογρα- 
φόντων περίοικων διατηρούν 
κατοικίδια ζώα σύμφωνα πάντο­
τε με το πνεύμα του παραπάνω 
άρθρου, συνεπώς ουδείς δύναται 
να αμφισβητήσει τα φιλοζωικά 
μας αισθήματα.

Επειδή τίθεται σοβαρότατο 
πρόβλημα δημοσίας υγείας στην 
περιοχή -είναι διάχυτη η μυρωδιά 
της αποσυνθέσεως-ζητούμε εδώ 
και τώρα απο τους αρμόδιους 
φορείς να επιληφθούν της υπο- 
θέσεως. Επίσης επειδή το θέμα 
είναι οξύτατο και έχει σχέση με 
την κοινή ησυχία, ασφάλεια και 
καθαριότητα του προαστείου Πό­
ρου της πόλεως μας ζητούμε απο 
τους αρμόδιους φορείς να επιλη- 
φθούν της υποθέσεως ώστε να α­
πομακρυνθούν τα ζώα το ταχύ- 
τερον δυνατόν. Είμεθα αποφασι­
σμένοι να συνεχίσουμε τον αγώ­
να και να ζητήσουμε ευθύνες, 
γιατί δεν εφαρμόζεται το άρθρο 
17 της υγειον. διάταξης την ο­
ποίαν έχει υπογράψει ο αρμό­
διος επί της υγείας υπουργός. 
Λόγω της απελπιστικής καταστά- 
σεως και σοβαρότητας του προ­
βλήματος διορίσαμε δικηγόρο 
που καταθέτει την παρούσαν δια­
μαρτυρία, περισσότερα στοιχεία 
αν χρειασθούν θα σας τα προ­
σκομίσει.

Ακολουθούν δεκάδες 
υπογραφές κατοίκων

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ο.Τ.Ε. 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

16ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ 
ΒΟΡΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑ - ΕΛΒΕΤΙΑ 

ΜΟΝΑΧΟ - ΑΥΣΤΡΙΑ 
από 22 Ιουλίου, έως 7 Αυγούστου.

ΜΙΛΑΝΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΓΕΝΕΥΗ - ΛΟΖΑΝΗ - 
ΙΜΣΜΠΟΥΡΚ — ΖΕΛΑΜΖ — ΜΟΝΑΧΟ — 

ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ — ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑΣ - ΒΙΕΝΝΗ 

Μέσω Πάτρας ■ Αγκώνας 
και επιστροφή από Γιουγκοσλαβία.

Πληροφορίες:
Μιχ. Σαριδάκης, τηλ. 225599 

Αντ. Τριανταφνλλάκη, τηλ. 243899 
Απογεύματα 6.30 ■ 9, τηλ. 220220

Η Τεχνολογία στα FAX 
ανήκει στην CANON

Οι τιμές τους, όμως, είναι προσφορά 
της ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ!

Αν χρειάζεστε μια συσκευή FAX για τις 
ανάγκες της επιχείρησής σας, ελάτε στην 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ:
Θα μας δώσετε την ευκαιρία να σας 
ενημερώσουμε πάνω στην προηγμένη 
τεχνολογία της CANON στα FAX, αλλά 
και σχετικά με τις ιδιαίτερα καλές τιμές 
που μπορούμε να σας τα προσφέρουμε. 
Διαλέγοντας από την πλήρη σειρά FAX 
της CANON θα βρείτε σίγουρα εκείνο το 
μοντέλο που θα ταιριάζει ακριβώς με τις 
ανάγκες σας και θα είστε βέβαιοι ότι το

αγοράζετε στην καλύτερη δυνατή τιμή 
σήμερα!
Ακόμη θα βρείτε σε μας και ολόκληρη τη 
σειρά των εκπληκτικών φωτο­
αντιγραφικών της CANON σε εξ ίσου 
ελκυστικές τιμές.

Canon
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 

ITO ΜΜΤΡΟΟ ΠΡΟΜΗΟΕΥΤΟΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ.
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι:
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ · ΜΑΡΟΓΙΟΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟΚΡΗΤΗΣ Λ2 01 · 
ΤΗΛ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 - 24.19.53 · TELEX: 26.26.38 OREL GR



Τρίτη 12 Ιουλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 6 ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεντρικό μέ­
ρος του Ηρακλείου & ο αέρας. Δεκτές 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 281.517

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών ενδυμάτων στη 1821 αρ. 
70 λόγω αναχωρήσεως. Τιμή 
λογική. Πληρ. εντός και τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο /οραίο με έδρα το Θρα-
ψανό. Τηλ. 3891/ 41.215 
(Π827) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 1600 
μοντ. ’81 με καινούργια μηχανή. Τιμή 
700.000 δρχ. Τηλ. 238.528

(Π949) 1-4

287.368 (ώρες 
στημάτων).
(Π674)

κατα-

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. στον 
Κόκκινο Πύργο, εφαπτόμενο στη θά­
λασσα και την Λ. Τυμπακίου Κοκκίνου 
Πύργου. Τηλ. Αθήνα9837.942 -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ανεξάρτητα 
παραλιακά, περιοχή Κρέτά Μπητς 
των 200, 300 και 500τ.μ. Επίσης οικό­
πεδα, 200 μέτρα πιο πάνω από το 
Δημ. Σχολείο Γάζι. Τηλ. 230.991 -

(Π861) 1-6

9828.019
(Π948) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) ψυγείο επαγγελματι­
κό μικρό, βιτρίνα. β) Απορροφητήρας 
2 μέτρων με πάγκο και συρτάρια. Εν­
τελώς καινούργια. Τιμή σχεδόν τζάμ­
πα. Πληρ. ΣΤΟ «ASTRO BAR» στα 
Λινοπεράματα, 200μ. πριν το ΑΚΤΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
500τ.μ. και άνω, στην περιοχή 
Γάζι, με πανοραμική θέα, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμές 
λογικές. Πληρ. τηλ. 226.369 ·
228.686
(Π791) 1-10

236.574
(Π873) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα PEUGEOT 204 και 304. Τηλ.
230.148 
(Π876) 1-10

ΖΕΥΣ HOTEL 
(Π947) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο Δυτ. Γερμα­
νίας σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ. 287.580 Μυριόνου 6.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στη περιοχή 
Μασταμπά πλησίον Παναγίτσας. 
Πληρ. Στεργιογιάννη 55 κ. Χούμα 
3-5μμ.
(Π871) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 τραπέζια και 25 καρέ­
κλες καινούργια κατάλληλα για καφέ- 
τέρια, μπαρ, ρεστωράν. Τηλ. 226.665

(Π790) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 1500τ.μ. 
800μ. από την Πανεπιστημιακή κλινι­
κή, στο δρόμο προς Βούτες. Τηλ.

(Π946) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XLS 185 με λίγα 
χιλιόμετρα, ευκαιρία. Τηλ. 289.222 α­
πογευματινές ώρες καταστημάτων κ.
Κιάμος. 
(Π945) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
79τ.μ. στον Β’ όροφο νέας πο­
λυκατοικίας επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως με βεράντα επί 
της Λεωφόρου. Πληρ. στο 
τηλ. 286.584 μεσημεριανές ώ-

222.191 - 251.844
(Π870) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 125 σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 235.514.
(Π869) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) 1 σαλόνι τελείως και­
νούργιο κατάλληλο και για νεόνυμ­
φους. β) τραπεζαρία 8 τεμαχίων, 
Δανέζικη μεταχειρισμένη γ) 1 καθιστι­
κό καινούργιο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
237.887 μέχρι 11 μμ.

ρες 2-5.30 
(Π571) 1-15

(Π944) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADET μον. 
8ο του ’83 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Πληρ. τηλ. 221.386 
2-5μμ. και 241.451 5-8.30μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑ­
ΦΙΚΑ μηχανήματα τύπου 
CANNON, RANK HEROX, 
SHARP, MINOLTA, εισαγω­
γής ελαφρώς μεταχειρισμένα 
και γενικώς ανακατασκευα­
σμένα. Τιμές χαμηλές. Πληρ. 
Μωραίτάκης Δημήτρης Καλο­
καιρινού 156 και Λασθένους

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή GPZ 550 μοντ. ’87 
με 7000 χλμ. ατρακάριστη. Τηλ. 0897/ 
41.320
(Π908) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί του δρόμου 
Ηρακλείου Φοινικιάς εκτάσεως 2,5 
στρεμ. με σπίτι. Πληρ. τηλ. 257.466
(Π867) 1-6

(Π943) 1-3 11. Τηλ. 225.016 
(Π882) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μέ πρό­
σοψη επί της Λ. Θερίσσου 88, 
386τ.μ. Προτάσεις στο τηλ. 
253.988 κ. Βασίλη ώρες κατα­
στημάτων.
(Π776) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ISUZU 2 τόνων σε 
καλή κατάσταση με εμπορική άδεια. 
Πληρ. 256.863
(Π942) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 
'85-86, 39.000 χλιμ. σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 252.756

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στον γ' ό­
ροφο επί της Λ. Ακαδημίας 44. Τηλ.

(Π881) 1-5

0841/ 22.671 ■ 28.860
(Π941) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3500τ.μ. ή και 
λιγότερο με ελαιόδεντρα στο Γάζι 
(Μεγάλος Λάκκος). Τιμή πώλησης 
5000 δρχ. το τμ. τηλ. 280.770 ώρες
γραφείου. 
(Π940) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 240τ.μ. με μπετά 
στον Αγ. Γεώργιο Κορακοβούνι. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
260.818
(Π939) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανώ, θαλάσσια ποδή­
λατα, σέρφιγκ, ομπρέλλες ηλίου πλα­
στικές και καναδέζικες βάρκες στην 
Αγ. Πελαγία σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
811.004
(Π938) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως από 
Ελληνοαμερικάνο MAZDA 626 GLX 
1600cc, με 4 πόρτες, μοντ. ’86, ’87 με 
13.000χιλμ. με αμερικάνικες προδια­
γραφές κατάσταση σαλαπού και πολ­
λά έξτρα. Τηλ. 761.250
(Π937) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη Ν. Αλι­
καρνασσό. Τηλ. 282.982 Γιάννης
Τσιχλής. 
(Π936) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. GOLF 
μοντ. ’78. Πληρ. τηλ. 257.897 κ. Χρή- 
στο ώρες γραφείου.
(Π935) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό εντός 
οικισμού Καλλιθέας 1.150τ.μ. Τηλ. 
282.380 από 9-1 και 5-9μμ.
(Π934) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα σεγνοκα- 
θαριστηρίου στην τιμή των 200.000 σε 
καλή κατάσταση λόγω αναχωρήσε- 
ως. Τηλ. 01/ 681.4257 οικίας και 01/ 
3627.458 καταστήματος.
(Π933) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες 
750τ.μ. εντός οικισμού. Τηλ. 761.072
(Π932) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 23 τ.μ. Πλ. Βε- 
νιζέλου Λιοντάρια (έναντι Βασιλικής 
Αγ. Μάρκου). Τηλ. 235.244 (08.30 ■
11.00 και 18.00-20.00) 
(Π931) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 370τ.μ. 
έως τέσσερα στρέμματα στη θέση 
Λυγαριά με αυτοτελές συμβόλαιο.
Τηλ. 252.829 ■ 256.698 
(Π930) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 900 κλούβα μοντ. ’78.
Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 260.287
(Π929) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα (οικόπεδο) με 
φως και νερό 14 στρέμ. περίπου στις 
Πατσίδες (απέναντι απ’ το κέντρο Πα- 
σπαράκη. Πληρ. Γούβες Πεδιάδος κ. 
Ελευθεράκη Γιάννη.
(Π928) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LADA 1500 με 
5 ταχύτητες περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 230.265 -
285.549
(Π927) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι MITSUBISHI EL 
300 1 τόνου μοντ. ’80 σε άριστη κατά­
σταση, περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ.
252.136
(Π926) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μάρκας 
KIAMASTER μοντ. ’81 3/4. Τιμήι 
400.000 δρχ. Τηλ. 280.907 απογευμα­
τινές ώρες ή στην οδό Ανθεμίου 84.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσσιο 
στο ΣΙΣΙ εντός οικισμού 1 στρέμμα κά­
λυψη 0,6. Πληρ. 285.708 9-12π.μ. και 
6-8μμ.

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή ΣΙΣΙ εντός 
του οικισμού οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο έκταση 1 στρέμ. Πληρ. τηλ. 
224.419 6-9μμ.

1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικ. 700τ.μ. στις Γού­
βες εντός οικισμού, σε λογική τιμή. 
2) οικ. 1300 και 183τ.μ. εντός οικισμού 
στην Σταλίδα.
3) οικ. 494τ.μ. ή το 1/2 σε 2 δρόμους 
στην Θέρισσο.
4) οικ. 1 στρέμματος εντός οικ. αφμι- 
θεατρικέυστο Σίσι.
5) οικ. 432, 450, 600, 700τ.μ. Ανάλη­

ψη Χερσονήσου.
ΜΕΣΙΤ. ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ.

220.112
(Π824) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμ. στην 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάντου 
δίπλα στο Χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π823) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτήσε- 
ως :1) ποδοσφαιράκια καινούργια και 
ελαφρώς μεταχειρισμένα τιμή από 
30.000 μέχρι 50.000 δρχ. 2) ανταλλα­
κτικά, παίκτες, μπαλάκια, λάστιχα, 
βέργιες κ.λ.π. 3) 2 μπιλιάρδα Γ αλλικά 
διαστάσεως 2,20 χ 1,20 με μονοκόμα- 
το μάρμαρο και σουηδικό ξύλο. 4) 3 
μπιλιάρδα παπά. Τιμή κάτω του κό-
στους. Τηλ. 0897/ 41.121 
(Π659) 1-17

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα εμβαδού 
28τ.μ., 24τ.μ., 18τ.μ. με πρόσοψη σε 
κεντρική λεωφόρο και 2 διαμερίσμα­
τα καθαρού εμβαδού 80τ.μ. το καθέ­
να στο στάδιο σκελετού. Επίσης 
οικόπεδο 4,5 στρεμ. κοντά στο Λιμ. 
Χερσονήσου με πρόσοψη στον Εθνι­
κό Δρόμο. Τηλ. 235.155 από 10π.μ.-12.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 227.101 ■ 227.733 
(Π775) 1-20

(Π880) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Amstrad 6128 στο κουτί 
του έγχρωμος με πολλά προγράμμα­
τα, δισκέττες light pen, τζάϊστικ, πε­
ριοδικά, βιβλία, στα ελληνικά τιμή 
90.000. Δίνεται δώρο spectrum 48κ. ι­
δανικό για παιδιά. Τηλ. 231.533 πρωι-
νές ώρες. 
(Π852) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος 1ος όροφος 2 
διαμερισμάτων 75τ.μ. έκαστος, με 3 
προσόψεις, μαζί και ο αέρας, πανορα­
μική θέα, με άδεια οικοδομής ημιτε­
λής (ίέλουν μόνο δάπεδα και 
πορτοπαράθυρα) επί της Λ. Άνω Ν. 
Αλ ικαρνασσού, φως, νερό, αποχέ­
τευση, τηλέφωνο, λόγω ανάγκης. 
Τηλ. 226.963 (μόνο για 10 ημέρες). 
Πληρ. 09.13.00 και 16.00-20.00 καθη-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ακίνητο στη 
Λ. Νικολάου Πλαστήρα (απέναντι απ’ 
το Κομμένο Μπεντένι) με προσόψεις 
απ’ όλες τις πλευρές του σε δρόμους 
του σχεδίου πόλης (ολόκληρο οικο­
δομικό τετράγωνο). Έχει επιφάνεια 
140τ.μ. περίπου και έχει οικοδομηθεί 
πρόσφατα το ημιυπόγειο, υπάρχει δε 
άδεια οικοδομής και για ισόγεια κα­
ταστήματα. Πληρ. Δ. Καπετανάκη.
Τηλ. 281.091 , 0897/ 31.492
(Π710) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.450τ.μ. 
στη θέση «Κορακοβούνι» (νοτιοδυτι­
κά Χρυσοβαλάντου, προς το παρόν 
χωρίς νερό και ρεύμα), με πανοραμι­
κή θέα. Τιμή 1.200 δρχ. ανά τ.μ. και οι­
κοδομική άδεια αν ζητηθεί. Τηλ.
252.318 
(Π911) 1-6

μερινά. 
(Π808) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση S/M Budget α­
πέναντι απ’ το SILVER MARIS Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 221.315 · 243.918
(Π910) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι, λουξ 
κατασκευής (Συνατσάκη - Λυ- 
δάκη) στη Ρομαντική Γωνιά. 
Ευκαιρία λόγω αναχωρήσε­
ως. Τηλ. 234.953 (μετά τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -Μερσεντές 240 ΤΑΞΙ για 
Ι.Χ. με προδιαγραφές Γερμανίας. Δε­
κτός κάθε· έλεγχος. Τηλ. 288.296
7-1 Ομμ. 
(Π832) 1-5

2.30μμ.) 
(Π681) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ZASTAVA 
YUGO 45 μοντ. Δεκέμβριος ’85, σε ά­
ριστη κατάσταση, με ραδιοκασετόφω­
νο με στερεοφωνικά ηχεία, σε τιμή

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας σε 
κεντρικό σημείο του Ηρακλείου 2 συ­
νεχόμενα καταστήματα απο 100 τ.μ. 
το καθένα ή και χωριστά. Τηλ 241487
(Π-820) 1-6

ευκαιρίας. Τηλ. 285.861 
(Π841)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο σε λειτουργία 
στου Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 761.466

1-5
(Π764) 1-10

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ετοιμοπα­
ράδοτα των 140 και 110τ.μ. μέσα στο 
πάρκο Θεοτοκόπουλου. Τηλ. 283.134 
κάθε μέρα από 9πμ.-12 εκτός Σαββά­
του και Κυριακής.
(Π738) 1-10

237.592 - 287.693
(Π 190) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μύλος σπαστήρας και χαρ- 
μανιέρα για ζωοτροφές δυνατότητας 
500 κιλών ωραίος. Τηλ. 282.351 
(Π781) 1·25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 132 LS 1600cc αυτό­
ματο με κλιματισμό και πολλά έξτρα.
Τηλ. 282.351 
(Π780) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 65τ.μ. σε 
γωνιακή πολυκατοικία επί της οδού 
Γερωνυμάκη 7·(πάρκο Γεωργιάδη), Γ' 
όροφος, κατάλληλο λόγω θέσεως και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ.
220.227 - 286.905
(Π849) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με ή χωρίς το 
εμπόρευμα. Τιμή λογική. Τηλ. 288.623
εργάσιμες ώρες και 235.801 
(Π815) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DACIA 4 χ 4 σε άριστη 
κατάσταση μοντέλο ’83, ή ανταλλάσ­
σεται με αυτοκίνητο 1/2 τόνου. Τηλ.
2$1.259 
(Π814) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας καταστήματος στο 
κεντρικότερο και εμπορικότερο μέ­
ρος του Ηρακλείου. Τιμή λογική. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
287.164 από 9π.μ. -1
5.30μμ-8.30
(Π725)

μμ. και

1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνοκαθαρι- 
στήριο δοός Μάχης Κρήτης 39. Πληρ. 
εντός και ώρες καταστημάτων.
(Π724) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρόκτημα 
5000τ.μ. στον Ανισσαρά Μύλους Χερ­
σονήσου. Τηλ. 285.167
(Π784) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 50 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 238.086
(Π810) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα 2 σάκκων σιμ. 
με μηχανή μαλκότσι 7-9 και φορτωτής 
CAT 955 12Α για ανταλλακτικά. Τηλ.
284.155 
(Π848) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών. Πληρ. τηλ. 284.257 
(Π850) I'5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3100 δρχ. το τ.μ. περιοχή Αγ. Παντε- 
λεήμονα (Απτή Μπέη Γάζι). Τηλ. 
235.611 κ. Γιώργο.
(Π866) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό καινούργιο 75τ.μ. 
με κήπο, αποθήκη, τζάκι στις Γούβες. 
Τιμή 4.800.000 δρχ. Τηλ. 258.778 
(Π 734) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κυλικείο στα λιοντάρια με 
μόνιμη πελατεία. Τηλ. 282.682
(Π715) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντελώς καινούργια ακί­
νητο και επιχείρηση ταβέρνας μαζί ή 
μεμονωμένα στο Λιμάνι. Σωστή επέν­
δυση. Τηλ. 222.911
(Π846) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα πριν 
από την Παντάνασα επί του Εθνικού 
δρόμου έκταση 3.200τ.μ. άρτιο και οι­
κοδομήσιμο. Τηλ. 284.140 - 286.680 
(Π702) 1·15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο ΤιΙί 
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου it 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί:
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα. 
(Π489) 1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 πολυτελή διαμερίσμα­
τα 3άρια, ρετιρέ σε νέα ανεγειρόμε- 
νη οικοδομή σε τιμή ευκαιρίας. 
Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ. 223.280 ■
242.826 
(Π762) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
γραφείο σουηδικό, σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφ. Ζωγρά­
φου 5, Δακτυλογραφήσεις και 
ενοικιάσεις γραφομηχανών, 
Δρακάκη Μελίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τύπου ZODIAC 
3,80 μ. με κινητήρα 25 ίππους και κα­
νονικό τιμόνι, σχεδόν αχρησιμοποίη- 
το. Πληρ. Εθνικής Αντιστάσεως 117.
Τηλ. 222 352 
(Π-816) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 436τ.μ. σε μικρή 
οικία μέσα, στο Τσαλικάκι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού και εντός σχεδίου 
πάνω στον κεντρικό δρόμο, γωνιακό, 
με φως, νερό και αστική συγκοινωνία. 
Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 287.797 ■
288.764
(Π708) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με εμπόρευμα 
ή χωρίς επί της οδού Έβανς. Τηλ.
241.494 ■ 288.975
(Π797) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 3,5 στρεμ. 
δίπλα στον Αγ. Νικόλαο περιοχή Γά­
ζι. Τηλ. 253.994 απογ. ώρες.
(Π795) 1·10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός, 6 στρέμ. ή 
1,5 χωριστά στην Φοινικιά με εγκατα­
στάσεις κτιρίων, γεώτρηση, φως, νε­
ρό, κατάλληλο για βιοτεχνία. 
Μεσιτικό Γραφ. ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣ. 
Τηλ. 220.112
(Π860) 1-4

ΡΕΘΥΜΝΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή
Μαρουλά Ρεθύμνου (περιοχή επιδο­
τούμενη από ΜΟΠ για αναπαλαίωση 
παλιών ενετικών κτισμάτων) οικόπε­
δο 800τ.μ. ολόκληρο ή μισό εντός 
σχεδίου. Πληρ. τηλ. 0831/ 71.361 
(Π859) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία γωνία Θράκης 2 & 
Λευκωσίας Δειλινά, α) ισόγειος οικία 
120τ.μ. β) ανεξάρτηο δωμάτιο, γ) επί 
του αυτού οικοπέδου κατάστημα MI­
NI MARKET. Πληρ. τηλ. 251.335 ώρες 
καταστημάτων.

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
16 έως 22 ετών. Πληροφ. στο 
283.187 τα απογεύματα ώρες 
γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας σε ταβέρνα στις 
Κάτω Γούβες. Τηλ. 227.221
(Ζ483) 1-10

(Π858) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αναψυκτήριο 
με κάβα στην οδό Ιδομενέως 21 Α".
Τηλ. 221.968 
(Π857) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο εξοπλισμός 
(ράφια, ψυγεία, μηχανές) MINI MAR­
KET με συμμετοχή σε συναιτερισμό
παντοπωλών. Τηλ. 252.607 
(Π856; 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε εξελισσόμενη 
περιοχή 3 χιλμ. δυτικά του Ηρακλείου 
πλησίον Εθνικής οδού δίπλα στην τα­
βέρνα Νικολούδη. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο. Τηλ. 284.569
(Π855) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI MARKET αλλαντικά 
τυροκομικά τυποποιημένα, κατεψυγ- 
μένα προϊόντα. Τηλ. 237.529 ώρες κα-
ταστημάτων. 
(Π854) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASAT VOL­
KSWAGEN σε πολύ καλή κατάσταση 
και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 220.055
(Π838) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 220τ.μ. - 
680τ.μ. στου Παπά Μετόχι με χαραγ­
μένους δρόμους, φως, νερό. Τιμή ευ­
καιρίας λόγω ανάγκης. Τηλ. 237.425
(Π837) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο και Α' όροφος, 
στην Λ. Κνωσού 29. Τηλ. 224.556 ·
238.076
(Π836) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65τ.μ. στο Β' ό­
ροφο Πολυκατοικίας πανταχόθεν ε­
λεύθερο και με χώρο παρκαρίσματος. 
Βάρναλη 2 κοντά στο 4ο Γυμνάσιο.
Τηλ. 258.169 
(Π835) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SKODA καλοδιατηρημένο 
και ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 230.000 
δρχ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
232.065 - 232.254
(Π916) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800τ.μ. στο Κο­
ρακοβούνι με πανοραμική θέα φως, 
νερό, τηλέφωνο. Τηλ. 258.332 από
5μμ-8μμ 
(Π915) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά σουβλατζίδικο 
λόγω οικογενειακού προβλήματος. 
Πληρ. στο τηλ. 228.461
(Π914) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Πα- 
λαιόκαστρο Ρογδιάς εντός οικισμού.
Τηλ. 231.941 
(Π913) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού. 
Διακλάδωση Γουβών με πρόσοψη 
30μ. δρόμο και απέχει 300-400μ. από 
τη θάλασσα. Πληρ. στο Σούπερ Μάρ­
κετ ΒΙΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ. στην διακλά-
δωση Γουβών. 
(Π992) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 χρηματοκιβώτια πάγ­
κοι διαστάσεων 1μχ0,50μ. πλάτος
και ύψος 0,70μ. Τηλ. 287.661 
(Π894) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος μήκους 4,20μ. με 
τρέιλερ, άγκυρα, σχοινιά, βεγγαλικά, 
2 σωσίβια, 2 παραγάδια μεγάλα. Όλα 
μαζί 120.000 δρχ. Τηλ. 224.444 
(Π893) I"4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) YAMAHA XJ 750
SEGA με λίγα χιλιόμετρα. 2) ΜΟΤΟ 
GUZZI V35 IMOLA σχεδόν καινούρ­
για. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
225.621 
(Π892) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περ. Γουρ- 
νών 1300τ.μ. εντός ζώνης άρτιο οικο­
δομήσιμο. Τιμή λογική. Τηλ. 761.114
• 761.505 
(Π890)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για ηλικιω­
μένο ζευγάρι εσωτερική ή όχι. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένα ή δύο άτομα για την 
αγορά οικοπέδου εντός σχεδίου 
5-6.000.000 δρχ. και να μοιραστεί κα­
τά όροφο. Για περισσότερες πληρ. 
στα τηλ. 285.837 · 287.636
Ζ(563) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να έχει λογιστικές 
γνώσεις να εργαστεί σε κατάστημα υ­
δραυλικών ειδών. Πληρ. Κνωσού 98.
Τηλ. 237.161 
(Ζ562) 1-5

Προς ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 3άρι, 
στην περιοχή Θερίσσου. Τηλ. 258.413
(Ζ561) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 γαζώτριες ηλικίας 
20-40 ετών με πείρα για την κατα­
σκευή γυναικείων ενδυμάτων. Τηλ. 
284.254 από 9π.μ.-11μμ.
(Ζ560), 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και βοηθός 
για εστιατόριο πολυτελείας στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.211 από
7μμ.·9μμ 
(Ζ559) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από ξενοδοχείο στον Αν- 
νισαρά σερβιτόρος και νυχτοφύλα­
κας. Θα προτιμηθούν όσοι μιλούν 
Γερμανικά. Επίσης ζητείται βοηθητι­
κό προσωπικό. Τηλ. 0897/ 22.297
(Ζ558) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες για 
συνεργασία για αποκλειστικό προϊόν. 
Ικανοποιητικά κέρδη ελεύθερο ωρά­
ριο. Τηλ. 243.471 από 9π.μ.-2μμ. και
6μμ.-8μμ 
(Ζ557) 1-4

Παρά μεγάλης ξενοδοχειακής μονά­
δας ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Πληρ. κ. 
Γκέκοκ Γρηγόρη από 09.00-15.00 τηλ.
0897/ 22.575 
(Ζ556) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 άτομα ανεξαρτήτου 
φύλου, απόφοιτοι Λυκείου και ηλικίας 
άνω των 21 ετών για την στελέχωση 
υπ/τος. Τηλ. 224.585 από 9π.μ. - 4μμ. 
και 18.00-20.30 κ. Κατσιράκη.
(Ζ555) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτης με δίπλωμα ο­
δηγού, εργάτρια σε αποθήκη αρρω- 
ματικών φυτών στο Γάζι. Πληρ. 
απογευματινές βραδινές ώρες στο 
τηλ. 237.241
(Ζ549) 1-3

(Ζ554) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νέος με γραμ­
ματικές γνώσεις τουλάχιστον Λυ­
κείου χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις για υπεύθυνη εργασί'’ με υπαλ­
ληλική σχέση στο Ηράκλειο Κρήτης 
Εμπορικές ή οικονομικές γνώσεις θα 
εκτιμηθούν. Μισθός αναλόγως προ­
σόντων. Προοπτικές εξέλιξης. Βιο- 
γραφικό σημείωμα. ΣΥΝΟΑ 
ΦιΚιπ ίδου 45 -117 25 Αθήνα. Τηλ. 01/
7788.545 
(Ζ553) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για να εργαστεί ως 
μαθητευόμενος υδραυλικός για μόνι­
μη εργασία σε κατάστημα. Τηλ.
283.747 
(Ζ552) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά ψυγείο καφε­
νείου ή ψυγείο μπαρ και μια λάντζα 
με 2 γούρνες βαθιά. Τηλ. 285.896 από 
8π.μ.-10π.μ. και 8μμ-10μμ.
(Ζ551) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος άνευ σχολι­
κών υποχρεώσεων και 1 νεαρός με λί­
γες γνώσεις μαγειρικής για εργασία 
στην πιτσαρία ΝΤΕΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519
(Ζ550)

Από Ανώνυμη εταιρεία εγκα­
τεστημένη στην ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

α) Προϊστάμενος λογιστη­
ρίου πτυχιούχος Ανώτατης 
Οικον. Σχολής με πενταετή 
τουλάχιστον πείρα σε βιβλία 
τρίτης κατηγορίας.
β) Βοηθός λογιστού με πείρα 
σε βιβλία τρίτης κιτηγορίας 
και γνώση χρήσης Η/Υ. Η 
γνώση της Αγγλικής γλώσ­
σας θα ληφθεί σοβαρά υπ’ ό- 
ψιν. Αποδοχές ανάλογες με 
τα προσόντα. Πληρ. τηλ. 
227.249 από 9 έως 12π.μ.
(Ζ548) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για γραφείο ν’ α- 
ναλάβει την κατευθυνόμενη πώληση. 
Ωράριο εργασίας από 9π.μ.-2μμ. και
6μμ.-8μμ. Τηλ. 243.471

1-1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος μπάρμαν ψή­
στης και βοηθός σερβιτόρου. Τηλ. 
222.286 από 12-4 και 5-1 Ομμ.
(Ζ542) 1-5

Από Εμπορική εταιρεία ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο­
δηγός με δίπλωμα επαγγελματικό, δί­
πλωμα Γ’ Κατηγορίας. Γνώστης της 
Αγοράς τροφίμων και ποτών. Τηλ.
260.581 ώρα 12-15 
(Ζ541) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί από 16-19 για ε­
λαφρά εργασία. Τηλ. 255.863
(Ζ540) 1-4

Καλή ευκαιρία για όσους θέλουν κα- 
ριέρα σε πωλήσεις αλλά πρέπει να έ­
χουν απολυτήριο στρατού και 
Λυκείου. Τηλ. 227.815
(Ζ495) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από Α.Ε. να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις, ηλικίας 22-26 ετών. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι στέλνεται βιογραφικό 
σημείωμα Τ.Θ. 1099
(Ζ538) 1-10

Υπεύθυνο οργανωμένο συνεργείο με 
πολυετή πείρα σε ξενοδοχείο και οι­
κίες αναλαμβάνει την τοποθέτηση 
πλακιδίων, μαρμάρων, πέτρας Καρύ­
στου κ.λ.π. Ειδικές τιμές. Εγγυημένη 
εργασία. Γρήγορη παράδοση. Γίνον­
ται ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 280.179 
από 10π.μ.-2μμ και 6μμ-11μμ.
(Ζ537) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣ σε μια από τις 
μεγαλύτερες ασφαλιστικές εταιρίες 
στην ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ. Τα άτομα που 
ζητάμε πιθανώς να εργάζονται, αλλά 
να μην είναι ικανοποιημένοι από τη 
δουλειά τους την αμοιβή τους, την ε­
ξέλιξή τους. Στους σωστούς υποψή­
φιους προσφέρουμε μια καλή 
εργασία - υψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριάτο περιβάλλον ερ­
γασίας. ΑΡΚΕΙ να έχουν τελειώσει το 
Λύκειο, να είναι άνω των 25 ετών και 
να μην φοβούνται την πολύ δουλειά. 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ συνεντεύξεις στο τηλ. 
227.815 κ. Καλαϊτζάκη ή Μανω-
λακάκη. 
(Ζ494) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφετέρια 
(PUB) και πλασιέ. Πληρ. Ολύμπου 30 
Πατέλλες LA PRIMA . Τηλ. 282.298
από 8μμ 
(Ζ532)

225.932 
(Ζ525)

1-5

1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να μιλούν Αγ­
γλικά, Γερμανικά ή Σκανδιναβικά για 
εργασία στο Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 
0897/ 22.277 από ΙΟπ.μ.-Ιμμ. και
6μμ.-10μμ. 
(Ζ526) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργασία απο καθηγήτρια 
Αγγλικών, πτυχιούχσ Πανεπιστημίου. 
Πληρ. (0894) 22483 8-10 και 3-5
Ζ-547 1·2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την ταβέρ­
να ουζερί ΙΠΠΟΚΑΜΠΟ Λεωφ. Σοφο­
κλή Βενιζέλου (Λιμάνι). Τηλ. 282081
Ζ-546 1’5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο εστιατόριο ΚΑ­
ΛΥΨΩ Χερσόνησο. Τηλ 0897/ 22018
Ζ-545 1·6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζουσα 
Αγγλικά-Γερμανικά για εργασία σε 
Τουριστικό κατάστημα στο Ηράκλειο.
Τηλ 280531
Ζ-544 1-6

MIKE' S PUB. Λ. Χερσονήσου ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι που γνωρίζουν Αγγλι­
κά για να εργσθούν σαν μπάρμαν, 
σερβιτόροι. Πληρ. 7μμ-3π.μ. εντός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Παπαγιάννη Σκουλά 5, τέρμα Θε­
ρίσσου. Τηλ. 260.270 ■ 721.214 
(Ε927) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με κουζί­
να και λουτρό στην οδό Νεοφύτου 
Πεδιώτου 10. Τηλ. 280.136

(Ζ523) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων να γνωρίζει Αγ­
γλικά, Γερμανικά ή δυνατόν με 
δίπλωμα αυτοκινήτου. Πληρ. τηλ. 
221.504
(Ζ531) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Πληρ. κ. Χριστάκη. Τηλ. 253.773

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ με ιδιαίτε­
ρη είσοδο επιπλωμένο με τηλέφωνο 
στον Κατσαμπά. Πλάτωνος 44β. Τηλ. 
225.221

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές ή εργαζόμενες κοπέλες περ. Μι­
χαήλ Αρχαγγέλου Θέρισσος. Τηλ.
256.522 
(Ε909) 1-6

6-9.30μμ. 
(Ζ510) 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους τη με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση, 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραγντεβού. Τηλ. 258.413

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες επιπλωμένες (ψυγείο, 
κρεβάτι, κ.λ.π). Τηλ. 252.042 
από 8π.μ.-12 και 1μμ-4μμ.
(Ε931) 1-3

(Ζ499) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ543) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά των Τουριστικών ε­
πιχειρήσεων «ZORBAS» στις Κάτω 
Γούβες βοηθοί (άνδρες-γυναίκες) 
σερβιτόροι και μπάρμαν ή μπαργού-
μαν. Τηλ. 0897/ 41.325 
(Ζ511) 1-6

Παρά εταιρίας εμπορίας βιντεοκασε­
τών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με τα κάτωθι 
προσόντα:
α) Να διαθέτει αυτοκίνητο
β) Να έχει εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές του υποχρεώσεις.
γ) Να είναι απόφοιτος Λυκείου
δ) Ηλικίας από 25-40 ετών. Τηλ.

221.965 
(Ζ530) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε­
κτρολόγοι ηλεκτρικών εγκαταστάσε-
ων. Τηλ. 250.743 
(Ζ524) 1-5

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα απόστρατος. Τηλ. 227.101 ·
227.733 απόγευμα. 
(Ζ463) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να γνωρίζει καλά Αγ­
γλικά, με δίπλωμα μοτ/τας και αυτο­
κινήτου, για γραφείο ενοικιάσεων 
μοτ/των αυτοκινήτων, με σχετική εμ­
πειρία. Πληρ. τηλ. 226.569 ■ 220.184
(Ζ519) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία μέχρι 30 
ετών να εργασθεί ως πωλήτρια σε κα­
τάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από
12.00-16.00 
(Ζ518) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. αλουμινο- 
κατασκευαστές, σιδηροκατασκευα- 
στές ή βοηθοί αυτών. Ωράριο συνε­
χές πενθήμερο από 7π.μ.-3μμ. Τηλ.
281.849 - 286.586
(Ζ528) 1-20

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την καφε- 
τέρια PUB ΕΛΛΗ Σμύρνης 4 έναντι ξε­
νοδοχείου ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΙΑ. Πληρ. 
εντός μετά τις 6μμ. ή στο τηλ. 224.447
(Ζ527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110τ.μ. τέρ­
μα Μάχης Κρήτης πριν τη γέφυρα 
του Λίντο. Τιμή λογική. Τηλ. 711.544
- 251.182 
(Ε937) 1-4
Όπισθεν της Ηλέκτρας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λουτρό. Τηλ.
284.922 
(Ε936) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
με κοινό λουτρό. Τηλ. 253.172 
(Ε935) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Γραφείο με ή χωρίς 
τηλέφωνο και γκαρσονιέρα επί της Λ. 
Καλοκαιρινού. Επίσης ανταλλάσσε­
ται παραθαλάσσιο οικόπεδο στο ξε­
νοδοχείο ARINA με ακίνητο στο 
Ηράκλειο. Τηλ. 288.902 από 
7π.μ.2.30μμ. 771.465 μετά τις 3μμ.
(Ε934) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευρύχω­
ρη στη Λ. 62 Μαρτύρων 422. Τηλ.
251.727 ■ 251.050
(Ε933) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
100τ.μ. γωνιακό με κεντρική θέρμαν­
ση. Τιμή δρχ. 40.000. Πληρ. τηλ.
221.630 
(Ε932) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο α' όροφος διώρο­
φης κατοικίας με 3 υπνοδωμάτια, κου­
ζίνα, μπάνιο και WC κεντρική 
θέρμανση, ηλιακό θερμοσίφωνα. Πε­
ριοχή Ανω Μασταμπά. Τηλ. 237.887
μέχρι 11μμ. 
(Ε940) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά 
τια περ. Πόρου Ηρακλείου. Τηλ.
761.444 
(Ε939) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Αμνισό Παρα­
θαλάσσια διαμερίσματα. Ένα τριάρι 
και δύο δυάρια επιπλωμένα πλήρως, 
για μόνιμη κατοικία ή καλοκαιρινές 
διακοπές μηνών ή ημερών. Πληρ. στο
0891/ 22.240
(Ε938) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μεγάλος Όμιλος Εταιριών, με έδρα την Αθήνα, ζητά για το 
νέο Υποκατάστημα στο Ηράκλειο Κρήτης, δυο συνεργάτες 
ηλικίας 30 ετών και άνω με μόρφωση ανωτέρας ή ανωτάτης 
Σχολής, καθώς και τρεις συνεργάτες ηλικίας 25 ετών και άνω, 
με μόρφωση Λυκείου.

Ανάλογα με τα προσόντα προσφέρομε υψηλές παροχές ή 
οποιαδήποτε άλλη αμοιβή κατόπιν προσωπικής επικοινωνίας.

Τηλεφωνήστε ημέρες και ώρες γραφείου στο 228578.

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οδηγός - Πωλητής, με επαγγελματικό δί­
πλωμα Γ' Κατηγορίας και γραμματικές γνώ­
σεις Λυκείου. Τηλ. 251628.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ισόγειο (τριάρι) σε 
μονοκατοικία στην οδό Μονής Πρεβέ- 
λης αρ. 6, 50μ. πιο πέρα από τα δέμα­
τα της Ολυμπιακής. Για να το δείτε 
τηλεφωνείστε στο 289.875 στη κυρία 
Ζαμπία από 8.3ϋ-2μ.μ και 5.30-9.30μμ
(Ε930) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε τιμές λογικές, 
μεγάλο ετοιμοπαράδοτο κατάστημα 
και το αντίστοιχο υπόγειό του στην 
οδό Λυσιστράτους 33 παράλληλος 
της Εθνικής οδού, με εύκολες και αρ­
κετές προσβάσεις και κοντά στα Πα­
λαιό ΚΑΤΕΕ στη Γιόφυρο. Κατάλληλα 
για οτιδήποτε (Σούπερ Μάρκετ, Βιο­
τεχνία, Εργαστήρια, Αποθήκες κ.λ.π). 
Πληρ. και μόνο για σοβαρά ενδιαφε- 
ρόμενους ενοικιαστές στο τηλέφωνο
259.708 
(Ε929) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Χρυσοστόμου 62, 72τ.μ. Τηλ. 233.451
(Ε789) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΑΙ 2 πολυτελή γραφεία 

στον 1ο όροφο επί της οδού Γιαμαλά- 
κη 41 Γωνία καθώς και 1 κατάστημα 
γωνιακό επί της ίδιας οικοδομής με υ­
πόγειο. Πληρ. τηλ. 241.070 και 
220.156 εργάσιμες ημέρες και ώρες.
(Ε754)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία επιπλωμένα 
δωμάτια στην Χανιώπορτα (14.000) έ­
καστο με φως, νερό πληρωμένα. Τηλ. 
711.307 ώρες καταστημάτων και 
256.273 απόγευμα.
(Ε915) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
105τ.μ. λουξ, με ηλιακό και με κεντρι­
κή θέρμανση στην οδό Πέλλης 22.
Τηλ. 226.314 - 222.940 
(Ε914) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων οδός Μονής Πρεβέλης κοντά 
στα Εμπορεύματα της Ολυμπιακής. 
Τηλ. 252.163 από 6μμ. - ΙΟμμ.
(Ε913) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Bungalows στην Ιε- 
ράπετρα με την χαμηλή τιμή 3.500 
δον την ημέρα. Διαθέτουν πισίνα - 
Pool bar. HOTEL ELENIS 
APARTEMENTS. Τηλ. 0842/ 28.666 
(E885) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Γεωργ. Παπανδρέου 58 
ισόγειο 150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υ­
πόγειο 100 τ.μ. σε νεόκτιστη πο­
λυκατοικία Τηλ. 284512, 225061
(Ε-840) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2αράκια επιπλωμέ­
να για θερινή περίοδο και για μόνιμα, 
πάροδος Ραδιοφωνικού Σταθμού Ξε- 
ροπόταμος. Τηλ. 257.947 ώρες κατα­
στημάτων 252.852
(Ε886) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396
(Ε389) 1'du

1-10 ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατά­
στημα με μεγάλο υπόγειο δι­
πλής πρόσοψη στη συμβολή 
των οδών Αριάδνης και Σαπ- 
φούς, πλησίον κέντρου ΚΑ- 
Tdl? Τηλ. 221.755
(Ε884) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη*περιοχή Κου- 
τουλουφάρι Χερσονήσου, τρίκλινα 
και τετράκλινα διαμερίσματα, επι­
πλωμένα, με ρουχισμό για διακοπές. 
Κατασκευή λουξ, κουζίνα, ψυγείο 
WC. βεράντα με πολύ ωραία θέα. Τηλ.
223.873 
(£8511 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δωματίων στην 
Αλικαρνασσό, οδός Αρχιμήδους 39. 
Τηλ. 771.206 σύνδεση με το 5 κ.
Ροβύθης 
(Ε890) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες πε­
ριοχή Σταυρωμένου - ΤΕΙ, επιπλωμέ­
νες τηλ. 255.700 κ. Μιχ. Σηφάκη 
(Ε866) I’6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 2άρια και 
2 3άρια υπέρ λουξ και μια μα- 
ζονέτα 160τ.μ. με πισίνα. Τηλ.
258.088 
(Ε882) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 6 γραφεία όλα μαζί 
ή καθένα χωριστά στον α’ όροφο κεν­
τρικού κτιρίου. Επίσης δωμάτια με 
λουτρό ή κοινό λουτρό στο ίδιο κτί­
ριο. Τηλ. 283.930 ■ 282.880 ■ 283.279
(Ε794) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοπεδική έκταση 1-4 
στρεμμάτων προνομιούχος γωνιακή 
με μεγάλη πρόσοψη στην παλαιό ε­
θνική οδό πρός Χανιά στη θέση Ξερο- 
πόταμος (κόμβος πρός Κρέτα μπήτς) 
Πληροφ. τηλ. 242057

JE-606) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία πλήρης επιπλω­
μένη και με τηλέφωνο. Τηλ. 244.055 
από 8π.μ.-3μμ. κ. Μιχάλη Καφούση.
(Ε892) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχωρη γκαρσονιέ­
ρα ρετιρέ με κεντρική θέρμανση και 
ασανσέρ Οδός Στεργιογιάννη Τηλ
252087
Ε-926 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ισόγειο για 2 
φοιτήτριες Τηλ. 250401.
Ε-925 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Αγ. Ιωάννη οδός Αρχιεπισκόπου Ευ­
γενίου 15. Τηλ. 232489, 289723
Ε-924 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
επιπλωμένη παραπλεύρως μαιευτι­
κής κλινικής Πολυχρονάκη. Τηλ
220190
Ε-923 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτητές ή εργα­
ζόμενους (1) δωμάτιο ανεξάρτητο με 
χωλ, κουζίνα, λουτρό κοντά στο κέν­
τρο της πόλεως Πλ. Ελευθερίας (δί­
πλα στο Καπετανάκειο). Τηλ 287472. 
Στις ώρες απο 11 π.μ. έως 11 μ.μ.
Ε-922 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα 100τ.μ. (δύο υπνοδωμάτια, ευρύ­
χωρη κουζίνα, λουτρό, σαλόνι, 
καθιστικό, βεράντα, μπαλκόνι) σε μο­
νοκατοικία, 1ος όροφρς, ελεύθερο 
απ’ όλες τις πλευρές: ΘΕΣΗ: οδός 
Μελετίου Μεταξάκη (Δειλινά). Ελεύ­
θερο από σήμερα. Τηλ. 251.449 ώρες: 
Τρίτη Πέμπτη Σάββατο όλη μέρα. 
Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή:
8-10π.μ. και 5·10μμ. 
(Ε870) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατό­
ριο σε καλή θέση. Τηλ. 239.021 μετά
τις Θ.ΟΟμμ. 
(Ε894) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι λουζ 
με τζάκι και κεντρική θέρμανση στην 
περ. Βαγιά. Τηλ. 250.375 από 7.30 
π.μ.-2.30μμ. εργάσιμες μέρες.
(Ε9171 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. 
στην οδό Χριστομιχάλη =υλούρη έ­
ναντι παλαιών ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 253.749 
και απογευματινές ώρες 861.209 -
250.403 
(Ε906) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Στενημάχου 28 Θέρισσος.
Τηλ. 252.390 
(Ε905) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα 70τ.μ. δροσερό, με μεγάλο κή­
πο στις Γούρνες για το καλοκαίρι ή 
για όλο το χρόνο. Πληρ. τηλ. 761.414
(Ε920) 1-3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ βαψίματα, ε­
λαιοχρωματισμούς καταστημάτων 
και οικιών. Ψευδοροφές παντός εί­
δους. Μερεμέτια, σοβάδες μέχρι και 
πισίνες. Η πολύχρονη πείρα μας σας 
παρέχει εγγυημένη εργασία. Το νέο 
μας τηλ. είναι 286.201 κ. Μήτσος.
(Δ585) ΙΈ

ΑΠΩΛΕΣΘΗ το Σάββατο 9/7/88 και 
ώρα 12.30 ανδρικό πορτοφόλι στην 
Πλ. Κορνάρου περίπτερο Λάμπρου 
περιέχάν χρήματα που προοριζόταν 
για κάλυψη ιατρικών αναγκών, αστυ­
νομική ταυτότητα, εκλογικό βιβλιά­
ριο, βιβλιάριο ταμιευτηρίου, επιταγές 
και διάφορα άλλα αντικείμενα. Παρα­
καλείται η κυρία που το πήρε κατά λά­
θος όπως το ταχυδρομήσει Πλ. 
Κορνάρου 26.
(Δ584) 1-4

Σχολή Κοπτικής Ραπτικής 
Βιοτεχνικών Πατρόν, κατα­
σκευής Γυναικείων Φορεμά­
των. Οδός 1821 αρ. 2. Τηλ. 
253.694 από 1μμ.-3μμ
(Δ583) 1-3

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών
.ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικοί με 
πείρα, παραδίδουν ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, 
ΦΥΣΙΚΗ, ΧΗΜΕΙΑ σε μαθητές Γυμνα- 
σίου - Λυκείου. Δεκτά και εκτός Ηρα­
κλείου. Τιμή ώρες Γυμνασίου 800. 
Λυκείου 1000. Τηλ. 259.635
(Μ904) 1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ κάνει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού 800 δρχ. κάθε ώρα.
Τηλ. 259.635 
(Μ903) 1-2

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ επί πτυχίο Ελληνικής Φι­
λολογίας παραδίδει Αρχαία, Νέα, Έκ­
θεση, Λατινικά, Ιστορία σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου και παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 259.602
(Μ902) 1-2

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα παραδίδει μαθήμβιοσε μαθη­
τές 4ης Δέσμης. Τηλ. 253.443
(Μ901) 1-3

ΕΜΠΕΙΡΟΣ Φυσικός παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Διδασκαλία υπεύθυνη και 
αποτελεσματική με συχνές επαναλή­
ψεις και τεστ. Τηλ. 283.209 πρωί, 
256.003 απόγευμα κ. Ανδρουλάκης Γ.
(Μ897) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστηριακή 
πείρα και μεταδοτικότητα παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές όλων των τάξε­
ων Γυμνασίου, Λυκείου Α’ και Δ' δέ­
σμης. Πληρ. τηλ. 751.230 κ. Γιώργο. 
(Μ896) I’5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ & ΦΥΣΙΚΟΣ

για μαθητές και υποψή­
φιους. Η σοβαρότητα και 
η υπευθυνότητα εγγυών- 
ται την επιτυχία. Τηλ. 
234.623 - 257.040
(Μ895) 1-8

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών με ικανοποιητική τιμή. Τηλ.
288.846
(Μ898) 1-5

Τελειόφοιτη της Αγγλικής φιλολο­
γίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
έως και τις 30 Αυγούστου. Τιμή προ­
σιτή. Τηλ. 282168 από 10-1.
(Μ900) 1·3
Άγγλος καθηγητής παραδίδει αγγλι-
κά. Τηλ. 236198.
(Μ899) 1-3
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ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ 

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

85ο
ΖΟΦΡ: Εκείνο το οποίον επέφερε την 
συμφοράν εις το μέτωπον είναι η δια- 
ταχθείσα σύμπτυξις και όχι αντεπί- 
Οεσις. Δι’ αυτήν την κατηγορίαν 
δικάζεται ο στρατηγός Λ.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: (εντόνως). Δύνασθε 
σεις κύριε μάρτυς κατηγορηματικώς 
να μας είπητε αν το σχέδιον της ε- 
ξορμήσεως θα επετύγχανεν, έστω 
και αν ο στρατηγός Λ. συνεμορφού- 
το προς την διαταγήν σας;
ΖΟΦΡ: Είμαι βέβαιος διότι έχω εμ­
πιστοσύνην εις την γενναιότητα του 
Γάλλου στρατιώτου. Θα επετύγχανε 
το σχέδιον διότι είχαν μελετηθή κα­
λώς όλα τα ενδεχόμενα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είχον μελετηθή όλα τα 
ενδεχόμενα και δεν είχε μελετηθή το 
ζήτημα της ενισχύσεως του ευπαθούς 
σημείου του μετώπου όπου εσημειώ- 
θη το ρήγμα.
ΖΟΦΡ: Είχομεν απόλυτον την βε­
βαιότητα κύριε πρόεδρε ότι ο στρα­
τηγός Λ. θα είχε λάβει την πρόνοιαν 
να ενισχύση το σημείον αυτό.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και εδώ λοιπόν πταίει 
ο στρατηγός Λ. Πταίει διότι σας ει- 
δοποίησεν εγκαίρως περί της ευπά­
θειάς του σημείου εκείνου του 
μετώπου πταίει διότι δ’·' εφρόντισε 
να αναπληρώση τα κενά. Εις τι δεν 
πταίει λοιπόν αυτός ο άνθρωπος;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (ωχρός και 
μόλις συγκρατούμενος). Πταίω, 
πράγματι κύριε πρόεδρε διότι υπάρ­
χω αυτήν την στιγμήν εις την ζωήν 
διά να υφίσταμαι το μαρτύριαν να α­
κούω σας υπεραμυνόμενον της τιμής 
μου, την οποίαν μία ατυχής σύμπτω- 
σις εκηλίδωσεν. Ο στρατηγός Ζόφρ 
ευρίσκεται εν δικαίω κύριε πρόεδρε 
τονίζων ότι το στρατοδικείον πρέπει 
να δικάση την υπόθεσιν σύμφωνα με 
τα αποτελέσματα των ενεργειών μου 
και όχι με τας προθέσεις αι οποίοι 
με ήγαγαν εις αυτάς. Αντιλαμβάνε- 
σθε καλώς την σημασίαν των λόγων 
μου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιλαμβάνεσθε, κα­
τηγορούμενε ότι έχετε προσχωρήση 
και σεις εις το δόγμα της σκοπιμό­
τητας ενώ ημείς αγωνιζόμεθα να ξε- 
φύγωμεν από αυτήν διά να μη 
κηλιδώσωμεν την έννοιαν της δι- 
κ'Ίοσύνης.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν θα πά­
θη τίποτε η δικαιοσύνη ούτε σεις κιν­
δυνεύετε να κατηγορηθήτε ότι δεν 
επράξατε το καθήκον σας κύριε πρό­
εδρε. Δεν είναι ορθή κατά την γνή- 
μην μου η αντίληψίς σας ότι θίγεται

η δικαιοσύνη με το να δικάσητε βά­
σει των γεγονότων και μόνον χωρίς 
να αναζητήσετε τα ελατήρια.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η απροκάλυπτος σύμ- 
πτωσις των αντιλήψεων σας, κατη­
γορούμενε μετά των του κυριωτέρου 
μάρτυρος της κατηγορίας με αφήνει 
εμβρόντητον. Παρέστην εις πολλάς 
δίκας, τόσον στρατιωτικός όσον και 
πολιτικός, αυτήν όμως την σύμπτω- 
σιν των απόψεων κατηγορουμένου 
και κατηγόρου πρώτην φοράν την 
συναντώ. Με εμβάλλει δε εις ανησυ­
χίας η εμφανιζομένη περίπτωσις μή­
πως και η δίκη αυτή αποτελεί 
σκηνοθεσίαν.
ΖΟΦΡ: Δεν δέχομαι τον χαρακτηρι­
σμόν αυτόν, κύριε πρόεδρε προκει- 
μένου περί της παραστάσεώς μου ως 
μάρτυρος. Αλλ’ ούτε και ο κατηγο­
ρούμενος φαντάζομαι να δέχεται την 
ύβριν αυτήν. Σκηνοθεσία διά ποιον 
λόγον, κύριε πρόεδρε; Μόνον εις την 
περίπτωσιν κατά την οποίαν τόσον 
εγώ όσον και ο κατηγορούμενος θα 
ηθέλομεν να αποφύγωμεν κοινάς ευ- 
θύνας θα ηδύνασθε να ομιλήστε πε­
ρί σκηνοθεσίας αλλ’ αν τοιούτον τι 
συνέβαινε δεν θα υπήρχε λόγος να 
δημιουργήσωμεν όλον αυτόν τον θό­
ρυβον της δίκης. Θα ηρκούμεθα εις 
μίαν απλήν δικαιολογίαν των ενερ­
γειών μας αφού ημείς οι ίδιοι αποτε- 
λούμεν την ανωτάτην αρχήν του 
στρατεύματος.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Με προλαμβάνετε εις 
μίαν σκέψιν κύριε μάρτυς την οποίαν 
ήθελον να αποφύγω να εξωτερικεύ- 
σω. Η σκέψις μου αυτή, αφού μου δί­
δετε την αφορμήν έχει ούτω: Τί 
άραγε είναι εκείνο, το οποίον θα ημ- 
πόδιζε σας και τον στρατηγόν Λ. να 
μη συμφωνήσητε εις ποιαν εμφανίζε­
τε παράστασιν εντός του δικα­
στηρίου.;
ΖΟΦΡ: Φρονείτε λοιπόν ότι ο στρα­
τηγός Λ. και εγώ είμεθα συνυπεύθυ- 
νοι μιας συνωμοσίας κατά του 
δικαστηρίου;
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διά μίαν στιγμήν επέ- 
ρασεν από την σκέψιν. μου αυτή η υ­
ποψία. Δεν γνωρίζω αν εν συνεχεία 
της διαδικασίας θα ισχυροποιηθή ή 
όχι. Το γεγονός πάντως είναι ότι δεν 
προχωρούμεν ομαλώς κατά την δί­
κην αυτήν. Η ανωμαλία είναι κατά­
δηλος. Έχω όμως την ελπίδα, ή 
μάλλον την πεποίθησιν ότι ευχερώς 
θα εξέλθωμεν από τον λαβύρινθον εις 
τον οποίον επέσαμε από της πρώτης 
στιγμής της δίκης.
ΖΟΦΡ: Επέσατε εις τον λαβύρινθον

κύριε πρόεδρε διότι ηγνοήσατε την 
ορθήν οδόν την οποίαν έπρεπε να α­
κολουθήσετε. Ήτο μοιραίον επομέ­
νως να πάθετε αυτήν την σύγγυσιν.

ΕΝ ΕΠΕΙΓΟΝ 
ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας αφήσωμεν τους 
διαξιφισμούς διά τας προσωπικός 
μας αντιλήψεις και ας έλθωμεν εις 
την πραγματικότητα. Κατά τας ώ­
ρας καθ’ ας η σύσκεψις των επιτε­
λών εσυνεχίζετο και μετά το 
τηλεφώνημα του στρατητού Λ. εμε- 
σολάβησε κανέν χαρακτηριστικόν 
γεγονός το οποίον να έκαμεν εντύ- 
πωσιν εις τους επιτελείς;
ΖΟΦΡ: Δεν ενθυμούμαι κύριε πρόε­
δρε. Νομίζω όμως ότι τίποτε δεν διε- 
τάραξε την ομαλήν εργασίαν μας. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υποθέτω ότι κάτι συ­
νέβη κύριε μάρτυς. Θα υποβοηθήσω 
την μνήμην σας. Μήπως ενθυμείσθε 
κύριε μάρτυς αν από το υπουργείον 
των Στρατιωτών ελάβατε κανέν επεί­
γον τηλεγράφημα ιδικόν σας;
ΖΟΦΡ: Αυτό δεν ενδιαφέρει το δικα- 
στήριόν σας κύριε πρόεδρε. Επρό- 
κειτο περί εμπιστευτικού τηλεγραφή­
ματος, το περιεχόμενον του οποίου 
δεν περιήλθεν εις την δημοσιότητα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επρόκειτο όπως είπα­
τε περί τηλεγραφήματος εμπιστευτι- 
κού περιεχομένου και το εγνώριζον 
το περιεχόμενον αυτό όλοι μέχρι και 
του κατωτέρου αξιωματικού του ε­
πιτελείου.
ΖΟΦΡ: Δεν επρόκειτο να ζημιωθώ 
μεν εις τίποτε εάν περιήρχετο εις 
γνώσιν παντός το τηλεγράφημα 
αυτό.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τότε διατί να είναι εμ- 
πιστευτικόν ή μάλλον όπως εχαρα 
κτηρίζετο από τον αποστολέα 
δηλαδή από το υπουργείον τω\ 
Στρατιωτών «απόρρητον προσωπι 
κόν διά τον αρχηγόν του επιτελείου»; 
ΖΟΦΡ: Είναι συνήθης διατύπωσα; 
κύριε πρόεδρε του υπουργείου.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ώστε όταν το έγγρα­
φον αυτό ωμίλει περί του ζητήματος 
των εφεδρικών δυνάμεων τας οποίας 
εζητούσατε και τας οποίας κατά την 
απάντησίν του το υπουργείον δεν η- 
δύνατο να αποστείλη αυτού του εί­
δους το έγγραφον δεν είναι 
εμπιστευτικόν;
ΖΟΦΡ: Γνωρίζετε σεις το περιεχόμε­
νον κύριε πρόεδρε; Ποιος σας το α- 
νεκοίνωσεν;

Συνεχίζεται

. ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οιΜας.
' 1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Γ. ΣΥΓΚΕΛΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολαρυγγολόγος 

δέχεται καθημερινά 8-1π.μ. 
κάι 4·7μ.μ. εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα. Στρατη­
γού Πεζανού 2 (στον Αγ. 
Μηνά).

Τηλ. 283.446 ■ 285.467

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με 
ραντεβού στο Ιατρείο της, 
οδός Δελημάρκου 1 Καμα­
ράκι (έναντι ξενοδοχ. «Η­
ράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286674, Οικίας 235910.

1-25

ΚΑΛΑΙΤΖΑΚΚΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.3U 
και 5.3S-8.30 εκτός Σαββάτοι· 
στο ιατρείο του Χάνδακος 6 
Λιονιαρια.
Τηλ 281084

1-25

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
31.5ης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 - 25

ΜΑΝΩΛΗΣ Π. ΠΑΝΤΕΛΙΔΗΣ 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Δέχεται καθημερινά 6-9 μ.μ. 
και Σάββατο πρωί 9 30-13.00 
στο ιατρείο του Χάνό-κο· * 
Λιοντάρια. Τηλ: 287 621 
Σύμβαση με Υ.Ε.Θ.Α. ΤΑ=Υ και 
ΔΗΜΟΣΙΟ.

1 25

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Καζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.968 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α 
πογεύματα μετά απο ραντεβού

Τηλ: 222-747
Γιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 
άκρων με ειδικό μηχάνημα.

Οδός Ζωγράφου 13
Τηλ. 285.46^-0897/31)237

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

1 - 25

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδόκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδόκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Ελεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Ποθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗ ΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 ·'

1-15

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 ■ 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

f Ωτορινολαριγγολόγος
•Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
-ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9 -1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 · 
8 μ,μ. Δευτέρα και Πέμπτη.
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Η ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΕΥΑ 

Σ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ 
Δέχεται καθημερινά (εκτός 
Σαββάτου) πίσω από το ιερό 
της Αγ. Αικατερίνης (παρα- 
πλεύρως Αγ. Μηνά) στον 2ο 
όροφο, 8.30-1.30 και 5.306.30. 
Τηλ. Ιατρείου 225392, Οικίας 
254038.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΑΝΩ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζομε ότι μετά τις ε­

κλογές που γίνηκαν την5-7-88 οι 
εκλεγέντες υποψήφιοι συνήλθαν 
σε σώμα την επομένη 4-7-88 και 
ανέδειξαν ομόφωνα Διοικ. Συμ­
βούλιο τους.

1. Πρόεδρο τον κ. Χατζογιαν- 
νάκη Αντώνιο

2. Γεν. Γραμματέα, τον κ. Συν- 
τιχάκη Γεώργιο

3. Αντιπρόεδρο, τον κ. Αργια- 
κάκη Γεώργιο

4. Ταμία τον κ. Γιαννικάκη Δη- 
μήτριο, και
Μέλη τους: 5. Ξημεράκη Ιωάννη, 
6. Βαργιακάκη Νικόλαο, και 7. Α- 
ποστολάκη Γεώργιο.

Για το Διοικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος 

Χατζογιαννάκης Αντ.
Ο Γεν. Γραμματέας 

Συντιχάκης Γεώργιος

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές, που θα γίνει στις 9 
Αυγούστου 1988 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 12 στα Γραφεία του Νοσο­
κομείου, Ζωγράφου 8, Ηράκλειο, 
για την επέκταση συστήματος 
Μηχανογράφησης του Περιφε­
ρειακού Πανεπιστημιακού Γενι­
κού Νοσοκομείου Ηρακλείου.

Προϋπολογιζομένη δαπάνη 
16.000.000.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες, όσοι ενδιαφέρονται, μπο­
ρούν να απευθύνονται στα 
Γραφεία του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου, κάθε εργάσιμη η­
μέρα και ώρα. Τηλ. 229331 - 2 (ε- 
σωτ. 96).

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Μιχάλης Φιορέτος

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τηλ.: 280300

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΣΕ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Συνάδελφοι, πραγματοποιού­
με στις 18 Ιούλη 1988, ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 7 μ.μ. στο 
Ε.Κ.Η., την Εκλογοαπολογι- 
στική μας Συνέλευση, με 
θέματα:

1. Διοικητικός Απολο­
γισμός.

2. Οικονομικός Απολο­
γισμός.

3. Εκλογή Εφορευτικής Ε­
πιτροπής.

Για την ψηφοφορία είναι α­
παραίτητο να έχετε μαζί σας 
την αστυνομική σας ταυτότη­
τα και το βιβλιάριο α­
σθένειας.

Συνάδελφοι, λόγω της σο­
βαρότητας των θεμάτων, η 
παρουσία σας κρίνεται απα­
ραίτητη.

Βάσει του Καταστατικού, ό­
σοι επιθυμούν να συμμετέ­
χουν στο ψηφοδέλτιο για την 
Εφορευτική Επιτροπή, μπο­
ρούν να υποβάλουν αίτηση υ­
ποψηφιότητας στο Δ.Σ., μέχρι 
στις 15-7-88 και ώρα 8 μ.μ.

Για την Διοίκηση
Ο Πρόεδρος

Γραμματικάκης Μανόλης
Ο Γεν. Γραμματέας
Φανιουδάκης Νίκος

Σωματείο Εμπόρων 
και Επισκευαστών 
Δικύκλων-Τρικύκλων
Ν. Ηρακλείου

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα μέλη του Σω­

ματείου σε Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει αύριο Τετάρτη και 
ώρα 7μ.μ. στην αίθουσα του Εμ­
πορικού και Βιομηχανικού Επιμε­
λητηρίου Ηρακλείου με θέματα: 
— Απολογισμός απερχόμενης

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW-1300 (Σκα­
ραβαίος). Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ.
250519 (ΚΑΡΕΝΤΑ).
(Π925) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός και το εμπό­
ρευμα ζαχαροπλαστείου σε τιμή λο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στο κα­
λό σουβλάκι 50μ. απ’ την Πλ. Ελευθε­
ρίας, δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
223.514 από 10πμ-1μμ. ή εντός από 
6-12 βράδυ.
Π804) 1-6

γική. Πληροφ. τηλ. 253469. 
(Π924) 1-6

Τιμή ευκαιρίας
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700τ.μ. με μουρέ- 
λα και σταύλο μέσα στον Άη Γιάννη 
Χωστό, 300μ. μετά τα Κανάρια. Τηλ.
250433.
(Π923) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33 μοντ. 84 
σε πολύ καλή κατάσταση με 45.000 χι­
λιόμετρα 1.700.000 μετρητοίς. Γίνον­
ται και ευκολίες, τηλ. 236848 σπίτι 
5225142 από 9-2μ.μ.
(Π922) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ με ή χωρίς τον εξοπλισμό 
ή ζητείται συνεργάτης για καφέ σνακ 
μπαρ στην Πλ. Δασκαλογιάννη 5. Τι­
μή λογική. Πληρ. εντός όλες τις
ώρες. 
(Π921) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδήλατο 
μάρκας ZOUNTAR πεντατάχυτο με 
κουβούκλιο, πόρτες κάγκελα, ρεζέρ­
βα, και πολλά άλλα έξτρα. Επίσης πω­
λείται ηλεκτρικό καζάνι (φριτέζα) 
Αμερικάνικου Τύπου, ανοξείδωτο με 
θερμοστάτη, διαστάσεων 1 χθ,5 κα­
τάλληλο για ντόνατς, λουκουμάδες, 
πατάτες τσιπς, και άλλα. Τιμές προ­
σιτές. Τηλ. 226.831 κ. Λευτέρη.
(Π902) 1-5
ΠΟΥΛΩ 1) οικόπεδο 300τ.μ. ανεξάρ­
τητο γωνιακό επί της Λ. Ηρακλείου 
Μοιρών πριν το εργοστάσιο Λυγε­
ρού, κατάλληλο για οιονδήποτε 
χρήση.
2) Οικόπεδο 250τ.μ. πριν τις εργατι­
κές οικίες του Γάζι με φαρδύς δρό­
μους. Πληρ. τηλ. 222.540 ■ 821.534
(Π901) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μοντέρνα ξύλινα γρα­
φεία με το σαλονάκι τους σε άριστη 
κατάσταση, μια καραμπίνα τύπου 
FRANKIE σε άριστη κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας, ένα ψυγείο συντη 
ρήσεως εστιατορίου καινούργιο. Επί­
σης τραπεζαρίες και σαλόνια. Τηλ.
237.473
(Π803) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατόριου 
καφετέριας σε λειτουργία στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Η επιχείρηση έχει ε­
κτός των άλλων χώρων και μεγάλη ε­
ξέδρα στη θάλασσα. Τηλ. 233.438 από
10π.μ.-12 
(Π897) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επί του επαρχιακού 
δρόμου της Αγ. Πελαγίας έκταση 6,5 
περίπου στρεμμ. ένα από τα ωραιότε­
ρα κομμάτια της περιοχής, με απεριό­
ριστη θέα. Για σωστή επένί ση.
2) Επί του Ασφαλτόδρομου προς Μο- 
νοφάτσι κοντά στη διασταύρωση κομ­
μάτια των 300τ.μ 5Γ "Ίτ μ., ως 
3000τ.μ.
3) Στο δρόμο της Λυγαριάς 4000τ.μ. 
Πληρ. Μεσιτικό Γοαφείο Γ ΦΙΤΣΟΔΑ- 
ΣΚΑΛΑΚΗ - Ε. ΝΙΚΗΤΑΙ’Α Ο.Ε. Τηλ. 
286.563 ■ 286.471
(Π651) 110

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ε. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Νέα Δ/νση.Κνωσού 96. Τηλ. 236.454 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή για πολύτε­
κνους. 1)BMW 3181/82 δρχ. 1.500.000 
2) AUDI 80/80 δρχ. 1.200.000 
3) DATSUN ΤΣΕΡΥ ΣΤΕΣΙΟΝ/81 δρχ.

700.000
4) FORD ESCORT 1300/80 δρχ. 

650.000
(με το κλειδί στο χέρι)
(Π599) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη περιοχή Ατσαλένιου 
και επί της οδού Αντρέα Μηλιώτου 
44, 3όροφη οικοδομή με συνολικό εμ- 
βαδό οικοπέδου 100τ.μ. Το κάτω δια­
μέρισμα τελειωμένο και τα άλλα δύο 
με μπετά. Πληροφ. 0841/ 23.751 απο­
γευματινές ώρες. Γίνονται και αλλα­
γές με διαμερίσματα στον Άγ.
Νικόλαο. 
(Π763) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
πολυκατοικίας προσόψεως 
στην οδό Γερωνυμάκη 7. Τιμή 
λογική. Τηλ. 227.751
(Π706) 1-12

Το Δ.Σ. των ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙ­
ΣΚΕΠΤΩΝ ΚΡΗΤΗΣ συνήλθε έ­
κτακτα μετά τον θάνατο του 
Μιχάλη Παπαγεωργίου, και απο­
φάσισε:

1. Να παραστεί στην κηδεία 
του εκλιπόντα.

2. Να κατατεθεί το ποσόν των 
15.000 δρχ. εις το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο Άγιος Σπυρίδων.

3. Να διακοπούν οι δραστηριό­
τητες του Συλλόγου επί 
δθήμερον, ως ένδειξη πένθους.

4. Να δημοσιευθεί το παρόν 
εις τον Τύπον.

Ο Πρόεδρος
Μύρων Λουκαδάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 
Μιχ. Φουντουλάκης

διοίκησης.
— Αρχαιρεσίες για ανάδειξη

ου Διοικητικού Συμβουλίου.
Ο Πρόεδρος:

Γ. Στ^φανάκης
Ο Γ. Γραμματέας:

Εμμ. Παπαστεφανάκης

νέ-

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου 

Ο Φυσικοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωΓ και βράδυ 
1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο, 
έκτασης 18 στρεμμάτων, με άδεια οι­
κοδομής, για ανέγερση ξενοδοχείου 
πρώτης τάξεως, εκατό κλινών, και με 
έγκριση από τον EOT, σύνολο κλινών 
236 στην περιοχή Σητείας Κρήτης. 
Πληρ. τηλ. 285.256 - 280.954 - 223.962
(Π900) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο του Η­
ρακλείου οδός 1866 αρ. 32 
ΑΚΙΝΗΤΟ-ΜΑΓΑΖΙ, 1ος και 
2ος όροφος. Δεκτές μόνο σο­
βαρές προσφορές, Πληρ. στο 
τηλ. 284.741 ώρες 08-10π.μ.

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β’ 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000. πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμενα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
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(Π899) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4,5 στρεμ. με θέα 
το Ηράκλειο σε ύψωμα και με οικιστι­
κή ανάπτυξη. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
286.471 ■ 243.538
(Π834)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με ε­
ξασφαλισμένη πελατεία στο 
Μεϊντάνι πάνω απ’ το ενεχυ­
ροδανειστήριο. Πληρ. εντός 
ώρες λειτουργίας, οδός 1821

1-10 αρ.2 
(Π878) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
ESCORD μοντ. ’78 περασμένο από 
ΚΤΕΟ σε αρίστη κατάσταση. Τηλ.
226.956
(Π888) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πανο­
ραμικά από 500-1 ΟΟΟμ. ή 4 
στρέμ. στην Αγ. Πελαγία και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση­
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
(Π840) 1-1Δ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεφυροπλάστιγγα σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 0821/ 58.798 
(Π919) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ. προς 
3.100 δρχ. το τ.μ. περ. Αγ. Παγτελεή- 
μων, (Απτή Μπέη Γάζι). Τηλ. 235.611 
κ. Γιώργο
(Π851) 1-16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
οικοδομήσιμο 400τ.μ. στην Ανάληψη 
Χερσονήσου. Τηλ. 08971 22.711
(Π885) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
στην περ. ΠΟΑ. Τηλ. 233.920
(Π 747) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών αυτοκι­
νήτων λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
με 15 χρόνια πείρα. Τηλ. 253.345 ώρες 
καταστημάτων.
(Π847) 1-10

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 
Γενικό Νοσοκομείο 

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 
11-8-1988 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
1 μ.μ. στα Γραφεία του Νοσοκο­
μείου για την προμήθεια διαφό­
ρων βιβλίων για τις μαθήτριες 
της ΜΤΕΝ Σχολής των τάξεων 
1987-89 και 1989-91.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο­
κομείου κάθε εργάσιμη ημέρα 
και ώρα.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ.
Χελιδόνης Εμμανουήλ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Σύμφωνα προς τις διατά­
ξεις του εν ισχύει κατ/κού της 
Ε.Π.Σ.Η. τροποποιηθέντος βά­
σει του Ν.75/75 του Π.Δ.56/76 
και Ν.665/77 και της από 
7/7/88 αποφάσεως του 
Δ.Σ/Ε.Π.Σ.Η. καλούμε εις Τα­
κτική Γενική Συνέλευση τα Σω­
ματεία μέλη Ε.Π.Σ.Η. διά την 
24 ΙΟΥΛΗ 1988 ημέρα Κυριακή 
και ώρα ΙΟ.00 εις ΣΠΗΛΙΑ. 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ 
I) Επικύρωση πληρεξουσίων αντι­
προσώπων Σωματείων
2) Εκλογή Προέδρου και Γραμμα- 
τέως Συνελεύσεως
3) Διαγραφή Σωματείων μελών 
4) Οικονομικός και Διοικητικός α­
πολογισμός περιόδου 1987/88 και 
Προϋπολογισμός περιόδου 1988/89

Μη επιτευχθείσης απαρτίας 
και άνευ ετέρας ειδοποιήσεως η Συ­
νέλευση επαναλαμβάνεται εις τον 
αυτόν τόπον την 31 ΙΟΥΛΗ 1988 η­
μέρα Κυριακή και ώρα 10.00.

Έκαστον Σωματείον μέλος 
Ε.Π.Σ.Η. με απόφαση του Δ.Σ τού­
του ορίζει εγγράφως τον Τακτικόν 
και Αναπληρωματικόν Αντιπρόσω­
πον του μέχρι την 24/7/88 διά της 
καταθέσεως του σχετικού πληρε­
ξουσίου, και ούτος να τυγχάνει μέ­
λος του Σωματείου.

Ηράκλειο 9-7-1988
Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 

της Ε.Π.Σ.Η.
Ο Πρόεδρος:
ΝΑΠΟΛ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ο Γέν. Γραμματέας 
ΑΡΙΣΤ. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
Ειδικός Παιδίατρος 

Ειδικευθείς εις Παν/κή Κλινι­
κή Νοσ. Παίδων ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ. 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο, και δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Σμύρνης 29, από 
8.30 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 5.30 
μ.μ. 8 μ.μ. καθημερινά, πλην 
Σαββάτου και Κυριακής. Τηλ. 
288453.

1-6

260.089
(Π877) 1-10

ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΞΕΝ/ΚΩΝ & ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ 
ΜΙΚΡΗ ΕΥΑ Α.Ε. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης Δεκεμβρίου 1987 

1η Εταιρική χρήση 5/9/86 · 31/12/87

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ · ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γ ραφείο Γ. Φανού ρά­
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) Ι-ηρ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI SR 310 
lOOOcc μοντ. ’85, 24.000 χλμ. σε υπε- 
ραρίστη κατάσταση. Τηλ. 284.140 -

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ταμείο 
Εξοδα Ιδρύσεως

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΕΠΙΠΛΑ, ηλεκτρικά είδη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
σε μεγάλη ευκαιρία λόγω αναχωρή­
σεως. Τηλ. 237.061 14.00-18.00 και 
21.00-23.00

286.680
(Π756) 1-15

(Π906) 1-5 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
4.767.860 Μετοχικό κεφάλαιο
232,140 (500 μετοχ. των ΐΟΟΟΟδρχ.)

5.000.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 1600 με εμπο­
ρική άδεια. Τηλ. 236.328

5.000.000
Π905) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Γιόφυρο. 
Πληρ. τηλ. 250.764

Δεν ακολουθεί λογ/σμός Αποτελεσμάτων διότι δεν έγινε εκμετόλλευσις.

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Γ. ΕΝΙΣΛΕΙΔΗΣ-ΜΕΓΚΟΣ

0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ. 0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

NIK. MIX. ΣΚΟΥΛΛΗΣ ΑΝΤ. ΔΗΜ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις-κραφτ ■ ταχύπλοο σε 
άριστη κατάσταση 5 μέτρων μηχανή 
115ΗΡ πολλά έξτρα 1.200.000 δρχ.
Πληροφ. 228.335 · 222.343 
(Π918) 1-3

(Ε912) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα με σαλα- 
τροπεζαρία και 2 δωμάτια Λ. Χρυσο­
στόμου και Γκάλη γωνία. Τηλ. 231.568
(Ε897) 1-4

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ Α.Ε. Α.Φ.Μ. 940.54211

16ος ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης Δεκεμβρίου 1987 
Διαχειριστική χρήση 1.1.1987 - 31.12.1987

? Γ Η Τ I 1, U ΠΑΘΗΤΙΚΟ

ΐΐ/ίάχιον
Γήπεδα Ξεv.BKLVjiJKRE τμ 
"εκτός εκμεταλλεύσεως " 
ιι ιι " Ζυν/κά

λτ ίρια-Κτιριακαί 
εγκαταστάσεις 
Αείον Αποσβέσεις
Εξοπλισμός
Με ίου Αποσβέσεις 
κεταφορικά Μέσα 
Ιύείον Αποσβέσεις 
Μηχαναί Γραφείου 
Μείον Αποσβέσεις

110.925
2.715 

_6χ5*Ο 
120.180

193-846.328
128.220^620
56.429.979

_46χ280.622
5.900.438
2.082.364

436.817
280.822

Μηχανήματα Εργοταξίου 1.978-087
Με Ιον Αποσβέσεις __

1087 1986 1982 1986
70.418.095 70.418.095

553.471 
2-4424.288

553.471 
2λ442λ2§3

Μ ε τ ο χ α ί 
5400 1 10000 
Τακτικό Αποθεματικό

54.000.000
1.200.476

54.000.000
000

74.416.854 74.416.854 Εκτακτο Αποθεματικό 000
- Ζημία

65-555.708 37.649.677
SiiE2X2—S£i£

50.027.466.

8.226.98110.049.357 Μακροπρόθεσμες ΕΚΤΕ 124.006.826 116.060.301
"Ιονική Τράπεζα _11.471.250 000

3.818.07* 5.69*.625

155.995 8Ο.?*5

1.0*0.003
Συμμετοχαί-1.Ιετοχαί _52.i625.OOO

210.660.991

Απαιτήσεις κατά Μετόχων 1/12*9/82
Δαπάναι επομένων χρήσεωνϋ257/76
Τρόφιμα-ποτά-υλικά
Εμπορεύματα Τουριστ-Καταστήματος
Λρεώσται
Πρακτορεία

Ταμείο 
εμπορική Τράπεζα

Γενικό σύνολο Ενεργητικού

Εσοδα
Ιΐείον

1.237.811 
έ2χθ2|χΟΟΟ 

179.151.691

Βραχυπρόθεσμες 
Εμπορική Τράπεζα 
Γραμμάτια πληρωτέα 
Κρατήσεις τρίτων 
Πιστωταί

135.*78.Ο?6 116.060.301

25.000.000 
8.061.221 
9.3**.682 
7.508.*27

15.120.000 
000

Μερίσματα μετά φόρου
Πρακτορεία
Φόρος μή διανεμουμ.κερδώυ_6Λ*52Λ202

206.969.609

000 
11.009.585 
10.877.810 
1*.1*1.57*

000 
15.769.780 

________ 000 
165.859.0*8

3.671.868
1.8*1.*07
8.717.257

755.*09 
18.*03.356 
16χ206.0§2 
*9.695.886

3.671.868 
2.751.259 
*.010.8*0

000
11.97*.030 
1*.222χ262 
36.6*7.259

1.862.017
50.000

1.912.01?

262.266.89*

107-564
000

107.56*

215.886.51* ίΐύνολο Παθητικού 262.266.202 212.886.21*

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙ ΑΣΠ0Υ ΑΠΟΤ^ΣΗΑΤΓϊί

εκμεταλ/σεως Ξενοδ.ΠΕΣνΒϋϊΚΚ 
'Εξοδα δνονκ.λειτουργίας

Γενικά έξοδα 
Αποσβέσεις 
Τόκοι
Φόροι Διάφοροι

Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως

7.788.955
19.596.558
25-555.5*6
2.50*.168

1282
228.095.2*6
1*4.882-252

83-207.289

25x222x222
_22χ2δ2χΟ62

1286
230.966.495

74.718.503

*21521x222
22χ122?ί21

Εις Τακτικό Αποθεματικό
Εις Εκτακτο Αποθεματικό
Αμοιβαί Μελών Διοικ.Συμβουλίου
Φόρου
Μερίσματα μετά φόρου
Φόρος μη διανεμουμένων κερδών
Κάλυψη ζημίας παρελθόυτωυ ετών

Σύνολο δραχμαί

ΔΙΑ8ΒΣΙΣ ΚΑΘΑΡΟΝ ΚΕΡΔΟΝ ΧΡΗΣΕΟΣ 19gZ

1.200.476
, 96.809

μετά 
1-135-040 

15.120.000 
6.457.203 

__2λ222λ2&

Σημείωσις: Επί των ανωτέρω ακινήτων^ ήτοι κτιρίου και γηπέδων 
υποθήκαι ΕθΚΙΚΗί ΚΤΗΜΑΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 6

0 Πρόεδρος του Δ.Σ. 
ΓΕΩΡΓ,ΚΝΙΣΛΕΙΔΗΣ-ΜΕΓΚΟΣ

Ξενοδοχείου "BhLVEDERE" υφίστανται 
ια το ποσόν δρχ. 101.064.750

0 Αντιπρόεδρος του Δ.Σ 
ΗΙΚ.ΜΙΧ.ΣΚΟΪΛΛΗΣ

0 Προϊστάμενος του Λογ/ρίου 
ΑΗΤ.ΔΗΜ.ΜΑΥΡΑΚΗΣ
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■ ΠΑΤΡΙΣ

6ος ο Ρεθυμνιωτάκης

ΗΣΧΟΛΙΑΔΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΗ
ΣΤΟΥΣ ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥΣ
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΙΒΟΥ

ΣΤΟΥΣ Βαλκανικούς 
αγώνες στίβου Εφήβων - 
Νεανίδων, που έγιναν το 
Σαββατοκύριακο στην 
Αλεξανδρούπολη, η Αρ- 
νυρώ Σχολιάδου (ΕΓΟΗ) 
ήλδε τέταρτη στο Έπτα- 
δλο με 4.463 βαδμούς, 
ενώ ο Μπάμπης Ρεθυ- 
μνιωτάκης (ΟΦΗ) έκτος 
στα 400μ. με χρόνο 48.70

ΤΟΥΡΝΟΥΑ 
ΤΕΝΝΙΣ 

ΠΑΛΑΙΜΑΧΩΝ
Τουρνουά τέννις παλαίμαχων 

διοργανώνει από τις 14 του μήνα 
ο Όμιλος Αντισφαιρίσεως Αθλο­
παιδιών «ΗΡΑΚΛΕΙΟ». Πληρο­
φορίες στα γραφεία του Ομίλου.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ 
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΤΕΝΝΙΣ ΤΟΥ ΟΑΑΗ

ΣΤΙΣ εγκαταστάσεις του ΟΑΑΗ 
συνεχίζονται τα μαθήματα τέν- 
νις για παιδιά ηλικίας από 6-12 
ετών. Όσοι γονείς ενδιαφέρον­
ται να γράψουν τα παιδιά τους 
μπορούν να απευθύνονται πρωί 
και απόγευμα στον Έφορο κ. 
Παναγιωτίδη και στον προπονη­
τή κ. Άλεξ, στα γραφεία του 
Ομίλου.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
iiiiiiiiiiiiiiiiiiii

Με απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου

0 ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ ΣΤΟΝ ΟΦΗ
ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗΚΕ χθές 11 Ιουλίου η υπ’ 

αριθμ. 576/1988 απόφαση του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου (Διαδικασία Ασφα­
λιστικών Μέτρων) του οποίου Πρόεδρος ή­
ταν η Πρωτόδικης κ. Κουτσούκαλη, 
σύμφωνα με την οποία ο ποδοσφαιριστής 
Κώστας Χανιωτάκης ανήκει στην ΠΑΕ-ΟΦΗ 
και πρέπει να επιστρέφει εντός 24 ωρών.

ΣΤΗΝ προαναφερθείσα απόφαση τονί­
ζονται τα εξής:

«Διατάσσει την προσωρινή ρύθμιση της 
κατάστασης που έχει ανακύψει αναφορικά 
με τον επαγγελματία Κ. Χανιωτάκη ο οποίος 
παραχωρήθηκε στο πρώτο των καθ’ ων για 
τις ποδοσφαιρικές περιόδους 2-7-1986 
-30-6-1988. Υποχρεώνει προσωρινά τους 
καθ’ ων α) να επιστρέφουν τον πιο πάνω ε- 
παγγελματία ποδοσφαιριστή στην αιτούσα 
μέχρι την επομένη της επιδόσεως της πα­
ρούσας προκειμένου να τον έχει στη διάθε­
σή της τις υπόλοιπες ημέρες της τρέχουσας 
μεταγραφικής περιόδου 1 ως 15 Ιουλίου 
1988 και μέχρι την οριστική δικαστική διά­
γνωση της διαφοράς στην κυρία δίκη που 
θ’ ανοιχθεί, β) Να παραδώσουν κατά την ί­
δια χρονολογία τα κατά το νόμο έγγραφα 
που συνοδεύουν τον ποδοσφαιριστή Κ.Χα- 
νιωτάκη νόμιμα υπογεγραμμένα και την ε- 
λευθέρα μεταγραφή αυτού, γ) Να μην 
προβούν σε μονομερή σύναψη ή ανανέωση 
του συμβολαίου με τον ποδοσφαιριστή αυ­
τό, δ) Να μην προβεί σε παραχώρηση του α­
νωτέρω επαγγελματία ποδοσφαιριστή δι’ 
ελευθέρας μεταγραφής ή καθ’ οιονδήποτε 
άλλο τρόπο σε άλλη ΠΑΕ ή σωματείο. Δια 
τάσσει εναντίον του δευτέρου των καθ’ ων 
ως προέδρου του Δ.Σ. και νομίμου εκπρο­
σώπου του πρώτου εξ αυτών προσωπική 
κράτηση τριών μηνών και χρηματική ποινή

ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ Η ΑΠΟΦΑΣΗ

ΜΕ εντολή του Νομικού Συμβούλου της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Αντ. Γρηγοράκη, Δικαστικός Ε­
πιμελητής εήέδωσε χθές στον Ηρόδοτο την 
απόφαση για τον Χανιωτάκη. Όπως δήλω­
σε ο κ. Γ ρηγοράκης εξαιτίας του ότι πρόκει­
ται για διαδικασία ασφαλιστικών μέτρων, 
δεν χωρεί αναστολή εκτέλεσης της α­
πόφασης.

ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ 
Από χθες ανήκει στον ΟΦΗ 

υπέρ της αιτούσας εκατόν πενήντα χιλιά­
δων δραχμών (150.000) για κάθε ημέρα κα­
θυστέρησης της επιστροφής του ανωτέρω 
ποδοσφαιριστή στην αιτούσα, καθώς επίσης 
και για κάθε άλλη υπαίτια παράβαση στις 
λοιπές προσωρινές υποχρεώσεις που του ε- 
πιβάλονται με την παρούσα. Και καταδικά­
ζει τους καθ’ ων στα δικαστικά έξοδα της 
αιτούσας απο δραχμές δεκαπέντε χι-

λιόδες».
ΣΤΟ σκεπτικό της απόφασης τονίζεται 

ο κ. Αρώνης ενήργηοε σαν Πρόεδρος του Η­
ροδότου όταν υπέγραψε το δεύτερο συμφω­
νητικό για τον Χανιωτάκη και ότι η 
παραίτησή του δεν έγινε αποδεκτή απο το 
Διοικητικό Συμβούλιο της ομάδας της Αλι­
καρνασσού. Μάλιστα προκύπτει ότι ο κ. Κόν­
σολος μετά φορτικότητας προσπαθούσε να 
ασκήσει πίεση στον κ. Αρώνη να μεσολαβή­
σει στον ΟΦΗ για την παραχώρηση-για ένα 
ακόμη χρόνο-του Χανιωτάκη στον Ηρόδοτο. 
Στο σημείο αυτό το Δικαστήριο δέχεται ότι 
είναι αληθή όσα περιλαμβάνονται στην ενώ­
πιον συμβολαιογράφου κατάθεση του παρά­
γοντα του Ηροδότου κ. Σκουρέλλου.

ΕΠΙΣΗΣ στο σκεπτικό της απόφασης α­
ναφέρεται ότι ο μάρτυρας του Ηροδότου κ. 
Κεφαλούκος περιέπεσε σε αντιφάσεις στην 
κατάθεσή του. Στο πρώτο μέρος της κατά­
θεσής του, που είπε ότι ο κ. Αρώνης παραυ- 
ρέθηκε στην γενική συνέλευση του Ηροδό­
του τον Ιούνιο και ψήφισε, έλεγε την αλή­
θεια, ενώ στη συνέχεια που άλλαξε την κα­
τάθεσή του έλεγε ψέμματα.

ΤΕΛΟΣ στο σκεπτικό αναφέρεται ότι 
«...η ΠΑΕ-ΟΦΗ είχε παραχωρήσει τον Χανιω- 
τάκη στον Ηρόδοτο χωρίς ανταλλάγματα 
σύμφωνα με τη δυνατότητα που της παρεί- 
χετο και απο το άρθρο 651 ΑΚ, (βλ. Απ.Γε- 
ωργιάδη, Μιχ. Σταθόπουλου ΑΚ ειδικό 
ενοχικό σελ. 440 ΑΠ 487/1979...) αφού άλλω­
στε μεταξύ των διαδίκων και του ποδοσφαι­
ριστή αυτού υπάρχει τριμερής σχέση και ο 
ενοχικός δεσμός αυτού ως μισθωτού μετά 
τη λήξη του δανεισμού του δεν έχει διακο­
πεί με την αυτούσα και δεδομένου ότι ού­
τε κατέστη ελεύθερος αφού απη κανένα 
στοιχείο δεν πιθανολογήθηκε κάτι τέτοιο...».
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ΜΙΧΑΛΙΤΣΟΣ - ΚΟΚΟΛΑΚΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΥΠΟ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ

ΣΗΜΕΡΑ θα πάει στην Αθήνα 
ο ταμίας της παε-οφη κ. κ. Κα· 
ζανάκης, ο οποίος κατά πάσα 
πιθανότητα θα επιστρέφει αύ­
ριο έχοντας «κλεισμένη» την 
μεταγραφή του Καραβίδα, για 
την οποία έδωσε την συγκατά­
θεσή του και ο προπονητής 
του παναθηναϊκού.
ΣΤΟ μεταξύ υπάρχει πιθανότη­
τα να παραχωρηθούν δύο ακό­
μη ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ, ο 
ΜίχαΗίτσος στην Δόξα Δράμας 
και ο κοκοθάκης στην ΕΑΡ, εκ­
πρόσωποι της οποίας είχαν και 
νέα συνάντηση με τον παίκτη. 
ΧΘΕΣ το πρωί ο προπονητής

του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ είχε συ­
ζήτηση με τον ποδοσφαιριστή 
του Εργοτέήη Γιώργο Πετρά- 
κη, παρουσία και του πατέρα 
του. Ο κ. Γκέραρντ αναφέρθη­
κε και πόδι στο θέμα του πε­
ριορισμένου αριθμού θέσεων, 
ενώ ο παίκτης εξέφρασε την ε­
πιθυμία να φορέσει την φανέ-

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ ΣΚΑΚΙ
ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΜΟ

ΣΤΟ Πάνορμο του Ρεθύμνου 
άρχισαν προχθές-και θα λήξουν 
την Κυριακή-οι Πανελλήνιοι αγώ­
νες σκάκι για σκακιστές κάτω 
των 16 ετών.

ΤΟΥΣ αγώνες διοργανώνει 
ο ΟΑΑΗ και συμμετέχουν 20 σκα­
κιστές, που επιλέγησαν μεταξύ 
400 απο όλη την Ελλάδα. Τον 
ΟΑΑΗ εκπροσωπούν οι Ελ.Κ.Μα- 
μουλάκης και Χαρ. Αντ.Μα- 
μουλάκης.

ΣΤΗΝ τελετή έναρξης των 
αγώνων μίλησε ο Αντιπρόεδρος 
του ΟΑΑΗ κ. Παπουτσάκης.

ΟΙ αγώνες διεξάγονται με 
Ελβετικό σύστημα 7 γύρων.

Η ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΣΤΑΔΙΟΥ ΜΟΙΡΩΝ

Ορίστηκε χθες από τον προϊστάμε­
νο του γραφείου Φυσικής Αγωγής της 
Νομαρχίας Ηρακλείου, η Διοικούσα 
Επιτροπή του Εθνικού Σταδίου Μοι­
ρών, ως εξής:

Πρόεδρος: Γ. Αρμουτάκης. 
Avr/δρος: Α. Καμπουράκης. Γραμμα­
τέας: Ν. Κατεργαράκης. Ταμίας: I. Μι- 
λιτσόγλου. Έφορος: Γ. Σεβαστάκης. 
Μέλη: Γ. Μανασάκης και Θ. Ζεάκης.

Η θητεία της επιτροπής θα είναι 
δύο χρόνια.

Με απόφαση του Δ.Σ. του Εργοτέλη

Αποδεσμεύθηκαν χθες 
Κοκόλης-Α ναστασάκης

ΚΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ

Δεν ήταν απόμακρος αλλά ούτε αυστηρός. Δεν προ- 
κάλεσε, αντίθετα εξέπληξε με την απλότητά του. Και 
δεν εξέπληξε μόνο όσους διαπαιδαγωγήθηκαν με την θαρ­

ραλέα στάση του στις πιέσεις του παρακράτους στην υπό­
θεση Λαμπράκη. Εξέπληξε και όσους κατά καιρούς 
προσπάθησαν να του προσδώσουν ένα διαφορετικά από 
το δικό του προφίλ. 0 λόγος φυσικά για τον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας τον κατά το ήμισυ Κρητικό κ. χρήστο Σαρ- 
τζετάκή.

* * *

Με την απλότητα αυτή ο κ. Σαρτζετάκης έχει καταπλή- 
ξει τους πάντες μαθαίνω στο ξενοδοχείο όπου οικο- 
γενειακώς περνά τις διακοπές του.

Είναι πολύ πιο απλός ακόμα απ'όσο δείχνει είπε χαρακτη­
ριστικά στη στήλη υπάλληλος του «Αστήρ Παλλάς» όπου 
ο κ. Πρόεδρος μένει.

* *
Ηταν μια σωστή πρωτοβουλία η κίνηση του Δ/ντή του 

υποκαταστήματος Ηρακλείου της Ασφάλειας «Ευ­
ρωπαϊκή Πίστη» κ. Μαρινάκη Κώστα, να καλύμει η εταιρία 

έστω και μέρος των ζημιών που προκλήθηκαν στ αυτοκί- 
νητα των δύο αστυνομικών από την έκρηξη βόμβας στο 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου.
Τι έφταιγαν αλήθεια οι άνθρωποι;

* * *
ΗΑνδρόγεω παραμένει ακόμα κλειστή λόγω των οικο­

δομικών εργασιών του Δήμου εκεί. Μα καλά τέτοια 
αδιαφορία των αρμοδίων εισαγγελέων υπήρξε άραγε στην 

περίπτωση πολίτη; Οχι για να δούμε δηλαδή και ποιος ε­
φαρμόζει τους νόμους.

* * *
ΣΕ πολλές συνοικίες οι διάφορες υπηρεσίες (ΔΕΥΑΗ, 

ΟΤΕ, ΔΕΗ κλπ) έσκαμαν τους δρόμους, έκαναν τη δου­
λειά τους, τους έκλεισαν αλλά τους άφησαν με τα χώμα­

τα με αποτέλεσμα, ιδιαίτερα τώρα με τη ζέστη, η 
κατάσταση νάναι αφόρητη σε περίοικους και περαστικούς. 
Στην Αγία Τριάδα μάλιστα (ΣαββαΘιανών κλπ) το πρόβλη­
μα είναι αρκετά μακροχρόνιο. Τι θα γίνει;

Σήμερα με τον κ. Στολίγκα 

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

δα του ΟΦΗ. Μέσα στην 
εβδομάδα θα γίνει και νέα συ­
νάντηση.
προβλήματα παρουσίασε η 

περίπτωση μεταγραφής του I. 
Μηδιαρά, που επρόκειτο να 
«κδείσει» χθες. Αυτό έγινε για­
τί ο ΠΟΑ εκτός των ποδοσφαι­
ριστών ζήτησε και κάποιο 
χρηματικό ποσόν, κάτι που αρ­
χικά δεν ήταν στην συμφωνία. 
Δεν αποκδείεται πάντως να γί­
νει νέα πρόταση στο ΠΟΑ στον 
οποίο να καταβδηθεί ένα χρη­
ματικό ποσόν και ο παίκτης να 
αποκτηθεί αμέσως και να εν­
ταχθεί στους ημιεπαγγεδμα- 
τίες. Αυτό θα εξαρτηθείαπό το 
αν θα γίνει ο π. Μαρινάκης ε- 
παγγεδματίας, δεδομένου ότι 
οι 4 θέσεις των ημιεπαγγεδμα- 
τιών είναι αυτή την στιγμή συμ- 
πδηρωμένες με τον Π. Μαρινά- 
κη, Μεσσαριτάκη, Τζώρτζη και 
Ξυδούρη.

ΥΠΟ την καθοδήγηση του νέ­
ου τεχνικού ηγέτη του Ηροδότου 
κ. Στολίγκα, αρχίζουν σήμερα 

στο βοηθητικό γήπεδο οι προπο­
νήσεις των ποδοσφαιριστών του 
Συλλόγου.

Χθες το απόγευμα έγινε, στα 
αποδυτήρια του γηπέδου της Α­
λικαρνασσού, συγκέντρωση των 
ποδοσφαιριστών, στους οποίους 
μίλησαν ο Πρόεδρος του Ηροδό­
του κ. Κόνσολος και ο προπονη­
τής κ. Στολίγκας.

Στους παίκτες υπογραμμίσθη- 
καν οι υποχρεώσεις τους και 
τους τονίστηκε ότι πρέπει να 
προσέξουν ιδιαίτερα στην περίο­
δο της προετοιμασίας.

Από την πρώτη συγκέντρωση

απούσιαζαν οι στρατευμένοι πο­
δοσφαιριστές.

Στο μεταξύ από σήμερα ο κ. 
Στολίγκας θ’αρχίσει να «δοκιμά­
ζει» ορισμένους ποδοσφαιρι­
στές, από ομάδες της Κρήτης, 
που ενδιαφέρονται να μεταγρα- 
φούν στον Ηρόδοτο. Το αν και 
ποιοι τελικά θα αποκτηθούν θα 
το αποφασίσει ο κ. Στολίγκας.

Εκπρόσωποι της Διοίκησης 
του Ηροδότου συναντήθηκαν 
χθες το βράδυ με την Επιτροπή 
μεταγραφών του Εργοτέλη και 
συζήτησαν το θέμα της μεταγρα­
φής του Καρέλλη. Ίσως γίνει νέα 
συνάιίηση και σήμερα.

Στην Αθήνα «έπιασε» το όριο

0 ΗΛΙΑΣ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ-ΕΑΛΕΙΨΗ ΧΩΡΟΥ

Υπό διάλυση βρίσκεται 
ο Σύλλογος Τοξοβολίας

ΝΕΟΣ θρίαμβος για τον κο­
λυμβητή του ΚΟΗ Ηλία Παχου- 
λάκη. Στο Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Κολύμβησης Β' Κατηγο­
ρίας και Νέων-Νεανίδων που έγι­
νε στην Αθήνα κατάφερε να 
«πιάσει» το όριο στα ΙΟΟμ. πρό­
σθιο με χρόνο 1.08.45 για τους 
Πανευρωπαϊκούς αγώνες Νέων 
που θα γίνουν τέλος Ιοιφί ίου στο 
Αμεσφορτ της Ολλανδίας. Συγ­

χρόνως η επίδοσή του αποτελεί 
νέο Πανελλήνιο ρεκόρ Β’ Κατη­
γορίας. Χαρακτηριστικό είναι το 
γεγονός ότι ο Παχουλάκης έχει

Τον Κοκόλη και τον Αναστα- 
σάκη αποδέσμευσε χθες το Διοι­
κητικό Συμβούλιο του Εργοτέλη. 
Ο πρώτος θα πάει κατά πάσα πι­
θανότητα στην Μινωική ενώ ο 
δεύτερος στον ΑΟΚΑ απ’ όπου 
και είχε αποκτηθεί. Από μεταγρα- 
φικής πλευράς και η χθεσινή μέ­
ρα ήταν «νεκρή» για τον Εργο- 
τέλη αφού δεν απέκτησε κανένα 
παίκτη. Βέβαια οι συζητήσεις με 
σωματεία συνεχίζονται χωρίς, ό­
μως, να έχει προκύψει κάποιο θε­
τικό αποτέλεσμα.

Στο μεταξύ χθες ΟΦΗ δια­
βεβαίωσε την Διοίκηση του Ερ- 
γοτέλη ότι ο Γιώργος Πετράκης 
θα παραμείνει στο Σύλλογο για 
άλλη μία χρονιά. Εξάλλου το Δ.Σ. 
ξανάφερε στην επιφάνεια το θέ­
μα του παλιού παίκτη του Συλλό­
γου Κ. Μπουχαλάκη, ο οποίος 
έχει μείνει μακριά από ποδοσφαι­
ρικές δραστηριότητες λόγω 
τραυματισμού του. Ο Μπουχαλά- 
κης με έξοδα του Σωματείου θα 
κάνει πάλι εγχείρηση στο πόδι 
του και μετά από την ανάρρωσή 
του θα τεθεί στην διάθεση του 
προπονητή κ. Τατίδη.

από τον Ο.Α.Α.Η. Η Επιτροπή 
μπάσκετ του απάντησε ότι έχει 
πάρει απόφαση να μη δώσει κα­
νένα παίκτη, όμως, δέχτηκε να 
συζητήσει το θέμα του με τον υ­
πεύθυνο μπάσκετ του ΟΑΑΗ κ. 
Παπακαλιάτη.

Εκπρόσωπος του Εργοτέλη 
είπε χθες ότι ο Μανόλης Σταυρα- 
κάκης θα είναι προσωρινά προ­
πονητής στο τμήμα Ανδρών.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΕΚΑΣΚ-ΣΕΔΚΗ 

ΣΗΜΕΡΑ
ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα γίνει 

στα γραφεία της ΕΚΑΣΚ συνάν­
τηση εκπροσώπων των Διοικήσε­
ων της ' Ενωσης Καλαθοσφαι- 
ρικών Σωματείων Κρήτης και του 
Συνδέσμου Διαιτητών, κατά την 
οποία θα συζητηθούν θέματα 
που έχουν σχέση με την συνερ­
γασία των δύο πλευρών στην 
διάρκεια των πρωταθλημάτων.

Η Πετρούλα Σαρτζετάκη φωτογραφίζεται

Ο φωτογράφος της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ» Νίκος Μαλτεζάκης, χθες πήγε στον 
«ΑΣΤΕΡΑ» ΕΛΟΥΝΤΑΣ να φωτογραφίσει το Προεδρικό ζεύγος,ό που 
από το π. Σάββατο κάνει τις διακοπές του στη πανέμορφη αυτή πε­
ριοχή της Ανατολικής Κρήτης.
Ο κ. και η κ. Σαρτζετάκη αρνήθηκαν να φωτογραφηθούν με το μα­

γιό τους, αλλά επέτρεψαν να τραβηχτούν φωτογραφίες της κορού- 
λας τους Πετρούλας η οποία όπως δείχνει και η φωτογραφία πήρε 
και πόζα. Δίπλα της η κοπέλα που την προσέχει και την περιποιείται.

ΥΠΟ διάλυση βρίσκεται ο 
Σύλλογος Τοξοβολίας Ηρα­
κλείου «Μυριώνης», ο οποίος ι­
δρύθηκε το 1985.

ΟΙ λόγοι είναι δύο:
-Το οικονομικό
-Η έλλειψη χώρου
ΖΗΤΗΣΑΜΕ απο τον Αντι­

πρόεδρο του Συλλόγου κ. Κώστα 
Μπερνιδάκη να μας δώσει περισ­
σότερες λεπτομέρειες και μας α­
πάντησε:

«Δεν μπορούμε άλλο, κου­
ραστήκαμε. Η Γενική Γραμματεία 
Αθλητισμού μας έχει εγκαταλί/ 
ψει και δεν παίρνομε οικονομική 
ενίσχυση. Το ίδιο και ο Δήμος Η­
ρακλείου που δεν μας δίνει κά­
ποιο χώρο για να αθληθούμε αν 
και πολλές φορές το έχομε ζητή­
σει. Το μόνο που μας είχε πεί ο 
Αντιδήμαρχος κ. Ρομπογιαννά- 
κης ήταν «βρήτε χώρο εσείς». 
Ναι, να βρούμε χώρο, όμως, αν 
δεν ξέρει κάποιος τους χώρους 
του Δήμου πως να ενεργήσει;. 
Όλα αυτά έχουν απογοητεύσει 
τα 23 μέλη μας και έχουν σχεδόν 
όλα φύγει απο το άθλημα. Ενα ά­
θλημα που πιστεύω ότι στο Ηρά­
κλειο θα έφερνε πολλές 
διακρίσεις αφού υπήρχαν οι 
προοπτικές. Χαρακτηριστικά α­
ναφέρω ότι το 1986 στο Πανελ­
λήνιο Πρωτάθλημα κλειστού 
χώρου 18 μέτρων πήραμε τρεις

πρώτες θέσεις με εμένα τον κ. 
Γάσπαρη και τον κ. Νυχά».

Τελειώνοντας ο κ. Μπερνι- 
δάκης επεσήμανε. «Πρέπει ο Δή­
μος οπωσδήποτε να μας βρεί 
κάποιο χώρο ανοιχτό, για να μην 
εμποδίζουμε τον κόσμο, ώστε να 
μπορούμε να προπονηθούμε».

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΝΤΑΛΗ 

ΠΗΡΕ Η ΑΕΚ
ΔΥΟ ποδοσφαιριστές πήρε 

η ΑΕΚ (Κατσαμπά). Τον Βασι­
λείου από τον Κεραυνό και τον 
Ντάλη από τον Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ.

ΣΤΟ μεταξύ οι προπονή­
σεις των παικτών της ΑΕΚ θ’ 
αρχίσουν στις 20 Ιουλίου.

ΗΛΙΑΣ ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

ΣΤΙΣ 30 και 31 Ιουλίου 9α 
δ'εξαχδούν στο κολυμβητήριο της 
πόλης μας οι αγώνες του Περιφε­
ρειακού Πρωταθλήματος για κο­
λυμβητές και κολυμβήτριες 10,11 
και 12 ετών.

καταρρίψει μέχρι σήμερα 27 Πα­
νελλήνια ρεκόρ.

ΧΘΕΣ ο Παχουλάκης πήρε 
το τρίτο χρυσό μετάλλιό του. Με 
ατομικό ρεκόρ 2.16.12 ήλθε πρώ­
τος στα 200 μ Μ.Α. κολύμβηση.

ΣΕ τηλεφωνική επικοινωνία 
που είχαμε χθές με τον Παχου- 
λάκη μας είπε:

«Η μεγάλη αυτοπεποίθησή 
μου με βοήθησε να «πιάσω» το ό­
ριο. Είμαι ο μικρότερος αθλητής 
(γεννήθηκε το 1973) που κατα­
φέρνει να πάει στους Πανευρω­
παϊκούς. Μπορώ να πω ότι αυτό

το περίμενα γιατί είμαι φορμαρι­
σμένος. Στόχος μου είναι τώρα 
να διεκδικήσω ένα μετάλλιο 
στους Πανευρωπαϊκούς, αλλά 
και στους Βαλκανικούς που θα 
γίνουν αργότερα στην Γιουγκοσ- 
λαβία. Θέλω να ευχαριστήσω τον 
προπονητή μου κ. Ηλιόπουλο 
που με βοήθησε πολύ αλλά και 
το Δ.Σ. του ΚΟΗ».

ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ: «ΔΕΝ 
ΦΕΥΓΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΗ»
ΣΤΟ μεταξύ χθές οργίασαν 

οι φήμες που ήθελαν τον Παχου- 
λάκη μεταγραφόμενο σε Σύλλο­
γο των Αθηνών. Ο αθλητής του 
ΚΟΗ σε δήλωσή του στην «Π» εί­
πε: «Το Σαββατοκύριακο εδώ στο 
κολυμβητήριο της Νέας Σμύρνης 
με πλησίασαν εκπρόσωποι του Ο­
λυμπιακού και του Εθνικού και 
μου είπαν αν θέλω να πάω στον 
Σύλλογο τους γιατί οι συνθήκες 
είναι καλύτερες απ’ ότι στον 
ΚΟΗ. Εγώ τους απάντησα ότι 
απο τον ΚΟΗ δεν φεύγω γιατί πι­
στεύω ότι είναι καλύτερα».

Ο ΚΟΗ
ΠΑ την επιτυχία του Παχου- 

λάκη η υπεύθυνη του γραφείου 
δημοσίων σχέσεων του ΚΟΗ κ. 
Μ.Μηναδάκη μας είπε: «Η συμμε­
τοχή του Παχουλάκη στους Πα­
νευρωπαϊκούς αγώνες είναι η 
ηθική επιβράβευση των προσπα­
θειών που καταβάλει ο αθλητής, 
ο προπονητής κ. Ηλιόπουλος και 
το Διοικητικό Συμβούλιο. Πι­
στεύω ότι σύντομα θα έχομε και 
άλλες επιτυχίες. Εύχομαι και οι 
υπόλοιποι αθλητές του Ομίλου 
να παραδειγματισθούν απο τον 
Ηλία και να βαδίσουν μαζί τον 
δρόμο της επιτυχίας».

1ος ΣΤΑ 200 Μ.
ΠΡΟΣΘΙΟ

Στους ίδιους αγώνες ο Πα­
χουλάκης στα 200 μ. πρόσθιο ήρ­
θε πρώτος με χρόνο 2.34.40

Η Μ. Παπασηφάκη (ΚΟΗ) 
στα 100 μ. ύπτιο έκανε νέο ατο­
μικό ρεκόρ με 1.16

Η Μ.Ζαμπιόζη στα 100 μ. πε­
ταλούδα ήρθε 6η με 1.11.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗ

Χθες το απόγευμα έγινε η 
πρώτη συγκέντρωση των μπα­
σκετμπολιστών του Συλλόγου. Ο 
Χαρωνίτης εξέφρασε την επιθυ­
μία να φύγει από την ομάδα α­
φού έχει συμφέρουσα πρόταση

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ Α.Ο. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Λόγω μη απαρτίας της πρώτης 

γενικής συνέλευσης της 8-7-θθ, 
καλούνται τα μέλη αύριο Τετάρ­
τη 13-7-88 για αρχαιρεσίες.

Εκ του Δ.Σ.

«ΑΡΙΑΔΝΗ»
Από 15 έως 24 Ιουλίου

ΣΤΡΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
Κατ' άτομο Δρχ. 2.400

(Κρέας · τυρί ■ ποικιλία - σαλάτα ■ φρούτο)

1. ΚΛΙΝΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ: Υπεύθυνος Ιατρός:

2. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ: Υπεύθυνος Ιατρός:
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ΤΜΗΜΑ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΚΤΙΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 229.6Ί 2

ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΟΣ

Ο μοναδικός που λειτουργεί στην Κρήτη

Ιωάννης Κοιτεχοικης
ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

Α.ντώντ|ς Νιχολοιΐδτις
ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ

α) ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΥΡΟΕΙΛΗ: Τ3, Τ4, TSH, RT3U, 

ΣΠΙΝΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ κ.λ.π

β) ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΟΝΙΜΟΤΗΤΑΣ & ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ 
Προλακτίνη, PRG, FSH, LH, Ε2, β-HCG κ.λ.π


